
 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 27 年度(2015 年度) 

広島市市民意識調査報告書 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 28 年(2016 年)3 月 
 

 

広島市企画総務局企画調整部政策企画課 

 

 

 

 





 

 

目 次 
 

Ⅰ 調査設計 ····························································· 1 

 

 

Ⅱ 標本構成 ····························································· 2 

 

 

Ⅲ 調査結果 

１ 交通について ······················································· 4 

２ 景観について ······················································ 16 

３ 産業振興について ·················································· 30 

４ 子育てについて ···················································· 42 

５ 男女共同参画について ·············································· 46 

６ 人権について ······················································ 62 

７ 多文化共生について ················································ 64 

８ 健康等について ···················································· 66 

９ 文化芸術・スポーツについて ········································ 96 

10 コミュニティについて ············································· 110 

11 安全・安心の確保について ········································· 118 

12 情報通信技術について ············································· 140 

13 市政情報について ················································· 144 

14 広島のまちについて ··············································· 158 

 

 

Ⅳ 付属資料（調査票） ················································· 176 



- 1 - 

 

Ⅰ 調査設計  

 

 

１ 調査の目的 

本市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するための基礎資料とする。 

 

 

 

２ 調査の設計 

⑴ 調査対象  平成 27 年(2015 年)11 月 30 日現在広島市に在住する男女(18 歳以上） 

  ⑵ 標本数   5,000 人 

  ⑶ 抽出方法  広島市住民基本台帳より無作為抽出 

  ⑷ 調査方法  郵送調査 

  ⑸ 調査期間  平成 28 年(2016 年)1 月 29 日(金)～2 月 19 日(金) 

（当初、調査期間は、平成 28 年(2016 年)2 月 15 日(月)までの予定で

あったが、期限後の返信が多かったため、期間を延長した。） 

 

 

 

３ 回収結果 

⑴ 回収数   2,199 件（回収率 44.0％） 

⑵ 有効回収数 2,194 件（有効回収率 43.9％） 

 

 

 

４ 報告書の見方 

⑴ 集計は、小数点第 2位を四捨五入して算出した。したがって、比率の数値の合計が

100.0％にならない場合がある。 

⑵ 回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出した。したがって、複数回答

の設問はすべての比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 
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Ⅱ 標本構成 

 

１ 対象者の性別 

 

 

 

 

 

２ 対象者の年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 対象者の同居家族の人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 対象者の同居家族の構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 基礎（人） 比率（％） 

１．男性 916 41.8 

２．女性 1219 55.6 

無回答 59 2.7 

合 計 2,194 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１０歳代 37 1.7 

２．２０歳代 185 8.4 

３．３０歳代 271 12.4 

４．４０歳代 392 17.9 

５．５０歳代 349 15.9 

６．６０歳代 464 21.1 

７．７０歳以上 488 22.2 

無回答 8 0.4 

合 計 2,194 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１人（自分だけ） 294 13.4 

２．２人 819 37.3 

３．３人 538 24.5 

４．４人 381 17.4 

５．５人 102 4.6 

６．６人以上 40 1.8 

無回答 20 0.9 

合 計 2,194 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．一人暮らし 292 13.3 

２．夫婦のみ 640 29.2 

３．あなた（又はあなた夫婦）と親 243 11.1 

４．あなた（又はあなた夫婦）と子 830 37.8 

５．あなたを含めて三世代 121 5.5 

６．その他 46 2.1 

無回答 22 1.0 

合 計 2,194 100.0 
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５ 対象者の居住区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 対象者の居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 対象者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 基礎（人） 比率（％） 

１．中区 234 10.7 

２．東区 234 10.7 

３．南区 263 12.0 

４．西区 333 15.2 

５．安佐南区 437 19.9 

６．安佐北区 293 13.4 

７．安芸区 134 6.1 

８．佐伯区 256 11.7 

無回答 10 0.5 

合 計 2,194 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１年未満 115 5.2 

２．１～２年未満 90 4.1 

３．２～５年未満 240 10.9 

４．５～１０年未満 307 14.0 

５．１０～２０年未満 459 20.9 

６．２０～３０年未満 342 15.6 

７．３０～５０年未満 466 21.2 

８．５０年以上 158 7.2 

無回答 17 0.8 

合 計 2,194 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．農業、林業、水産業 26 1.2 

２．商業、サービス業、工業 172 7.8 

３．自由業 23 1.0 

４．管理職 115 5.2 

５．専門・技術職 224 10.2 

６．事務職 164 7.5 

７．販売・サービス職 105 4.8 

８．技能・労務職 107 4.9 

９．パートタイマー、臨時･非常勤雇用者 278 12.7 

10. 専業主婦、専業主夫 377 17.2 

11. 学生 78 3.6 

12. 無職 490 22.3 

無回答 35 1.6 

合 計 2,194 100.0 
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Ⅲ 調査結果 

 

【交通について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 1 あなたは、通勤や買物など日常生活における主な移動の際、なるべくクルマの利用は控えて、

徒歩や自転車、電車・バスなどの公共交通機関を利用するほか、クルマを利用する場合でも、

混雑時を避ける、何人かで相乗りするなど環境にやさしい交通行動とすることをどの程度心が

けていますか。 

常に心がけている 時々心がけている あまり心がけていない 心がけていない 無回答 

常に心がけている 時々心がけている あまり心がけていない 心がけていない 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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0.9 

0.4 

1.1 

2.9 
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夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

常に心がけている 時々心がけている あまり心がけていない 心がけていない 無回答 
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２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「やや不満である」、「不満である」と回答された方に、その理由を記入

（自由記入）していただきました。 

814 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「バスの便利が悪い。便数が少ない」、「夜間・休日などバスの便が少ない」、「電

車は便が少ない」など便数に関すること 

・ 「ＪＲは、遅延、運休が多い。バスは時間どおりにあまり来ない」、「バスが時

刻よりも早く来て行ってしまう場合がある」、「最終バスの時間が早い」など時間

に関すること 

・ 「バス停や電停まで遠い」、「夜はバス停周辺に街灯がなく暗くて怖い」、「道路

が一方通行のため、バスの乗降場所が違い大変」など駅・停留所の場所に関する

こと 

・ 「団地バスとアストラムラインの接続が悪い」、「交通機関の接続が不便。徒歩

でかなり移動を要する場合がある」、「乗り換えが分かりにくい」など乗り継ぎの

不便さに関すること 

 

  

問 2 あなたは、電車やバスなど公共交通機関の利用のしやすさについて、満足していますか。 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)
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専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)
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満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり思わない」、「思わない」と回答された方に、その理由を記入（自

由記入）していただきました。 

846 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「渋滞する場所は決まっているのに、対策がされていない」、「車線が少ない所

は右折、左折車がいると混む」、「通勤時間帯は渋滞している」など渋滞に関する

こと 

・ 「道路が整備されていない」、「危険な場所が多い」、「段差があってシルバーカ

ーで歩けない」など道路整備に関すること 

・ 「車の数が多く、道路が狭い」、「橋になると道路が狭くなるので混んでしまう」、

「車線が狭くなるところが多く、渋滞の原因となっている」など道路の狭さに関

すること 

・ 「信号のタイミングが悪い」、「歩行者の信号が早く変わりすぎるところがある」

など信号機に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 3 あなたは、市内の道路が、渋滞なく快適に通行でき、目的地へ行けるよう整備されていると

思いますか。 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 

6.2 

6.5 

18.9 

5.4 

3.7 

3.3 

4.9 

4.5 

13.5 

11.9 

7.3 

3.7 

5.0 

4.9 

7.5 

48.1 

51.2 

35.1 

49.2 

45.4 

46.7 

44.7 

52.6 

58.0 

49.7 

51.4 

50.7 

43.0 

53.9 

67.5 

22.4 

22.1 

16.2 

20.0 

28.0 

30.1 

24.4 

21.6 

12.3 

14.3 

21.7 

22.5 

30.7 

18.6 

10.0 

18.4 

10.7 

2.7 

16.2 

18.5 

13.8 

19.8 

14.0 

7.4 

13.9 

13.1 

14.1 

15.5 

16.7 

12.5 

3.8 

8.9 

27.0 

9.2 

4.1 

6.1 

6.0 

6.0 

7.2 

9.9 

5.3 

8.2 

5.8 

4.9 

2.5 

1.0 

0.6 

0.4 

0.3 

1.3 

1.6 

0.3 

1.2 

0.7 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)
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12.0 

7.5 

4.5 

3.6 

7.4 

10.9 

11.1 

8.5 

6.8 

7.8 

6.4 

3.8 

3.7 

3.5 

4.3 

8.9 

5.4 

5.5 

5.4 

4.1 

9.4 

10.1 

4.1 

8.7 

7.0 

2.7 

1.8 

7.6 

3.7 

4.0 

7.4 

11.5 

11.0 

49.3 

52.5 

47.3 

49.2 

52.9 

45.7 

55.1 

41.0 

55.5 

55.9 

48.1 

52.6 

39.6 

46.1 

50.4 

41.1 

43.8 

49.8 

48.8 

50.6 

55.8 

48.7 

57.7 

47.7 

56.5 

36.5 

42.4 

45.1 

49.5 

29.9 

55.0 

53.8 

48.7 

56.9 

14.4 

20.8 

25.5 

25.1 

23.1 

21.7 

16.7 

24.4 

17.9 

20.1 

25.4 

21.5 

26.9 

24.2 

21.7 

23.3 

26.7 

24.4 

24.0 

22.8 

17.6 

17.7 

23.1 

27.9 

26.1 

26.1 

29.5 

34.1 

20.0 

27.1 

21.9 

20.2 

19.2 

13.5 

14.0 

13.9 

12.8 

14.9 

10.7 

10.9 

9.0 

17.9 

11.8 

11.4 

14.9 

13.3 

20.1 

16.4 

16.5 

16.7 

13.8 

16.3 

14.2 

17.0 

9.7 

12.0 

7.7 

16.3 

8.7 

21.7 

21.4 

15.2 

14.3 

31.8 

12.6 

9.8 

5.1 

9.0 

9.9 

4.1 

9.5 

6.9 

4.1 

10.9 

7.3 

7.3 

7.6 

4.2 

4.8 

8.2 

9.0 

8.2 

7.0 

8.9 

9.6 

3.6 

7.6 

5.0 

6.0 

9.5 

7.7 

4.1 

7.0 

4.0 

3.7 

7.6 

5.6 

6.5 

8.0 

15.4 

8.2 

0.3 

1.3 

0.4 

0.4 

1.7 

0.9 

0.9 

0.4 

0.6 

0.5 

0.7 

0.7 

1.6 

1.1 

0.8 

0.3 

0.6 

1.5 

1.9 

3.8 

1.7 

1.0 

1.9 

0.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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6.1 46.5 14.8 7.0 24.2 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

6.9 

5.6 

21.6 

12.4 

5.5 

3.3 

3.2 

3.9 

9.2 

10.5 

5.5 

4.8 

6.3 

2.9 

7.5 

49.8 

44.2 

45.9 

48.6 

45.8 

49.5 

43.6 

46.3 

46.9 

46.9 

48.7 

42.8 

47.0 

44.1 

55.0 

13.3 

16.0 

8.1 

17.8 

15.9 

15.8 

17.8 

14.2 

11.3 

12.6 

14.5 

15.8 

17.3 

11.8 

7.5 

8.8 

5.9 

2.7 

6.5 

9.2 

6.6 

9.5 

6.9 

5.1 

8.5 

6.6 

7.8 

6.3 

5.9 

7.5 

19.9 

27.3 

21.6 

14.1 

23.2 

24.2 

24.9 

27.6 

24.8 

19.7 

23.4 

27.1 

22.8 

34.3 

22.5 

1.3 

1.0 

0.5 

0.4 

0.5 

1.1 

1.1 

2.7 

1.7 

1.2 

1.7 

0.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「やや不満である」、「不満である」と回答された方に、その理由を記入

（自由記入）していただきました。 

508 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「歩道の凹凸が多い」、「雨や雪の日はすべりやすい」、「段差や階段が多い」、「渡

りたい所に横断歩道がない」など歩きにくさに関すること 

・ 「渡り方が不便」、「車での移動が不便」、「地下道を使わず、行き来が出来たら

いい」など広島駅新幹線口から南口のアクセス不便に関すること 

・ 「案内看板が少なく乗場が分かりにくい」、「横断歩道が分かりにくい」、「地下

道が分かりにくい」など場所や道の分かりにくさに関すること 

・ 「新幹線口の工事が遅い」、「南口の工事通行止が長すぎる」、「工事箇所が多く

歩きにくい」、「広島駅の整備を早く終了して欲しい」など工事による歩きにくさ

に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

問 4 あなたは、広島駅や広島駅周辺の歩行のしやすさなど、歩行環境について、満足しています

か。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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10.6 

5.6 

8.2 

4.1 

5.0 

6.5 

7.7 

7.3 

6.1 

6.0 

6.6 

5.1 

4.5 

4.7 

7.8 

5.6 

8.8 

5.2 

5.7 

3.8 

4.9 

11.4 

11.5 

5.8 

6.1 

3.1 

4.9 

4.8 

5.6 

4.3 

4.5 

16.7 

8.8 

46.6 

49.4 

48.1 

44.3 

43.0 

56.5 

43.2 

54.3 

53.6 

43.2 

45.3 

44.7 

57.5 

39.5 

49.6 

52.2 

47.9 

46.6 

48.4 

43.0 

47.0 

42.4 

42.3 

49.4 

39.1 

46.1 

53.1 

49.4 

40.0 

37.4 

45.3 

48.0 

48.7 

45.5 

12.7 

13.9 

14.8 

16.0 

16.5 

13.0 

19.7 

17.9 

14.4 

15.9 

14.4 

11.6 

15.7 

10.2 

23.5 

15.6 

14.6 

17.3 

11.5 

17.0 

13.7 

11.4 

15.4 

15.7 

34.8 

15.7 

16.1 

18.9 

18.1 

14.0 

18.7 

11.4 

12.8 

11.6 

8.6 

6.4 

9.1 

6.5 

6.6 

6.5 

10.3 

9.4 

8.7 

7.8 

4.6 

5.5 

6.0 

5.5 

4.3 

8.9 

4.6 

9.1 

6.8 

7.9 

7.5 

5.7 

3.8 

6.4 

4.3 

12.2 

8.9 

12.8 

6.7 

8.4 

4.3 

5.0 

6.4 

6.3 

19.9 

23.8 

18.9 

27.6 

28.1 

17.4 

18.4 

10.7 

15.6 

26.4 

27.5 

30.7 

14.9 

39.8 

14.8 

16.7 

22.9 

20.5 

26.4 

27.5 

25.5 

27.2 

26.9 

20.3 

21.7 

18.3 

18.3 

13.4 

29.5 

33.6 

26.6 

30.0 

15.4 

25.7 

1.7 

0.9 

0.8 

1.4 

0.8 

0.9 

0.4 

1.5 

0.6 

1.6 

2.4 

1.5 

0.4 

1.1 

1.3 

1.3 

1.3 

0.9 

1.3 

1.9 

2.3 

1.7 

0.4 

0.6 

1.0 

0.9 

0.7 

1.1 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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3.1 

2.3 

16.2 

4.9 

3.0 

1.5 

1.1 

1.5 

4.1 

4.8 

2.4 

2.2 

2.4 

1.0 

10.0 

27.3 

22.6 

29.7 

31.4 

27.3 

27.0 

20.3 

20.0 

25.2 

24.1 

23.7 

24.2 

26.2 

27.5 

27.5 

16.0 

18.7 

21.6 

21.6 

18.8 

21.2 

22.3 

15.1 

10.7 

16.3 

17.5 

17.3 

20.2 

11.8 

17.5 

19.2 

15.5 

10.8 

17.3 

15.5 

20.9 

24.1 

17.7 

9.2 

17.0 

15.5 

17.3 

21.5 

13.7 

7.5 

32.5 

38.2 

21.6 

24.9 

35.4 

27.6 

31.2 

42.7 

44.7 

35.7 

36.5 

37.7 

29.1 

44.1 

35.0 

1.9 

2.6 

1.8 

0.9 

3.0 

6.1 

2.0 

4.4 

1.3 

0.5 

2.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

2.7 24.4 17.4 16.9 35.8 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「やや不満である」、「不満である」と回答された方に、その理由を記入

（自由記入）していただきました。 

898 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「駐輪場が少ない」、「満車でとめられないことが多い」、「駐輪場が分かりにく

い」、「大型バイクが置ける場所が欲しい」など駐輪場に関すること 

・ 「利用者のマナーが良くない」、「違法駐輪が多すぎて歩きにくい」、「スピード

を出す人や、並列走行する人たちがいる」などマナー・ルールに関すること 

・ 「自転車専用の通行レーンがない」、「歩行者との境界がない」、「自転車の通行

路が狭い」、「自転車の走行場所が不明確」など自転車専用道路に関すること 

・ 「自動車と併走で危険」、「自転車が歩道を走行しており危ない」など事故の危

険性に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 5 あなたは、広島市の自転車利用環境（走行場所や駐輪場など）について、満足していますか。 

性 

別 
年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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4.8 

2.7 

3.7 

1.7 

3.3 

2.2 

3.0 

2.6 

4.2 

2.4 

3.2 

2.0 

2.2 

2.0 

3.5 

3.3 

3.8 

2.6 

2.4 

2.0 

1.9 

5.7 

3.8 

3.5 

2.6 

2.2 

0.6 

1.9 

1.1 

3.7 

7.7 

3.7 

22.9 

24.1 

28.4 

25.5 

22.3 

10.9 

30.3 

22.6 

30.4 

23.7 

26.5 

19.8 

17.9 

21.5 

36.5 

27.8 

23.3 

28.0 

24.2 

19.6 

23.0 

23.4 

23.1 

23.3 

17.4 

26.1 

24.6 

27.4 

25.7 

17.8 

26.6 

19.6 

32.1 

26.7 

16.8 

17.2 

18.9 

18.1 

13.2 

17.4 

21.8 

18.8 

20.9 

21.9 

16.9 

7.5 

17.9 

15.2 

20.0 

25.6 

17.5 

21.5 

17.0 

17.5 

15.0 

12.7 

15.4 

18.6 

17.4 

17.4 

23.2 

19.5 

19.0 

19.6 

24.1 

15.4 

21.8 

9.6 

17.1 

15.3 

14.4 

19.3 

16.5 

13.0 

26.5 

16.7 

19.4 

20.1 

15.8 

10.2 

11.2 

13.7 

9.6 

18.9 

20.8 

18.9 

20.5 

19.6 

10.9 

13.9 

7.7 

22.7 

26.1 

27.0 

18.8 

22.6 

14.3 

15.9 

18.0 

14.1 

17.9 

12.4 

36.3 

36.4 

34.2 

34.5 

40.5 

50.0 

17.1 

35.5 

23.6 

30.3 

34.1 

57.0 

47.8 

46.1 

27.8 

24.4 

32.5 

28.7 

34.0 

38.0 

45.5 

39.2 

46.2 

29.1 

39.1 

24.3 

30.4 

29.3 

36.2 

46.7 

28.1 

43.2 

20.5 

44.1 

2.1 

4.4 

0.4 

1.0 

4.1 

6.5 

1.3 

3.8 

1.5 

1.5 

3.4 

3.4 

3.0 

1.6 

2.6 

2.1 

0.3 

2.0 

3.2 

3.6 

5.1 

3.8 

2.9 

2.6 

0.9 

0.6 

2.9 

2.2 

4.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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45.4 

31.1 

17.7 

14.7 

13.3 

12.9 

16.6 

4.8 

0 20 40 60

自転車購入時に自転車交通ルール・マナーに

関するリーフレットをもらって学習

自動車運転免許更新時に自転車交通ルール・マナーに

関するリーフレットをもらって学習

まちなかやショッピングセンターで開催される

自転車教室やクイズ大会などのイベントへの参加

職場での研修

市役所や区役所で開催される講習会への参加

その他

無回答

（％）

n=2,194

自転車交通ルール・マナー学習サイトの閲覧や、

ｅラーニングでの講習受講などの

インターネットを活用した学習

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

375 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 学校での学習 

・ 講習の義務化、登録制や免許制 

・ メディアを通じての学習 

・ 取締りや罰則を強化する 

・ 地方自治体などでの講習 

 

 

  

問 6 自転車を利用するときは、自動車と同じように守らなくてはならない交通ルールがありま

す。あなたが自転車の交通ルールやマナーを学ぶなら、どのような方法がよいと思いますか。

次のうちから選び、２つまで○を付けてください。（複数選択） 



- 15 - 

 

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

41.6 

48.3 

78.4 

49.7 

50.6 

46.9 

40.4 

46.8 

39.5 

45.9 

42.7 

47.4 

48.6 

46.1 

42.5 

45.5 

41.6 

51.0 

48.1 

41.3 

43.5 

50.4 

45.7 

47.1 

42.9 

43.5 

41.0 

49.3 

48.8 

47.8 

47.8 

49.6 

45.9 

47.5 

43.0 

46.1 

31.6 

34.6 

37.8 

34.8 

37.4 

42.0 

45.7 

55.2 

51.4 

51.8 

50.4 

53.8 

41.0 

0 50 100

男性

女性

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

34.1 

29.5 

24.3 

40.0 

44.3 

31.9 

31.8 

31.7 

19.5 

26.9 

29.3 

30.3 

36.7 

41.2 

32.5 

26.7 

31.4 

30.5 

33.0 

34.7 

23.9 

31.2 

28.6 

27.4 

30.9 

32.7 

34.1 

29.9 

32.8 

40.0 

37.8 

31.3 

33.6 

34.2 

26.3 

29.2 

24.1 

34.6 

39.5 

34.8 

35.7 

37.5 

38.4 

33.3 

30.8 

31.3 

27.6 

32.1 

23.9 

0 50 100

（％）

14.8 

19.9 

10.8 

15.1 

23.2 

18.6 

18.3 

19.4 

13.3 

14.6 

16.4 

18.4 

21.8 

17.6 

17.5 

15.1 

15.9 

15.6 

21.0 

18.2 

8.7 

19.7 

15.4 

17.1 

16.8 

20.6 

16.4 

20.9 

14.8 

21.7 

14.4 

17.5 

21.5 

17.4 

15.5 

18.9 

12.7 

11.5 

17.4 

8.7 

16.5 

16.5 

14.0 

15.2 

17.8 

17.6 

24.7 

17.9 

16.1 

0 50 100

（％）

17.8 

13.0 

21.6 

28.1 

15.1 

18.9 

15.2 

11.9 

8.0 

16.7 

12.7 

16.0 

15.7 

17.6 

10.0 

16.8 

12.5 

21.4 

14.8 

10.7 

6.5 

16.2 

13.7 

14.4 

16.2 

16.2 

12.3 

14.2 

12.9 

16.5 

23.3 

17.9 

16.0 

18.3 

12.3 

10.5 

8.9 

7.7 

18.6 

13.0 

25.2 

17.9 

25.6 

13.3 

16.8 

15.8 

9.0 

26.9 

7.6 

0 50 100

（％）

自転車購入時に自転

車 交通ルー ル・ マ

ナーに関するリーフ

レットをもらって学

習

自動車運転免許更新

時に自転車交通ルー

ル・マナーに関する

リ ーフレッ トを も

らって学習

まちなかやショッピ

ングセンターで開催

される自転車教室や

クイズ大会などのイ

ベントへの参加

職場での研修
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15.8 60.2 14.2 3.4 3.2 3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

15.7 

16.1 

35.1 

11.9 

13.7 

13.3 

12.3 

15.7 

21.5 

19.0 

17.5 

14.3 

12.9 

12.7 

10.0 

60.0 

60.5 

40.5 

57.3 

59.8 

61.5 

65.0 

61.6 

57.6 

58.2 

59.1 

61.3 

62.5 

60.8 

65.0 

14.5 

14.0 

13.5 

22.2 

19.2 

17.3 

12.3 

12.9 

8.4 

12.2 

13.3 

15.1 

17.1 

13.7 

10.0 

4.6 

2.5 

5.9 

2.6 

3.3 

4.0 

3.4 

2.5 

3.1 

3.5 

3.5 

3.4 

2.0 

5.0 

2.9 

3.3 

5.4 

1.1 

3.3 

3.1 

3.7 

1.7 

4.9 

2.4 

3.4 

2.8 

2.9 

6.9 

5.0 

2.2 

3.7 

5.4 

1.6 

1.5 

1.5 

2.6 

4.5 

5.1 

5.1 

3.2 

3.0 

1.3 

3.9 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【景観について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 7 あなたは、広島市の景観を美しいと思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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18.8 

18.8 

14.8 

13.1 

11.6 

15.2 

18.8 

13.7 

15.6 

19.8 

14.6 

14.0 

10.4 

16.8 

16.5 

12.2 

20.0 

12.7 

15.7 

13.2 

16.3 

20.9 

23.1 

14.5 

8.7 

10.4 

14.7 

15.2 

11.4 

15.0 

13.3 

17.8 

17.9 

18.8 

58.9 

60.2 

59.3 

62.7 

56.2 

47.8 

61.5 

63.2 

61.6 

57.1 

60.6 

60.4 

61.2 

57.8 

54.8 

58.9 

56.3 

65.8 

62.1 

63.5 

60.3 

49.4 

57.7 

60.5 

56.5 

70.4 

61.6 

62.8 

54.3 

52.3 

64.4 

59.2 

50.0 

59.2 

12.0 

11.4 

19.3 

14.7 

16.5 

23.9 

9.0 

14.1 

12.5 

15.9 

15.8 

14.0 

17.9 

13.7 

18.3 

17.8 

17.1 

15.0 

14.2 

13.5 

11.4 

13.9 

11.5 

16.3 

17.4 

11.3 

14.7 

15.2 

19.0 

18.7 

16.9 

13.5 

24.4 

9.4 

3.1 

3.3 

2.9 

3.7 

5.0 

4.7 

4.3 

3.4 

2.7 

3.0 

2.7 

3.0 

3.9 

4.3 

7.8 

1.7 

2.6 

3.7 

3.8 

2.1 

5.7 

3.8 

2.9 

13.0 

5.2 

3.6 

2.4 

9.5 

4.7 

1.1 

2.9 

1.3 

3.1 

2.4 

2.8 

2.1 

3.7 

3.3 

10.9 

3.0 

1.7 

3.4 

2.1 

2.3 

5.8 

3.7 

4.3 

4.3 

2.2 

2.5 

1.6 

3.5 

1.5 

4.1 

7.0 

3.8 

1.7 

1.7 

2.7 

1.8 

5.7 

6.5 

2.5 

2.7 

2.6 

4.7 

4.8 

3.6 

1.6 

2.0 

7.4 

2.2 

3.0 

3.0 

3.4 

2.4 

3.7 

3.1 

3.7 

3.5 

1.7 

1.1 

2.5 

2.3 

0.9 

4.7 

5.8 

3.2 

4.1 

4.3 

0.9 

2.7 

2.4 

2.8 

1.8 

4.0 

3.8 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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81.2 

59.3 

51.2 

36.0 

24.1 

13.9 

9.9 

7.7 

2.2 

0 20 40 60 80 100

平和都市広島を象徴する景観

（原爆ドーム、平和記念公園、平和大通りなどの周辺）

歴史と文化の香り高い景観

（縮景園、広島城、不動院などの周辺）

水と緑を生かした潤いと安らぎを感じる景観

（河岸緑地や海岸部周辺、西風新都など）

都心のにぎわいを感じる景観

（広島駅、相生通り、中央通りなどの周辺）

大規模な整備が見込まれる地区の景観

（広島大学本部跡地、広島西飛行場跡地などの周辺）

郊外に広がる田園地域の景観

（白木地区、鈴張地区など）

都心周辺部の商業地や住宅地の景観

（祇園新道周辺、緑井周辺など）

丘陵部における住宅団地の景観

（アストラムライン沿線の住宅団地、

高須台、古田台など）

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 8 広島市において、特に重要な景観として保存や活用を図っていく必要があると思われるもの

を次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

79.6 

82.8 

89.2 

82.7 

81.2 

85.5 

83.4 

77.2 

79.1 

80.3 

80.2 

79.7 

83.7 

91.2 

82.5 

80.1 

79.8 

80.7 

83.9 

78.5 

73.9 

82.1 

82.9 

82.1 

80.5 

82.2 

80.2 

80.6 

79.3 

87.8 

81.1 

80.0 

82.4 

80.6 

82.7 

80.7 

77.2 

80.8 

81.4 

82.6 

83.5 

81.7 

80.5 

81.9 

74.8 

85.6 

84.4 

83.3 

77.3 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

56.1 

62.3 

54.1 

59.5 

55.4 

58.7 

59.0 

61.9 

60.7 

57.5 

61.4 

56.9 

59.3 

60.8 

57.5 

58.2 

62.0 

57.6 

58.3 

61.2 

60.9 

56.0 

62.8 

60.5 

58.6 

61.3 

61.1 

50.7 

59.0 

55.7 

61.1 

57.1 

58.6 

63.0 

57.9 

58.8 

61.4 

65.4 

56.4 

69.6 

60.0 

58.0 

51.2 

57.1 

56.1 

60.8 

66.8 

62.8 

58.4 

0 50 100

（％）

53.3 

49.7 

40.5 

37.8 

46.5 

50.8 

56.7 

55.0 

52.7 

49.0 

53.5 

52.4 

49.6 

46.1 

32.5 

49.3 

53.1 

47.3 

52.5 

45.5 

54.3 

49.6 

53.0 

52.5 

58.3 

51.0 

47.8 

49.3 

46.1 

47.8 

50.0 

44.6 

50.2 

48.1 

55.6 

56.4 

50.0 

50.0 

52.9 

56.5 

49.6 

47.8 

47.0 

47.6 

57.9 

54.7 

51.2 

37.2 

53.3 

0 50 100

（％）

34.1 

38.1 

37.8 

40.5 

38.0 

33.7 

39.0 

34.9 

33.8 

33.3 

36.8 

37.4 

36.0 

31.4 

27.5 

33.9 

36.1 

39.9 

35.9 

36.4 

32.6 

41.0 

45.3 

39.9 

34.8 

32.5 

33.4 

35.8 

29.7 

30.4 

35.6 

39.2 

34.2 

37.9 

36.0 

34.3 

37.3 

26.9 

33.7 

34.8 

42.6 

40.6 

41.5 

41.9 

25.2 

32.4 

40.3 

42.3 

31.8 

0 50 100

（％）

平和都市広島を象徴

する景観（原爆ドー

ム、平和記念公園、

平和大通りなどの周

辺）

歴史と文化の香り高

い景観（縮景園、広

島城、不動院などの

周辺）

水と緑を生かした潤

いと安らぎを感じる

景観（河岸緑地や海

岸部周辺、西風新都

など）

都心のにぎわいを感

じる景観（広島駅、

相生通り、中央通り

などの周辺）
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29.7 41.3 18.8 6.7 2.5 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

29.9 

29.6 

10.8 

14.6 

18.5 

24.5 

28.9 

34.7 

43.2 

32.0 

34.9 

26.2 

22.8 

27.5 

25.0 

39.6 

42.4 

37.8 

25.9 

41.0 

47.4 

44.4 

41.4 

40.8 

39.8 

39.8 

42.2 

43.8 

43.1 

47.5 

19.8 

18.3 

27.0 

37.8 

24.7 

21.7 

18.3 

15.5 

9.0 

18.0 

16.1 

21.2 

22.8 

18.6 

17.5 

7.6 

6.1 

21.6 

17.8 

13.3 

4.6 

6.3 

4.7 

1.2 

6.8 

5.7 

7.1 

8.7 

5.9 

2.5 

2.3 

2.6 

2.7 

3.8 

2.6 

1.8 

1.4 

1.9 

3.9 

2.7 

2.2 

2.6 

1.6 

4.9 

5.0 

0.8 

1.0 

0.6 

1.7 

1.8 

0.7 

1.2 

0.7 

0.3 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 9 広島市は都心部を６本の川が流れ、広島湾に面した都市ですが、あなたは、広島市が「水の

都」であると実感していますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 



- 21 - 

 

31.8 

37.0 

21.0 

25.4 

30.6 

34.8 

35.5 

33.8 

30.4 

36.9 

24.0 

26.6 

21.6 

28.5 

23.5 

20.0 

27.9 

26.7 

28.1 

26.3 

36.3 

42.4 

38.5 

24.4 

30.4 

30.4 

27.2 

21.3 

21.0 

24.3 

26.3 

32.1 

7.7 

42.2 

40.4 

40.5 

41.2 

42.7 

41.3 

39.1 

43.6 

40.6 

42.2 

40.5 

42.1 

38.9 

46.3 

39.5 

39.1 

37.8 

32.1 

43.6 

42.3 

45.3 

43.1 

38.6 

34.6 

39.5 

43.5 

46.1 

37.9 

46.3 

41.0 

43.0 

44.2 

43.2 

35.9 

37.6 

17.5 

14.8 

23.0 

21.8 

16.5 

17.4 

15.8 

15.8 

20.2 

14.1 

24.9 

18.8 

17.2 

19.5 

25.2 

22.2 

27.1 

20.8 

20.0 

16.7 

13.7 

12.0 

19.2 

24.4 

8.7 

17.4 

24.6 

23.2 

24.8 

19.6 

21.2 

17.0 

33.3 

10.6 

6.8 

4.2 

12.8 

7.1 

6.6 

2.2 

4.7 

6.8 

5.3 

6.6 

6.6 

7.5 

9.7 

7.4 

8.7 

18.9 

9.2 

6.5 

8.5 

7.0 

2.1 

1.9 

7.7 

9.9 

17.4 

5.2 

8.0 

6.7 

11.4 

8.4 

6.5 

4.0 

19.2 

3.7 

2.7 

2.0 

1.6 

2.4 

4.1 

6.5 

0.4 

2.1 

0.8 

1.5 

1.4 

6.8 

3.7 

3.9 

2.6 

1.1 

3.3 

2.3 

1.1 

3.2 

2.8 

3.8 

1.2 

0.9 

1.3 

1.8 

1.0 

3.7 

1.8 

2.7 

3.8 

4.1 

0.7 

1.4 

0.4 

0.6 

0.8 

0.9 

1.1 

0.3 

0.9 

1.4 

1.5 

1.2 

0.9 

0.4 

1.5 

1.9 

1.3 

0.6 

0.9 

0.6 

1.0 

0.9 

1.1 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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78.6 

50.5 

24.4 

18.5 

9.2 

1.8 

0 20 40 60 80 100

川がたくさんあり、川沿いを歩くことができるなど

水辺が身近だから

川や海の景色が美しいから

オープンカフェがあったり、イベントが

開催されたり、水辺に憩いやにぎわいがあるから

船に乗ることができるなど

観光資源になっているから

その他

無回答

（％）

n=1,558

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

149 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 橋が多い 

・ 水道水がおいしい 

・ 川の浄化、川沿いの整備が進んでいる 

・ 川や海が家から近い 

・ 川や海の幸が豊富、水辺の生物が多い 

 

 

 

  

（「問 9」で「実感している」、「ある程度実感している」と答えた方におたずねします。） 

問 10 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

78.2 

79.7 

83.3 

74.7 

83.2 

81.9 

81.3 

77.6 

74.1 

77.7 

78.3 

80.7 

78.7 

79.2 

62.1 

78.2 

78.0 

76.2 

82.7 

66.7 

76.5 

85.9 

72.4 

83.2 

78.7 

82.0 

72.9 

68.1 

77.6 

86.1 

84.6 

83.3 

81.9 

79.9 

75.9 

72.7 

82.0 

78.9 

77.3 

88.2 

84.1 

84.2 

80.2 

87.7 

77.8 

83.2 

78.2 

73.5 

72.4 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

48.7 

52.4 

44.4 

29.3 

34.8 

38.3 

51.6 

58.1 

62.2 

46.4 

57.0 

47.8 

48.0 

33.3 

41.4 

46.9 

60.7 

37.7 

47.3 

50.6 

35.3 

42.7 

50.0 

57.1 

54.7 

44.6 

53.1 

50.5 

53.4 

30.6 

42.3 

47.2 

40.7 

45.5 

56.3 

57.6 

65.6 

57.9 

45.5 

52.9 

39.8 

40.4 

36.0 

53.8 

44.4 

42.3 

58.5 

38.2 

62.1 

0 50 100

（％）

20.1 

28.6 

5.6 

29.3 

19.9 

21.3 

23.4 

28.9 

25.1 

25.1 

25.3 

25.0 

19.7 

16.7 

48.3 

25.1 

26.0 

21.2 

22.8 

29.9 

26.5 

20.5 

29.9 

23.0 

24.8 

24.9 

23.4 

31.9 

20.7 

29.2 

21.2 

24.3 

23.1 

22.0 

24.5 

28.4 

20.3 

26.3 

26.4 

11.8 

12.5 

21.9 

25.2 

18.5 

20.8 

24.5 

27.5 

8.8 

28.9 

0 50 100

（％）

14.0 

21.9 

0.0 

9.3 

9.3 

14.2 

19.9 

19.8 

25.6 

17.1 

20.6 

18.5 

13.8 

18.1 

24.1 

17.1 

20.0 

11.3 

18.1 

20.7 

35.3 

21.1 

17.2 

17.8 

20.2 

18.3 

20.3 

20.9 

12.6 

8.3 

25.0 

19.4 

12.5 

16.7 

19.2 

22.4 

22.7 

31.6 

16.4 

17.6 

18.2 

10.3 

11.7 

7.7 

16.7 

18.4 

23.9 

2.9 

23.3 

0 50 100

（％）

川がたくさんあり、

川沿いを歩くことが

できるなど水辺が身

近だから

川や海の景色が美し

いから

オ ープンカ フェ が

あったり、イベント

が開催されたり、水

辺に憩いやにぎわい

があるから

船に乗ることができ

る など観光 資源 に

なっているから
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46.3 

46.1 

41.8 

26.4 

11.6 

3.0 

0 20 40 60

川の水や川底が汚いなど川の景色が美しくないから

水辺に憩いやにぎわいがないから

川や海に近づきにくく、水辺が身近ではないから

船などが少なく観光資源になっていないから

その他

無回答

（％）

n=560

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

68 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・  広島市に川や海のイメージがない 

・  川や川辺が整備されていない 

・  イベントなどのＰＲ不足 

・  川や海が家から遠い 

  

 

  

（「問 9」で「あまり実感していない」、「実感していない」と答えた方におたずねします。） 

問 11 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。（複数選択） 
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48.6 

43.8 

33.3 

54.4 

38.8 

52.4 

39.5 

51.1 

38.0 

45.2 

48.6 

42.1 

44.2 

56.0 

62.5 

45.1 

49.2 

43.7 

45.4 

42.9 

55.6 

56.3 

52.8 

55.2 

33.3 

39.1 

45.5 

50.0 

49.3 

41.0 

54.1 

43.7 

44.0 

48.1 

49.4 

41.9 

45.5 

71.4 

42.4 

83.3 

34.6 

46.6 

55.1 

44.7 

50.0 

42.9 

41.8 

46.3 

47.1 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

47.8 

43.8 

44.4 

45.6 

50.5 

45.6 

48.8 

40.4 

44.0 

42.5 

43.6 

47.4 

47.5 

60.0 

25.0 

43.7 

44.3 

49.4 

45.8 

46.4 

44.4 

37.5 

50.9 

44.8 

52.2 

47.8 

36.4 

38.9 

53.6 

51.3 

32.4 

46.0 

52.4 

45.0 

44.4 

47.3 

36.4 

42.9 

45.8 

33.3 

73.1 

45.2 

49.0 

36.8 

40.0 

51.9 

38.0 

53.7 

40.0 

0 50 100

（％）

37.8 

44.8 

33.3 

40.8 

36.9 

39.8 

40.7 

50.0 

46.0 

45.2 

44.7 

41.4 

38.3 

28.0 

50.0 

43.7 

45.9 

39.1 

39.2 

50.0 

33.3 

25.0 

37.7 

37.3 

40.6 

47.1 

51.9 

33.3 

43.5 

38.5 

27.0 

46.0 

41.7 

38.2 

49.4 

44.6 

36.4 

28.6 

40.7 

83.3 

26.9 

41.1 

42.9 

44.7 

20.0 

46.8 

41.8 

36.6 

51.4 

0 50 100

（％）

32.3 

22.2 

22.2 

30.1 

27.2 

27.2 

26.7 

26.6 

18.0 

23.3 

26.8 

25.0 

30.0 

36.0 

0.0 

23.9 

26.2 

20.7 

28.3 

28.6 

44.4 

27.1 

37.7 

25.4 

31.9 

22.5 

23.4 

30.6 

23.2 

23.1 

27.0 

23.0 

27.4 

29.8 

25.9 

25.7 

22.7 

28.6 

30.5 

50.0 

34.6 

24.7 

18.4 

34.2 

36.7 

28.6 

21.5 

24.4 

21.4 

0 50 100

（％）

川の水や川底が汚い

など川の景色が美し

くないから

水辺に憩いやにぎわ

いがないから

川や海に近づきにく

く、水辺が身近では

ないから

船などが少なく観光

資源になっていない

から

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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15.7 47.9 18.7 3.8 2.0 12.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

14.7 

16.4 

10.8 

8.6 

10.3 

13.5 

12.9 

17.9 

23.2 

18.0 

17.7 

14.1 

12.9 

11.8 

12.5 

47.5 

48.1 

37.8 

43.2 

47.6 

49.0 

51.9 

45.9 

49.2 

43.5 

47.7 

48.3 

49.9 

54.9 

50.0 

19.7 

18.1 

24.3 

28.6 

25.8 

19.9 

20.6 

17.0 

9.6 

17.7 

17.9 

19.1 

20.7 

19.6 

12.5 

5.7 

2.5 

2.7 

8.6 

3.7 

3.8 

4.0 

3.4 

2.0 

5.4 

3.3 

3.9 

4.2 

0.0 

5.0 

1.7 

2.2 

2.7 

2.2 

1.8 

2.6 

1.1 

1.5 

2.7 

3.1 

1.2 

3.0 

1.6 

2.0 

10.7 

12.7 

21.6 

8.6 

10.7 

11.2 

9.5 

14.2 

13.3 

12.2 

12.1 

11.5 

10.8 

11.8 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 12 あなたは、広島市が緑豊かなまちであると実感していますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 
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17.5 

18.1 

11.9 

14.0 

15.7 

17.4 

20.1 

16.2 

11.8 

14.1 

15.3 

18.1 

14.9 

15.2 

13.9 

11.1 

16.3 

11.4 

14.8 

14.3 

18.2 

24.7 

19.2 

15.1 

21.7 

15.7 

8.9 

12.2 

10.5 

15.0 

13.7 

18.3 

9.0 

21.2 

43.8 

48.8 

45.3 

50.0 

51.2 

30.4 

43.2 

50.4 

48.7 

49.5 

52.2 

44.7 

46.3 

44.9 

40.0 

42.2 

45.4 

53.4 

51.2 

50.9 

47.4 

36.1 

53.8 

40.7 

30.4 

55.7 

50.4 

46.3 

43.8 

43.0 

55.4 

47.7 

42.3 

46.5 

17.8 

16.9 

21.0 

19.9 

16.5 

26.1 

20.5 

17.9 

22.1 

21.3 

16.7 

14.0 

21.6 

18.0 

22.6 

26.7 

22.1 

20.2 

18.5 

19.0 

14.8 

15.2 

3.8 

25.0 

26.1 

16.5 

22.8 

26.2 

29.5 

17.8 

16.5 

17.2 

26.9 

12.2 

5.5 

2.5 

5.3 

3.6 

3.3 

6.5 

3.4 

1.3 

5.3 

2.1 

2.7 

4.8 

6.7 

5.9 

3.5 

6.7 

5.4 

4.9 

3.7 

2.9 

1.9 

5.1 

7.7 

8.1 

0.0 

1.7 

3.1 

4.9 

5.7 

9.3 

2.2 

1.3 

6.4 

3.5 

3.1 

0.9 

3.3 

1.9 

2.5 

2.2 

0.4 

1.7 

1.1 

0.9 

1.4 

2.7 

2.2 

6.3 

5.2 

4.4 

2.5 

0.3 

2.0 

2.0 

1.3 

3.2 

1.2 

0.9 

2.2 

1.2 

1.0 

1.9 

1.8 

2.1 

2.6 

3.1 

12.3 

12.8 

13.2 

10.6 

10.7 

17.4 

12.4 

12.4 

11.0 

12.0 

11.7 

15.7 

8.2 

9.8 

14.8 

8.9 

8.3 

9.8 

9.8 

10.8 

16.3 

15.8 

15.4 

9.9 

21.7 

9.6 

12.5 

9.1 

9.5 

13.1 

10.4 

13.3 

12.8 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 
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56.8 

36.7 

24.1 

23.3 

21.5 

18.1 

17.8 

16.6 

16.6 

16.4 

11.6 

6.5 

5.7 

4.7 

8.1 

4.3 

0 20 40 60

都心にまとまった緑が少ないから

山林が宅地開発などにより減っているから

街路樹がない、又は少ない道路が多いから

海辺には工場などが多く、公園や緑が少ないから

山の緑を身近に感じることがないから

住宅などの敷地内に緑が少ないから

農地が宅地開発などにより減っているから

デルタ市街地の河岸緑地の整備が十分ではないから

工場や事業所、商業施設などの敷地内に緑が少ないから

身近なところに公園がないから

庁舎や学校などの敷地内に緑が少ないから

工場や事業所、商業施設などの

屋上や壁面に緑が少ないから

庁舎や学校などの屋上や壁面に緑が少ないから

住宅などの屋上や壁面に緑が少ないから

その他

無回答

（％）

n=493

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

48 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 街路樹等の手入れができていない 

・ 街路樹等が少ない、拡充してほしい 

・ 上手く活用できていない 

・  公園が少ない、汚い、魅力がない 

・  街並みがきれいでない 

 

 

  

（「問 12」で「あまり実感していない」、「実感していない」と答えた方におたずねします。） 

問 13 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

59.1 

54.6 

70.0 

50.7 

58.8 

61.3 

60.5 

60.0 

40.4 

60.3 

57.5 

50.0 

61.1 

65.0 

28.6 

61.8 

54.8 

43.8 

58.5 

58.3 

80.0 

64.3 

62.2 

68.1 

50.0 

49.4 

41.8 

60.5 

60.7 

63.3 

60.0 

59.1 

53.2 

55.9 

61.3 

51.3 

53.1 

33.3 

66.7 

66.7 

71.4 

56.9 

58.8 

45.9 

51.7 

65.4 

51.4 

53.8 

48.1 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

33.6 

39.0 

30.0 

27.5 

35.0 

38.7 

33.7 

36.8 

52.6 

29.4 

36.8 

40.3 

34.7 

50.0 

28.6 

29.4 

37.1 

43.8 

34.9 

41.7 

60.0 

39.3 

46.7 

27.8 

37.2 

34.1 

41.8 

31.6 

39.3 

20.0 

40.0 

24.2 

33.8 

30.4 

49.3 

47.4 

50.0 

33.3 

29.8 

33.3 

19.0 

31.0 

39.2 

35.1 

37.9 

44.2 

38.6 

34.6 

44.2 

0 50 100

（％）

20.7 

27.5 

20.0 

21.7 

16.3 

26.9 

20.9 

26.3 

35.1 

25.0 

22.4 

29.0 

16.8 

25.0 

28.6 

26.5 

23.4 

17.2 

25.1 

20.8 

40.0 

26.8 

42.2 

26.4 

21.8 

17.6 

20.0 

18.4 

24.6 

3.3 

30.0 

22.7 

26.0 

23.5 

30.7 

23.1 

25.0 

33.3 

28.1 

16.7 

4.8 

17.2 

33.3 

13.5 

6.9 

23.1 

34.3 

11.5 

31.2 

0 50 100

（％）

31.5 

16.3 

10.0 

20.3 

23.8 

29.0 

19.8 

26.3 

19.3 

25.0 

24.7 

18.5 

25.3 

20.0 

28.6 

25.0 

25.0 

20.3 

24.1 

16.7 

13.3 

19.6 

28.9 

27.8 

23.1 

17.6 

18.2 

36.8 

19.7 

23.3 

20.0 

30.3 

27.3 

20.6 

16.0 

23.1 

25.0 

66.7 

29.8 

33.3 

23.8 

27.6 

23.5 

21.6 

31.0 

25.0 

12.9 

7.7 

22.1 

0 50 100

（％）

都心にまとまった緑

が少ないから

山林が宅地開発など

により減っているか

ら

街路樹がない、又は

少ない道路が多いか

ら

海辺には工場などが

多く、公園や緑が少

ないから
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問14 あなたは、  が、広島の優れた特産品として認定されている「ザ・広島ブランド」のロ

ゴマーク（表示）であることを知っていますか。 

10.1 16.5 72.1 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

8.4 

11.8 

10.8 

5.9 

12.9 

14.3 

8.3 

9.1 

9.2 

8.2 

9.2 

11.0 

13.4 

7.8 

10.0 

13.5 

18.5 

13.5 

12.4 

11.4 

16.6 

13.8 

14.0 

25.6 

16.0 

16.7 

17.1 

13.6 

21.6 

22.5 

77.3 

68.3 

75.7 

81.1 

74.9 

68.9 

76.5 

75.6 

63.1 

75.2 

72.8 

70.6 

72.2 

69.6 

65.0 

0.8 

1.4 

0.5 

0.7 

0.3 

1.4 

1.3 

2.0 

0.7 

1.3 

1.3 

0.8 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【産業振興について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 
見たことはあるが、 
何のマークかは知らない 全く知らない 無回答 

知っている 
見たことはあるが、 
何のマークかは知らない 全く知らない 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 



- 31 - 

 

7.9 

9.5 

9.9 

11.3 

11.6 

13.0 

14.5 

9.8 

9.1 

13.5 

8.2 

7.8 

6.0 

11.3 

9.6 

10.0 

9.2 

15.0 

8.9 

11.7 

7.7 

10.8 

11.5 

9.9 

8.7 

11.3 

12.1 

11.6 

15.2 

2.8 

10.8 

9.8 

7.7 

9.6 

15.8 

17.2 

17.3 

16.0 

19.8 

13.0 

17.9 

19.2 

21.3 

14.1 

15.8 

16.4 

17.9 

12.1 

10.4 

14.4 

14.2 

13.7 

17.4 

17.8 

19.7 

16.5 

23.1 

14.5 

21.7 

6.1 

9.4 

14.6 

4.8 

15.0 

18.7 

21.5 

14.1 

22.0 

75.7 

71.7 

72.8 

71.6 

67.8 

69.6 

65.8 

69.7 

68.1 

71.8 

74.6 

74.4 

75.4 

76.2 

80.0 

74.4 

75.8 

70.4 

73.4 

68.4 

70.2 

72.8 

65.4 

73.3 

69.6 

82.6 

77.7 

72.6 

79.0 

81.3 

70.1 

67.6 

76.9 

66.5 

0.7 

1.6 

1.1 

0.8 

4.3 

1.7 

1.3 

1.5 

0.6 

1.4 

1.4 

0.7 

0.4 

1.1 

0.8 

1.0 

0.2 

2.0 

2.4 

2.3 

0.9 

1.2 

1.0 

0.9 

0.4 

1.1 

1.3 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 
見たことはあるが、 
何のマークかは知らない 全く知らない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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問15 あなたは、「ザ・広島ブランド」の認定品を１つ以上知っていますか。 

23.5 73.9 2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

18.4 

27.8 

13.5 

16.2 

21.8 

26.0 

24.6 

26.1 

22.5 

19.0 

23.8 

24.0 

26.2 

19.6 

25.0 

79.7 

69.6 

86.5 

82.7 

76.4 

73.7 

72.8 

71.8 

71.9 

79.3 

72.8 

73.2 

73.0 

79.4 

72.5 

1.9 

2.5 

1.1 

1.8 

0.3 

2.6 

2.2 

5.5 

1.7 

3.4 

2.8 

0.8 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 
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18.5 

24.1 

21.8 

25.1 

24.8 

28.3 

28.2 

23.9 

25.5 

23.1 

22.7 

20.1 

23.9 

22.3 

16.5 

17.8 

24.2 

24.8 

21.6 

28.9 

25.1 

18.4 

19.2 

24.4 

21.7 

20.0 

19.2 

23.8 

22.9 

11.2 

29.1 

29.7 

19.2 

22.2 

79.5 

72.0 

77.8 

73.1 

72.7 

67.4 

68.8 

70.9 

72.6 

75.4 

74.6 

77.5 

74.6 

76.2 

82.6 

80.0 

75.0 

72.3 

76.9 

67.0 

71.7 

79.1 

73.1 

71.5 

78.3 

79.1 

79.5 

75.0 

76.2 

86.9 

70.5 

66.0 

78.2 

74.3 

2.1 

3.9 

0.4 

1.8 

2.5 

4.3 

3.0 

5.1 

1.9 

1.5 

2.7 

2.4 

1.5 

1.6 

0.9 

2.2 

0.8 

2.9 

1.5 

4.1 

3.2 

2.5 

7.7 

4.1 

0.0 

0.9 

1.3 

1.2 

1.0 

1.9 

0.4 

4.2 

2.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 



- 34 - 

 

問 16 あなたは、店舗演出や接客、ユニバーサルデザイン※対応などが優秀と認められ、地域に

根づき親しまれている小売店舗を表彰する「いい店ひろしま顕彰事業」を知っていますか。 

7.2 

11.7 

2.7 

5.9 

12.9 

13.3 

10.0 

9.1 

8.0 

8.5 

8.2 

10.0 

12.9 

11.8 

15.0 

91.9 

86.4 

97.3 

93.5 

87.1 

86.5 

89.4 

89.0 

88.1 

90.5 

89.7 

88.1 

86.9 

88.2 

82.5 

0.9 

1.9 

0.5 

0.3 

0.6 

1.9 

3.9 

1.0 

2.1 

1.9 

0.3 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

※ ユニバーサルデザインとは、文化や言語の違い、年齢・性別・人種の差異、障害や能力の有無に関係

なく、多様な人々が利用しやすいように、あらかじめ都市や生活環境をデザインする考え方をいいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

9.8 88.7 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

知っている 知らない 無回答 
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7.9 

8.0 

9.1 

11.7 

12.4 

10.9 

13.7 

9.4 

7.2 

11.7 

10.3 

8.5 

7.5 

9.0 

7.0 

8.9 

10.8 

12.7 

8.9 

11.4 

9.9 

4.4 

7.7 

10.5 

17.4 

9.6 

8.0 

12.2 

8.6 

5.6 

11.5 

12.7 

11.5 

7.1 

91.1 

90.3 

89.3 

87.1 

86.8 

84.8 

85.0 

88.5 

92.4 

87.1 

87.4 

90.4 

90.3 

89.8 

91.3 

91.1 

88.3 

87.0 

90.2 

86.5 

87.3 

93.7 

84.6 

88.4 

82.6 

90.4 

90.6 

87.8 

91.4 

94.4 

87.8 

85.4 

87.2 

89.8 

1.0 

1.7 

1.6 

1.2 

0.8 

4.3 

1.3 

2.1 

0.4 

1.2 

2.3 

1.0 

2.2 

1.2 

1.7 

0.0 

0.8 

0.3 

0.9 

2.0 

2.8 

1.9 

7.7 

1.2 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

1.9 

1.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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問 17 あなたは、    が、広島市内の農林漁業者が生産した“ひろしまそだち”産品のシンボ

ルマーク（表示）であることを知っていますか。 

27.5 27.5 44.1 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

16.6 

35.8 

48.6 

31.4 

31.7 

33.4 

27.2 

21.8 

23.2 

16.7 

24.2 

31.4 

36.2 

35.3 

22.5 

24.1 

30.2 

37.8 

31.4 

28.0 

23.0 

24.9 

26.9 

30.7 

25.2 

26.1 

29.4 

28.1 

25.5 

42.5 

58.4 

33.1 

13.5 

36.8 

40.2 

43.1 

47.3 

50.4 

43.9 

57.1 

48.6 

38.1 

35.2 

39.2 

35.0 

0.9 

0.8 

0.5 

0.5 

0.6 

0.9 

2.3 

1.0 

1.1 

1.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 
見たことはあるが、 
何のマークかは知らない 全く知らない 無回答 

知っている 
見たことはあるが、 
何のマークかは知らない 全く知らない 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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16.1 

25.3 

32.1 

32.0 

29.8 

19.6 

25.6 

28.6 

24.3 

23.7 

30.2 

31.7 

26.1 

28.1 

16.5 

21.1 

23.8 

33.9 

32.7 

30.1 

24.0 

22.8 

30.8 

22.7 

17.4 

13.9 

26.8 

25.0 

34.3 

15.9 

35.3 

36.1 

53.8 

20.2 

25.7 

24.7 

31.3 

27.7 

32.2 

39.1 

27.4 

27.8 

27.4 

24.0 

27.5 

32.8 

26.1 

26.6 

22.6 

26.7 

26.7 

26.1 

28.5 

27.8 

30.3 

24.1 

26.9 

23.8 

13.0 

16.5 

22.3 

31.1 

17.1 

25.2 

32.7 

31.0 

29.5 

29.8 

57.2 

49.2 

35.8 

39.3 

38.0 

39.1 

46.6 

43.2 

47.9 

51.4 

41.2 

34.1 

45.5 

44.5 

59.1 

52.2 

49.2 

39.7 

38.6 

41.2 

43.3 

52.5 

38.5 

51.2 

69.6 

69.6 

50.0 

43.9 

48.6 

58.9 

31.3 

32.4 

16.7 

48.6 

1.0 

0.8 

0.8 

1.0 

2.2 

0.4 

0.4 

0.4 

0.9 

1.1 

1.4 

2.2 

0.8 

1.7 

0.4 

0.3 

0.2 

0.9 

2.4 

0.6 

3.8 

2.3 

0.9 

0.7 

0.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 
見たことはあるが、 
何のマークかは知らない 全く知らない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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問 18 あなたは、農業・農村の活性化を応援するため、イベントの開催・準備や、農作業のお手

伝いなどのボランティア作業に協力してもいいと思いますか。 

26.8 29.1 41.7 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

28.1 

25.9 

59.5 

39.5 

29.2 

27.0 

25.2 

26.5 

19.5 

26.2 

26.1 

27.3 

27.3 

28.4 

32.5 

30.1 

28.3 

5.4 

25.9 

24.4 

25.0 

30.4 

30.0 

36.7 

31.0 

32.6 

25.7 

25.7 

31.4 

20.0 

40.1 

43.4 

35.1 

34.1 

46.5 

47.2 

43.3 

41.4 

37.3 

40.1 

38.2 

45.4 

45.7 

40.2 

42.5 

1.7 

2.4 

0.5 

0.8 

1.1 

2.2 

6.6 

2.7 

3.1 

1.7 

1.3 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う わからない 思わない 無回答 

思う わからない 思わない 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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26.4 

26.3 

30.9 

25.9 

29.8 

26.1 

27.8 

22.6 

23.6 

23.4 

33.2 

30.4 

18.7 

27.3 

35.7 

31.1 

30.0 

27.4 

27.2 

26.0 

22.5 

25.3 

61.5 

31.4 

30.4 

25.2 

29.0 

29.9 

36.2 

29.9 

26.6 

21.8 

48.7 

20.2 

31.2 

34.1 

21.4 

28.2 

28.1 

15.2 

26.1 

29.5 

34.6 

29.1 

29.3 

29.0 

27.6 

26.6 

26.1 

34.4 

28.3 

28.0 

23.5 

32.2 

32.0 

33.5 

7.7 

30.8 

30.4 

30.4 

21.9 

29.9 

21.0 

29.0 

27.0 

31.6 

14.1 

35.7 

39.7 

36.7 

46.1 

44.2 

40.5 

56.5 

44.0 

44.4 

40.7 

46.5 

34.8 

37.9 

50.0 

43.8 

36.5 

34.4 

40.8 

43.6 

48.8 

38.9 

40.3 

37.3 

23.1 

36.0 

39.1 

44.3 

46.9 

40.2 

41.0 

41.1 

44.6 

44.0 

37.2 

39.6 

2.7 

3.0 

1.6 

1.7 

1.7 

2.2 

2.1 

3.4 

1.1 

0.9 

2.7 

2.7 

3.7 

2.3 

1.7 

0.8 

1.0 

0.4 

2.9 

5.2 

3.8 

7.7 

1.7 

2.2 

1.9 

1.8 

2.7 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

思う わからない 思わない 無回答 
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問 19 あなたは、今後の広島市（行政）の農業施策の展開について、何を期待しますか。次のう

ちから選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

64.6 

57.5 

24.0 

23.8 

21.7 

3.9 

4.4 

0 20 40 60 80

地産地消の推進

農業者の育成・支援

農地の保全対策の強化

農村コミュニティの活性化

農業・農村への理解の促進

その他

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

80 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 特産品の強化、ブランド化 

・ 農地の開発や取得の促進 

・ 安全な農産物の生産 

・ 農業体験の機会を設ける 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

61.7 

67.2 

62.2 

61.6 

67.9 

66.8 

69.6 

65.1 

58.2 

58.8 

66.2 

64.9 

66.1 

62.7 

62.5 

58.9 

65.0 

64.6 

67.8 

60.3 

56.5 

67.9 

64.1 

65.8 

64.3 

65.2 

62.5 

56.7 

66.8 

67.8 

61.1 

64.6 

65.1 

65.6 

68.7 

63.9 

55.1 

42.3 

64.0 

65.2 

64.3 

67.0 

66.5 

66.7 

70.1 

65.5 

69.0 

64.1 

59.2 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

56.7 

58.1 

67.6 

57.8 

54.6 

62.0 

59.3 

60.3 

51.0 

54.1 

56.7 

61.0 

59.8 

53.9 

57.5 

53.8 

58.1 

62.6 

58.0 

52.9 

60.9 

56.8 

59.4 

55.9 

57.4 

54.5 

60.4 

58.2 

60.5 

47.8 

50.0 

57.5 

57.3 

63.2 

57.9 

58.6 

48.7 

53.8 

58.7 

69.6 

53.9 

54.5 

60.4 

67.6 

55.1 

61.5 

62.1 

60.3 

52.0 

0 50 100

（％）

23.7 

23.9 

32.4 

18.4 

22.1 

24.0 

20.9 

26.5 

26.2 

21.8 

23.2 

24.7 

26.5 

27.5 

17.5 

21.2 

22.5 

20.6 

25.1 

30.6 

39.1 

16.2 

30.3 

22.8 

21.0 

25.9 

28.7 

20.1 

23.8 

22.6 

14.4 

14.6 

25.7 

26.8 

22.5 

26.8 

25.9 

53.8 

23.8 

26.1 

17.4 

20.1 

23.8 

32.4 

20.6 

24.1 

24.4 

28.2 

23.9 

0 50 100

（％）

23.5 

24.4 

16.2 

23.2 

25.5 

21.7 

31.8 

24.4 

19.3 

15.6 

25.8 

24.0 

24.4 

28.4 

25.0 

15.8 

26.3 

23.9 

24.9 

22.3 

26.1 

17.9 

28.2 

24.7 

23.1 

22.7 

25.3 

24.6 

25.8 

19.1 

23.3 

23.8 

25.4 

25.5 

27.5 

21.5 

20.3 

34.6 

22.1 

39.1 

26.1 

25.9 

23.2 

31.4 

21.5 

25.5 

22.8 

26.9 

20.4 

0 50 100

（％）

地産地消の推進 農業者の育成・支援 農地の保全対策の

強化

農村コミュニティの

活性化
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問 20 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

5.9 36.2 17.8 9.3 28.5 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

5.8 

6.1 

18.9 

6.5 

5.2 

4.1 

2.9 

5.0 

9.8 

7.5 

5.5 

5.9 

4.7 

5.9 

17.5 

36.1 

36.4 

29.7 

31.4 

30.3 

37.2 

39.5 

39.0 

36.5 

22.8 

37.7 

36.6 

41.7 

41.2 

40.0 

16.4 

18.7 

5.4 

20.0 

22.5 

26.5 

16.0 

15.3 

11.7 

13.3 

14.0 

19.5 

24.1 

25.5 

22.5 

10.8 

8.4 

5.9 

16.2 

11.0 

12.3 

9.5 

3.7 

5.4 

8.5 

10.4 

11.5 

12.7 

10.0 

29.1 

28.1 

45.9 

36.2 

24.7 

19.9 

28.7 

29.3 

32.2 

48.3 

31.1 

26.0 

16.3 

14.7 

7.5 

1.7 

2.3 

1.1 

1.3 

0.6 

1.9 

6.1 

2.7 

3.1 

1.5 

1.6 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【子育てについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 
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7.2 

5.6 

6.6 

5.8 

6.6 

4.7 

6.4 

6.8 

6.9 

4.6 

5.5 

8.2 

6.3 

2.6 

3.3 

5.0 

7.2 

6.3 

4.4 

6.2 

9.5 

7.7 

6.4 

5.2 

5.8 

2.4 

4.8 

3.7 

5.0 

6.1 

10.3 

7.6 

22.6 

38.4 

26.3 

41.2 

47.1 

32.6 

38.9 

41.5 

38.0 

30.3 

36.6 

34.1 

35.1 

38.3 

33.9 

28.9 

36.3 

33.6 

35.5 

42.4 

36.1 

38.0 

38.5 

34.9 

39.1 

43.5 

33.5 

24.4 

32.4 

29.0 

43.9 

41.4 

37.2 

34.9 

13.4 

13.4 

12.8 

23.4 

20.7 

21.7 

15.8 

17.9 

16.0 

19.2 

19.0 

16.7 

20.9 

16.0 

17.4 

17.8 

21.3 

23.1 

20.5 

14.6 

14.2 

12.0 

19.2 

22.7 

8.7 

13.9 

25.9 

19.5 

17.1 

17.8 

21.9 

17.5 

9.0 

11.8 

5.1 

8.4 

9.1 

12.0 

6.6 

8.7 

8.1 

6.4 

6.8 

8.1 

12.8 

9.6 

11.9 

9.4 

11.3 

14.4 

9.2 

10.7 

8.5 

9.1 

9.0 

6.3 

15.4 

11.0 

30.4 

6.1 

13.4 

14.0 

10.5 

11.2 

10.8 

6.1 

1.3 

6.5 

49.0 

31.4 

44.0 

15.9 

16.5 

34.8 

30.8 

26.1 

30.4 

33.0 

24.7 

29.7 

22.4 

28.9 

32.2 

34.4 

27.1 

23.8 

27.7 

27.8 

31.8 

28.5 

15.4 

23.3 

17.4 

30.4 

20.1 

39.0 

32.4 

36.4 

17.3 

27.1 

42.3 

34.5 

2.7 

2.7 

1.2 

1.7 

2.5 

2.2 

1.7 

1.7 

1.9 

2.4 

2.3 

4.4 

1.5 

1.2 

2.6 

1.1 

1.3 

1.6 

1.5 

1.8 

2.8 

5.7 

3.8 

1.7 

4.3 

0.9 

1.3 

0.6 

2.9 

1.9 

1.1 

1.9 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 



- 44 - 

 

（「問 20」で「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方におたずねします。） 

問 21 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 

49.7 

41.7 

37.9 

32.7 

31.9 

21.4 

18.4 

16.2 

14.5 

9.9 

6.7 

8.9 

1.7 

0 20 40 60

保育所・幼稚園などが充実していない

子どもの遊び場が少ない

子育ての経済的負担の軽減策が充実していない

企業・行政が仕事と子育ての両立支援を進めていない

子育て支援のサービスが充実していない

医療環境が充実していない

地域の人等による子育て支援が活発でない

教育環境が充実していない

ひとり親家庭への細やかな配慮がない

子育て支援の相談窓口が充実していない

母子保健や子どもの健康づくり対策が充実していない

その他

無回答

（％）

n=593

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

64 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 危険な場所や治安の悪い場所がある 

・ 他の都市に比べて劣っていると感じる 

・ 子どもを連れて出歩くことが困難  
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48.6 

51.2 

0.0 

54.2 

49.5 

44.9 

56.6 

56.5 

38.7 

60.0 

51.9 

42.9 

48.5 

48.7 

76.9 

61.1 

51.4 

58.5 

44.2 

63.6 

42.9 

53.6 

47.4 

55.0 

49.5 

50.4 

49.4 

50.0 

43.1 

51.5 

58.6 

61.6 

39.4 

46.6 

53.1 

50.9 

48.3 

22.2 

51.7 

55.6 

56.5 

45.5 

63.6 

58.6 

61.3 

51.6 

43.8 

25.0 

46.7 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

43.4 

39.7 

0.0 

50.0 

49.5 

37.4 

31.3 

42.6 

46.7 

40.0 

37.3 

39.1 

47.8 

46.2 

61.5 

40.7 

40.0 

39.6 

41.2 

57.6 

42.9 

32.1 

50.9 

50.0 

37.4 

46.0 

36.4 

43.2 

35.4 

48.5 

37.9 

39.7 

36.5 

41.4 

38.3 

48.1 

48.3 

33.3 

32.8 

33.3 

34.8 

48.9 

34.5 

51.7 

45.2 

41.8 

36.0 

37.5 

48.9 

0 50 100

（％）

35.7 

38.5 

50.0 

45.8 

46.7 

45.6 

30.3 

28.7 

28.0 

40.0 

27.6 

38.5 

44.1 

48.7 

53.8 

40.7 

26.4 

32.1 

43.9 

33.3 

35.7 

21.4 

28.1 

36.7 

34.1 

40.3 

51.9 

43.2 

38.5 

36.4 

34.5 

47.9 

46.2 

42.1 

29.6 

25.0 

34.5 

44.4 

43.1 

22.2 

39.1 

36.4 

29.1 

27.6 

38.7 

45.1 

49.4 

37.5 

23.3 

0 50 100

（％）

31.7 

34.5 

0.0 

29.2 

38.1 

25.2 

30.3 

41.7 

33.3 

30.9 

36.8 

34.2 

29.4 

17.9 

46.2 

31.5 

37.1 

37.7 

30.6 

30.3 

35.7 

33.9 

35.1 

33.3 

27.5 

28.1 

37.7 

34.1 

40.0 

27.3 

24.1 

34.2 

30.8 

30.8 

35.8 

39.8 

27.6 

22.2 

34.5 

22.2 

21.7 

34.1 

36.4 

17.2 

35.5 

39.6 

25.8 

25.0 

36.7 

0 50 100

（％）

保育所・幼稚園など

が充実していない

子どもの遊び場が少

ない

子育ての経済的負担

の軽減策が充実して

いない

企業・行政が仕事と

子育ての両立支援を

進めていない

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 46 - 

 

（「問 22」は、結婚している男性の家事に関わる時間についての質問です。結婚している方のみ、

男性はご自身について、女性は夫についてお答えください。） 

問 22 あなたの家庭では、夫は 1日のうち平均どれくらいの時間を家事（掃除や洗濯、炊事、子

育て、介護など）にあてていますか。 

平日全体
（件）

平日全体
（分）

休日全体
（件）

休日全体
（分）

1,394 46 1,290 96

男性 638 46 593 95

女性 726 45 677 96

10歳代      -       -      -       -

20歳代 49 42 49 164

30歳代 194 47 190 198

40歳代 299 34 295 102

50歳代 261 27 255 58

60歳代 330 56 300 68

70歳以上 258 68 197 66

１人（自分だけ） 29 73 24 109

２人 595 52 524 68

３人 366 39 342 94

４人 292 41 287 134

５人 77 39 76 136

６人以上 29 67 30 165

一人暮らし 26 78 22 119

夫婦のみ 550 51 481 62

あなた（又はあなた夫婦）と親 42 44 39 66

あなた（又はあなた夫婦）と子 689 41 660 122

あなたを含めて三世代 71 54 74 107

その他 9 37 8 49

中区 116 45 102 101

東区 147 50 134 96

南区 157 44 152 109

西区 217 43 202 97

安佐南区 304 42 279 101

安佐北区 178 51 164 75

安芸区 97 48 91 96

佐伯区 174 50 161 95

居
住
区
別

全  体

性
別

年
代
別

同
居
人
数
別

家
族
構
成
別

【男女共同参画について】 
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平日全体
（件）

平日全体
（分）

休日全体
（件）

休日全体
（分）

１年未満 68 35 71 154

１～２年未満 58 49 55 134

２～５年未満 165 41 160 170

５～10年未満 222 42 210 111

10～20年未満 295 35 282 73

20～30年未満 217 45 195 64

30～50年未満 283 60 243 71

50年以上 80 72 66 66

農業、林業、水産業 19 28 17 47

商業、サービス業、工業 113 42 112 91

自由業 17 64 15 172

管理職 92 22 92 58

専門・技術職 152 47 143 136

事務職 89 42 86 111

販売・サービス職 58 37 60 137

技能・労務職 71 41 73 102

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 209 37 195 69

専業主婦、専業主夫 310 41 279 103

学生 4 15 4 23

無職 242 78 196 81

居
住
年
数
別

職
業
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 48 - 

 

問 23 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、

どう思いますか。 

4.2 28.4 35.0 25.9 6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

5.6 

3.0 

2.2 

3.3 

3.8 

3.2 

4.1 

7.2 

3.7 

4.6 

3.5 

4.5 

4.9 

5.0 

33.7 

24.5 

16.2 

27.0 

23.6 

23.7 

26.1 

30.6 

35.9 

27.2 

32.5 

25.5 

25.5 

26.5 

22.5 

33.2 

36.3 

40.5 

37.8 

39.5 

40.3 

37.0 

34.1 

26.0 

29.9 

32.6 

38.3 

39.9 

36.3 

30.0 

23.1 

28.5 

35.1 

30.3 

30.6 

30.1 

30.7 

24.6 

15.6 

27.9 

23.2 

27.0 

27.0 

29.4 

40.0 

4.4 

7.5 

8.1 

2.7 

3.0 

2.0 

3.2 

6.7 

15.4 

11.2 

7.1 

5.8 

3.1 

2.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

同感する どちらかといえば同感する どちらかといえば同感できない 同感できない 無回答 

同感する どちらかといえば同感する どちらかといえば同感できない 同感できない 無回答 
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3.8 

5.3 
1.2 

4.7 

2.5 

4.3 

6.0 

3.0 

3.4 

5.7 

4.1 

4.4 

3.0 

2.7 

4.4 

2.9 

4.9 

3.5 

4.1 

4.5 

9.5 

7.7 

3.5 

17.4 

4.3 

1.8 

1.8 

6.7 

5.6 

2.2 

4.5 
1.3 

5.5 

27.4 

33.4 

21.8 

28.0 

24.0 

19.6 

29.5 

32.1 

27.0 

29.1 

27.5 

28.0 

27.6 

27.3 

23.5 

30.0 

26.3 

22.5 

30.1 

27.2 

31.8 

33.5 

26.9 

23.8 

26.1 

38.3 

19.6 

25.0 

23.8 

34.6 

25.9 

32.9 

17.9 

33.1 

30.1 

32.2 

41.6 

37.1 

33.1 

41.3 

31.6 

33.3 

40.3 

30.6 

34.1 

36.5 

42.5 

35.9 

42.6 

38.9 

33.8 

42.0 

34.6 

33.3 

32.6 

26.6 

46.2 

36.0 

30.4 

32.2 

35.7 

39.0 

38.1 

30.8 

41.7 

35.3 

38.5 

29.4 

27.4 

23.0 

28.8 

26.4 

32.2 

21.7 

26.9 

25.6 

22.1 

27.9 

27.0 

24.6 

20.9 

28.9 

29.6 

23.3 

32.1 

26.7 

27.7 

27.5 

22.1 

18.4 

11.5 

29.1 

21.7 

23.5 

38.4 

32.3 

27.6 

26.2 

27.0 

22.5 

33.3 

19.0 

11.3 

6.1 

6.6 

3.9 

8.3 

13.0 

6.0 

6.0 

7.2 

6.6 

7.3 

6.5 

6.0 

5.1 

4.3 

3.3 

5.0 

3.9 

4.1 

7.9 

9.0 

12.0 

7.7 

7.6 

4.3 

1.7 

4.5 

1.8 

3.8 

2.8 

3.2 

4.8 

9.0 

13.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同感する どちらかといえば同感する どちらかといえば同感できない 同感できない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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問 24 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 
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男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 平等になっている 

どちらかといえ
ば女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 無回答 わからない 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 平等になっている 

どちらかといえ
ば女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 

無回答 

わからない 
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6.1 

5.8 

7.6 

11.5 

7.0 

13.0 
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6.1 
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11.2 
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14.9 

10.9 

9.6 

14.4 

13.8 

10.7 

14.4 

12.9 

13.3 

7.6 

3.8 

9.9 

4.3 

6.1 

12.5 

10.4 

11.4 

11.2 

10.8 

15.9 

25.6 

13.3 

7.9 

2.7 

4.9 

2.7 

3.3 

10.9 

5.1 

2.6 

3.0 

4.2 

2.7 

5.8 

6.0 

3.5 

4.3 

3.3 

2.9 

2.6 

1.5 

3.5 

4.9 

12.0 

7.7 

3.5 

13.0 

1.7 

2.2 

0.6 

1.0 

0.9 

2.2 

2.9 

9.0 

7.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 平等になっている 

どちらかといえ
ば女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 

無回答 

わからない 
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問 25 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共に

する相手から受ける暴力行為）に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っています

か。 
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20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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49.6 
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46.9 

42.6 

42.2 

47.9 

47.9 

47.1 

45.3 

45.5 

50.0 

65.4 

48.8 

52.2 

44.3 

40.2 

47.0 

50.5 

54.2 

43.9 

45.4 

46.2 

48.0 

6.5 

1.6 

4.5 

1.6 

2.5 

8.7 

3.8 

2.1 

2.3 

3.3 

2.3 

4.1 

3.0 

2.0 

2.6 

3.3 

1.7 

1.6 

1.5 
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8.7 

2.7 
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0.7 

1.1 

6.4 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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問 26 あなたは、この 1年間に、次のような暴力をふるわれたことがありますか。次のうちから

選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

1.3 

1.0 

0.7 

0.3 

89.2 

7.8 
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ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している

恋人など、日常を共にする相手から受ける暴力行為）

セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）

ストーカー行為（特定の相手に対し、

つきまといや待ち伏せなどの行為を繰り返すこと）

１～３以外の性暴力

ない

無回答

（％）

n=2,194
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技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職
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パートタイマー、臨時・非常勤雇用者
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（配偶者や同居して

いる恋人など、日常

を共にする相手から

受ける暴力行為）

セクシュアル・ハラ
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（性的嫌がらせ）

ストーカー行為

（特定の相手に対し、
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せなどの行為を繰り

返すこと）
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年
代
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居
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区
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居
住
年
数
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家
族
構
成
別 

同
居
人
数
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職
業
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（「問 26」で「ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする

相手から受ける暴力行為）」と答えた方におたずねします。） 

問 27 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共に

する相手から受ける暴力行為）の被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに打ち明け

たり、相談したことがありますか。 
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１人（自分だけ）(n=5)

２人(n=8)

３人(n=3)

４人(n=8)

５人(n=4)

６人以上(n=0)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

警察に相談した 

警察以外の市役所
などの公的機関に
相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

弁護士会などの民
間機関に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 

警察に相談した 

警察以外の市役所
などの公的機関に
相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

弁護士会などの民
間機関に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 
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20.0 

12.5 

25.0 

16.7 

14.3 

25.0 

14.3 

40.0 

50.0 

46.2 

33.3 

0.0 

60.0 

57.1 

100.0 

33.3 

50.0 

100.0 

66.7 

20.0 

25.0 

37.5 

50.0 

100.0 

50.0 

28.6 

60.0 

33.3 

38.5 

50.0 

66.7 

75.0 

66.7 

20.0 

28.6 

50.0 

50.0 

16.7 

60.0 

25.0 

50.0 

100.0 

25.0 

100.0 

100.0 

66.7 

33.3 

42.9 

100.0 

15.4 

50.0 

25.0 

33.3 

66.7 

50.0 

16.7 

20.0 

25.0 

33.3 

16.7 

100.0 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=5)

夫婦のみ(n=6)

あなたを含めて三世代(n=2)

その他(n=0)

中区(n=3)

東区(n=4)

南区(n=3)

西区(n=5)

安佐南区(n=7)

安佐北区(n=1)

安芸区(n=3)

佐伯区(n=2)

１年未満(n=2)

１～２年未満(n=0)

２～５年未満(n=2)

５～10年未満(n=6)

10～20年未満(n=5)

20～30年未満(n=4)

30～50年未満(n=8)

50年以上(n=1)

農業、林業、水産業(n=0)

自由業(n=0)

管理職(n=0)

専門・技術職(n=1)

事務職(n=1)

販売・サービス職(n=3)

技能・労務職(n=0)

専業主婦、専業主夫(n=6)

学生(n=1)

無職(n=7)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=1)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=13)

商業、サービス業、工業

(n=4)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=4)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

警察に相談した 

警察以外の市役所
などの公的機関に
相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

弁護士会などの民
間機関に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 
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（「問 28」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。） 

問 28 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取

り組んでいますか。 

47.5 46.6 5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,214

38.5 

57.5 

50.0 

48.3 

51.6 

48.4 

49.1 

44.3 

34.2 

40.3 

47.6 

45.9 

48.7 

64.2 

52.6 

55.9 

37.0 

25.0 

48.3 

45.6 

48.1 

49.4 

48.0 

27.4 

52.8 

45.2 

48.5 

48.0 

29.9 

36.8 

5.5 

5.5 

25.0 

3.4 

2.8 

3.5 

1.5 

7.7 

38.4 

6.9 

7.2 

5.5 

3.3 

6.0 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=615)

女性(n=584)

10歳代(n=4)

20歳代(n=116)

30歳代(n=217)

40歳代(n=318)

50歳代(n=265)

60歳代(n=221)

70歳以上(n=73)

１人（自分だけ）(n=159)

２人(n=389)

３人(n=307)

４人(n=271)

５人(n=67)

６人以上(n=19)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 
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39.7 

51.2 

35.4 

51.0 

55.4 

36.8 

46.5 

50.9 

52.9 

40.1 

51.0 

45.9 

50.0 

45.4 

53.6 

51.6 

48.4 

53.1 

47.9 

41.5 

44.3 

38.3 

26.9 

44.2 

39.1 

44.3 

44.6 

47.6 

38.1 

32.7 

65.1 

0.0 

0.0 

53.2 

41.2 

58.5 

45.4 

38.5 

47.4 

46.5 

43.0 

42.9 

54.2 

44.7 

45.2 

41.7 

50.4 

42.9 

48.4 

49.7 

42.5 

46.9 

53.7 

47.7 

25.5 

19.2 

45.3 

52.2 

50.4 

52.2 

51.8 

59.0 

62.6 

29.5 

7.1 

7.6 

6.1 

3.6 

6.2 

15.8 

6.9 

6.1 

4.3 

5.7 

4.3 

8.9 

8.3 

4.3 

3.6 

1.9 

4.3 

5.2 

4.8 

8.0 

36.2 

53.8 

10.5 

8.7 

5.2 

3.1 

0.6 

2.9 

4.7 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=156)

夫婦のみ(n=291)

あなたを含めて三世代(n=65)

その他(n=19)

中区(n=144)

東区(n=114)

南区(n=140)

西区(n=192)

安佐南区(n=253)

安佐北区(n=157)

安芸区(n=72)

佐伯区(n=141)

１年未満(n=84)

１～２年未満(n=64)

２～５年未満(n=159)

５～10年未満(n=207)

10～20年未満(n=288)

20～30年未満(n=188)

30～50年未満(n=174)

50年以上(n=47)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=147)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=531)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 
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（「問 29」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。） 

問 29 労働時間の削減に取り組むために何が必要だと思いますか。次のうちから選び、いくつで

も○を付けてください。（複数選択） 

52.0 

47.9 

43.9 

43.7 

32.8 

21.4 

2.7 

3.7 

4.4 

0 20 40 60

労働時間を削減しても収入が確保できること

職場（上司）のマネジメントが改善されること

（業務効率化、適正な人員配置など）

職場の風土（長時間労働が評価されるなど）が

改善されること

自分自身の意識を変えること

職場の制度（フレックスタイムなど）が

充実すること

家庭での役割分担（配偶者等との家事・

育児の分担など）を見直すこと

わからない

その他

無回答

（％）

n=1,214

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

50 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 労働時間削減に取り組まない企業への指導や罰則の強化 

・ 労働時間削減は不要 

・ 職場の人員数が適正であること 

・ 法律による労働時間の規制や就業規則の取締り 
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51.4 

52.9 

50.0 

55.2 

55.3 

55.7 

54.7 

48.4 

21.9 

55.3 

49.6 

54.1 

54.2 

43.3 

36.8 

55.1 

45.7 

55.1 

54.8 

41.5 

52.6 

53.5 

53.5 

54.3 

57.3 

47.0 

52.2 

50.0 

49.6 

52.4 

53.1 

54.7 

54.1 

53.1 

53.2 

49.4 

29.8 

30.8 

49.4 

47.8 

43.5 

55.4 

49.4 

61.0 

64.5 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

47.8 

48.8 

75.0 

63.8 

58.1 

48.4 

48.7 

39.4 

11.0 

59.1 

44.0 

48.2 

48.3 

46.3 

26.3 

59.0 

40.2 

62.6 

46.7 

27.7 

68.4 

54.9 

47.4 

51.4 

48.4 

47.8 

44.6 

48.6 

40.4 

48.8 

64.1 

56.6 

51.7 

45.1 

53.7 

33.3 

25.5 

11.5 

42.4 

30.4 

45.2 

59.8 

59.8 

49.5 

48.6 

39.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

（％）

46.8 

40.9 

50.0 

50.9 

50.7 

47.8 

43.8 

36.2 

19.2 

52.2 

36.5 

47.6 

45.0 

44.8 

47.4 

51.9 

36.1 

44.2 

45.8 

44.6 

52.6 

45.8 

50.0 

44.3 

38.0 

47.0 

43.3 

44.4 

39.7 

50.0 

51.6 

47.2 

51.7 

40.3 

45.7 

33.3 

31.9 

7.7 

39.0 

39.1 

53.0 

50.9 

54.3 

48.6 

43.0 

33.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

（％）

47.6 

39.7 

25.0 

35.3 

43.3 

42.8 

49.4 

43.0 

45.2 

44.7 

44.0 

42.7 

41.3 

52.2 

47.4 

44.2 

44.7 

42.2 

43.1 

47.7 

42.1 

36.1 

39.5 

45.7 

43.8 

50.2 

43.3 

41.7 

43.3 

45.2 

37.5 

41.5 

45.9 

46.5 

48.9 

37.9 

34.0 

26.9 

43.0 

47.8 

55.7 

44.2 

46.3 

46.7 

34.6 

41.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

（％）

労働時間を削減して

も収入が確保できる

こと

職場（上司）のマネ

ジメントが改善され

ること（業務効率化、

適 正な人員 配置 な

ど）

職場の風土（長時間

労働が評価されるな

ど）が改善されるこ

と

自分自身の意識を変

えること

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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問 30 日本国憲法や人権に関する国際条約では、人は、人種や信条、性別、年齢、障害の有無な

どにより差別されないことが定められています。あなたは、全ての人の人権を大切にし、そ

れを日常生活の中で、態度や行動に表していますか。 

25.1 50.6 10.0 2.1 9.0 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

25.8 

24.7 

29.7 

19.5 

22.1 

23.5 

21.5 

26.9 

30.7 

27.6 

27.1 

20.3 

25.5 

22.5 

30.0 

51.7 

50.2 

40.5 

56.2 

56.5 

54.8 

54.4 

52.6 

37.9 

44.6 

50.1 

55.6 

50.1 

50.0 

52.5 

11.0 

9.4 

8.1 

9.2 

10.0 

11.5 

12.6 

9.3 

8.4 

10.9 

8.5 

11.2 

12.1 

9.8 

5.0 

2.4 

1.9 

2.7 

3.2 

2.2 

1.3 

2.0 

1.5 

2.7 

3.1 

2.3 

1.3 

1.6 

2.9 

5.0 

7.6 

10.0 

13.5 

11.9 

8.9 

7.4 

8.3 

7.1 

11.5 

7.1 

8.7 

10.2 

8.9 

10.8 

7.5 

1.4 

3.8 

5.4 

0.4 

1.5 

1.1 

2.6 

8.8 

6.8 

3.3 

1.5 

1.8 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【人権について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そうしている ある程度そうしている あまりしていない していない わからない 無回答 

そうしている ある程度そうしている あまりしていない していない わからない 

無回答 
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27.7 

28.8 

17.7 

24.1 

19.0 

26.1 

25.6 

25.2 

24.3 

26.1 

25.4 

25.3 

17.2 

27.3 

24.3 

24.4 

28.8 

24.8 

25.5 

19.3 

25.8 

30.4 

30.8 

21.5 

34.8 

27.8 

27.7 

20.7 

21.0 

17.8 

23.4 

25.2 

28.2 

28.2 

44.2 

50.5 

52.3 

53.3 

52.9 

37.0 

51.3 

50.4 

52.1 

47.7 

51.0 

49.8 

55.2 

50.0 

51.3 

55.6 

48.3 

53.4 

52.5 

53.5 

49.4 

38.0 

30.8 

54.7 

56.5 

54.8 

50.9 

57.9 

61.9 

57.0 

52.9 

50.9 

47.4 

41.4 

10.6 

8.1 

9.5 

11.3 

10.7 

15.2 

9.8 

9.4 

12.5 

9.9 

10.1 

10.6 

11.9 

6.6 

12.2 

11.1 

11.7 

9.4 

9.4 

11.4 

9.4 

7.6 

23.1 

12.2 

11.3 

10.7 

6.7 

13.3 

10.3 

11.9 

9.3 

6.4 

8.8 

3.1 

2.2 

2.5 

1.6 

2.5 

2.2 

2.1 

2.6 

1.1 

2.7 

2.1 

2.4 

1.5 

2.0 

0.9 

2.2 

2.5 

2.6 

1.5 

1.8 

1.5 

5.7 

1.7 

4.3 

2.7 

1.8 

1.0 

1.9 

1.8 

2.1 

3.8 

2.7 

7.5 

7.3 

16.5 

8.1 

11.6 

13.0 

7.7 

8.5 

6.1 

10.5 

8.9 

9.2 

10.4 

11.3 

9.6 

5.6 

6.7 

7.2 

9.4 

11.4 

9.2 

10.8 

11.5 

5.2 

5.2 

7.1 

12.8 

2.9 

10.3 

9.0 

10.1 

12.8 

11.2 

6.8 

3.1 

1.6 

1.7 

3.3 

6.5 

3.4 

3.8 

3.8 

3.0 

2.5 

2.7 

3.7 

2.7 

1.7 

1.1 

2.1 

2.6 

1.7 

2.6 

4.7 

7.6 

3.8 

4.7 

4.3 

0.9 

0.9 

2.8 

1.1 

2.4 

1.3 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そうしている ある程度そうしている あまりしていない していない わからない 
無回答 
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問 31 あなたは、多文化共生社会（国籍などの異なる人々が互いに違いを認め合い、対等な関係

を築きながら地域社会で共に生きていこうとする社会）の実現に向けた取組を推進すること

についてどう思いますか。 

33.8 43.3 4.4 1.9 13.8 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

34.5 

34.0 

45.9 

44.3 

36.5 

36.7 

35.8 

33.8 

24.0 

35.0 

31.4 

35.3 

35.7 

33.3 

45.0 

44.0 

42.8 

40.5 

36.8 

40.6 

44.9 

44.1 

46.1 

43.2 

42.5 

43.8 

43.3 

44.4 

41.2 

42.5 

5.1 

3.6 

2.7 

4.3 

5.2 

3.8 

5.4 

4.1 

3.7 

4.8 

4.8 

5.0 

2.9 

2.9 

2.5 

2.5 

1.2 

2.7 

2.2 

1.8 

2.8 

1.7 

1.3 

1.4 

2.0 

1.3 

2.0 

2.1 

2.0 

2.5 

12.0 

15.2 

8.1 

11.9 

15.1 

10.7 

11.7 

12.7 

19.3 

11.6 

14.8 

13.2 

13.9 

15.7 

7.5 

1.9 

3.1 

0.5 

0.7 

1.0 

1.1 

1.9 

8.4 

4.1 

3.9 

1.1 

1.0 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【多文化共生について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「どちらかといえば推進すべきではないと思う」、「推進すべきではない

と思う」と回答された方に、その理由を記入（自由記入）していただきました。 

143 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「日本の文化を第一優先すべき」、「日本人の生活に支障をきたす」など文化の保

存や生活の安定に関すること 

・ 「外国人の犯罪が多い」、「犯罪を誘発する恐れがある」など治安の悪化に関する

こと 

・ 「文化、思想の異なる人々とうまくやっていくのは難しい」など文化や慣習の違

いに関すること 

・ 「マナーの悪い人が多い」などマナーに関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

積極的に推進 
すべきだと思う 

どちらかといえば 
推進すべきだと思う 

どちらかといえば推進
すべきではないと思う 

推進すべきでは
ないと思う わからない 無回答 

積極的に推進す
べきだと思う 

どちらかといえば 
推進すべきだと思う 

どちらかといえば推進
すべきではないと思う 

推進すべきでは
ないと思う わからない 無回答 
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34.6 

32.0 

33.7 

35.7 

33.1 

28.3 

33.8 

36.8 

34.6 

36.6 

31.1 

33.1 

28.4 

35.5 

40.9 

36.7 

42.5 

36.2 

32.9 

32.2 

30.0 

27.8 

50.0 

39.5 

30.4 

39.1 

34.8 

32.3 

38.1 

28.0 

38.8 

28.9 

47.4 

30.2 

42.1 

44.7 

42.4 

44.0 

40.5 

37.0 

46.2 

35.9 

45.6 

39.9 

46.5 

44.0 

50.7 

40.2 

41.7 

47.8 

36.7 

41.4 

45.1 

47.7 

45.1 

37.3 

26.9 

37.8 

56.5 

47.0 

46.9 

43.3 

47.6 

42.1 

43.9 

46.4 

41.0 

40.4 

4.8 

4.1 

4.5 

4.6 

3.3 

4.3 

3.8 

4.3 

2.3 

5.1 

6.2 

2.7 

3.7 

5.1 

4.3 

4.4 

5.0 

3.9 

3.9 

4.4 

4.1 

5.7 

3.8 

4.7 

4.3 

5.2 

6.7 

4.9 

1.0 

4.7 

3.2 

5.0 

4.1 

2.1 

1.3 

3.7 

1.8 

2.2 

1.3 

3.0 

1.1 

1.5 

2.1 

2.0 

0.7 

1.6 

0.9 

1.1 

1.3 

1.6 

2.4 

1.8 

1.5 

3.2 

2.3 

4.3 

1.7 

2.2 

3.0 

1.0 

2.8 

0.4 

0.8 

2.6 

2.0 

12.3 

14.2 

14.4 

12.5 

19.0 

23.9 

12.4 

17.5 

13.7 

14.1 

11.0 

15.0 

12.7 

15.6 

8.7 

10.0 

13.8 

15.0 

14.2 

12.0 

15.0 

17.1 

19.2 

11.0 

4.3 

7.0 

8.5 

16.5 

11.4 

19.6 

11.5 

16.4 

9.0 

16.9 

4.1 

3.8 

1.2 

1.4 

4.1 

4.3 

2.6 

2.6 

2.7 

2.7 

3.2 

3.1 

3.7 

2.0 

3.5 

0.8 

2.0 

1.5 

2.0 

4.3 

8.9 

4.7 

0.9 

1.0 

2.8 

2.2 

2.4 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

積極的に推進す
べきだと思う 

どちらかといえば 
推進すべきだと思う 

どちらかといえば推進
すべきではないと思う 

推進すべきでは
ないと思う わからない 無回答 
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問32 うつ病についておたずねします。あなたの考え方に近いものを選んでください。 

84.3 13.4 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

82.1 

86.2 

83.8 

90.3 

90.8 

90.3 

88.0 

82.8 

72.7 

82.7 

81.3 

88.1 

88.5 

80.4 

85.0 

16.2 

11.4 

16.2 

9.7 

8.9 

9.2 

10.6 

16.4 

19.7 

12.9 

16.5 

10.6 

10.2 

18.6 

12.5 

1.7 

2.4 

0.4 

0.5 

1.4 

0.9 

7.6 

4.4 

2.2 

1.3 

1.3 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【健康等について】 

 

 

 

 

 

① ストレスが続くと、どうなると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

誰でもうつ病になりうる 弱い人だけがうつ病になる 無回答 

誰でもうつ病になりうる 弱い人だけがうつ病になる 無回答 
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83.6 

79.4 

90.1 

87.5 

83.5 

78.3 

89.3 

81.6 

82.1 

84.4 

83.5 

85.7 

82.1 

85.9 

89.6 

87.8 

89.6 

88.3 

87.8 

82.5 

79.6 

72.8 

73.1 

86.6 

87.0 

81.7 

92.4 

88.4 

87.6 

82.2 

91.4 

84.6 

83.3 

75.7 

12.3 

17.7 

9.5 

11.7 

11.6 

19.6 

8.5 

15.4 

16.0 

12.9 

14.2 

12.6 

15.7 

12.1 

9.6 

12.2 

9.2 

10.1 

10.9 

15.8 

16.5 

21.5 

23.1 

9.9 

13.0 

18.3 

6.7 

11.0 

11.4 

17.8 

7.9 

13.3 

16.7 

19.0 

4.1 

3.0 

0.4 

0.8 

5.0 

2.2 

2.1 

3.0 

1.9 

2.7 

2.3 

1.7 

2.2 

2.0 

0.9 

1.3 

1.6 

1.3 

1.8 

3.9 

5.7 

3.8 

3.5 

0.9 

0.6 

1.0 

0.7 

2.1 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

誰でもうつ病になりうる 弱い人だけがうつ病になる 無回答 
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90.0 6.6 3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

88.6 

91.4 

91.9 

89.7 

95.9 

94.1 

95.1 

91.8 

78.1 

84.4 

89.4 

92.4 

92.9 

90.2 

92.5 

8.0 

5.3 

8.1 

9.7 

3.7 

4.8 

3.7 

6.0 

10.9 

9.2 

6.6 

5.6 

5.5 

8.8 

5.0 

3.4 

3.3 

0.5 

0.4 

1.0 

1.1 

2.2 

11.1 

6.5 

4.0 

2.0 

1.6 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

※ 抑うつ気分とは、「ゆううつである」「気分が落ち込んでいる」などの症状をいいます。 

②うつ病のときには、どのような症状が出ると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

抑うつ気分※、意欲の低下などの精神症状の 
ほかに、不眠や頭が重たい感じ、けんたい感
などの症状を伴うことが多い 

抑うつ気分、意欲の低下など
の精神症状のみが出る 無回答 

抑うつ気分、意欲の低下などの精神症状の 
ほかに、不眠や頭が重たい感じ、けんたい感
などの症状を伴うことが多い 

抑うつ気分、意欲の低下など
の精神症状のみが出る 無回答 
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84.2 

88.9 

91.4 

93.1 

89.3 

89.1 

91.5 

90.2 

89.0 

90.4 

90.8 

87.7 

91.0 

90.2 

89.6 

94.4 

94.2 

90.6 

91.7 

91.2 

89.1 

76.6 

73.1 

90.1 

95.7 

94.8 

96.4 

95.1 

87.6 

86.0 

95.0 

92.3 

92.3 

81.6 

9.6 

6.3 

7.8 

5.2 

7.4 

8.7 

6.0 

6.4 

8.4 

6.0 

5.7 

9.2 

5.2 

5.1 

9.6 

3.3 

4.6 

6.8 

6.8 

4.7 

6.2 

13.3 

15.4 

6.4 

4.3 

1.8 

4.3 

9.5 

12.1 

4.7 

5.0 

6.4 

10.6 

6.2 

4.8 

0.8 

1.7 

3.3 

2.2 

2.6 

3.4 

2.7 

3.6 

3.4 

3.1 

3.7 

4.7 

0.9 

2.2 

1.3 

2.6 

1.5 

4.1 

4.7 

10.1 

11.5 

3.5 

4.3 

0.9 

1.8 

0.6 

2.9 

1.9 

0.4 

2.7 

1.3 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

抑うつ気分、意欲の低下などの精神症状の 
ほかに、不眠や頭が重たい感じ、けんたい感
などの症状を伴うことが多い 

抑うつ気分、意欲の低下など
の精神症状のみが出る 無回答 
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6.1 91.1 2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

7.6 

4.7 

2.7 

5.4 

3.7 

4.3 

4.6 

6.0 

10.5 

8.5 

6.5 

5.2 

3.9 

8.8 

7.5 

89.8 

92.7 

97.3 

93.0 

95.9 

94.6 

93.7 

91.2 

82.8 

87.4 

90.1 

93.3 

94.2 

89.2 

92.5 

2.5 

2.6 

1.6 

0.4 

1.0 

1.7 

2.8 

6.8 

4.1 

3.4 

1.5 

1.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

③うつ病や抑うつ状態になったら、どのようにすれば良いと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

気力で乗り越える 
ゆっくり休み、かかりつけ医や専門医
（精神科医等）に相談する 無回答 

気力で乗り越える 
ゆっくり休み、かかりつけ医や専門医
（精神科医等）に相談する 無回答 



- 71 - 

 

8.2 

7.5 

3.7 

4.5 

8.3 

10.9 

6.4 

3.8 

3.4 

7.2 

7.1 

7.8 

5.2 

5.5 

5.2 

4.4 

3.3 

4.2 

4.8 

8.8 

7.3 

9.5 

11.5 

5.8 

8.7 

4.3 

2.7 

4.3 

10.5 

8.4 

4.7 

5.3 

5.1 

8.4 

88.0 

88.3 

95.1 

94.2 

88.4 

87.0 

90.2 

94.4 

94.3 

90.4 

89.7 

89.8 

90.3 

91.8 

93.0 

95.6 

95.0 

92.5 

93.2 

88.9 

89.3 

84.2 

88.5 

90.7 

87.0 

94.8 

96.0 

95.7 

87.6 

90.7 

94.6 

92.3 

93.6 

84.9 

3.8 

4.2 

1.2 

1.3 

3.3 

2.2 

3.4 

1.7 

2.3 

2.4 

3.2 

2.4 

4.5 

2.7 

1.7 

1.7 

3.3 

2.0 

2.3 

3.4 

6.3 

3.5 

4.3 

0.9 

1.3 

1.9 

0.9 

0.7 

2.4 

1.3 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

気力で乗り越える 
ゆっくり休み、かかりつけ医や専門医
（精神科医等）に相談する 無回答 
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4.1 92.6 3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

※ 抑うつ気分とは、「ゆううつである」「気分が落ち込んでいる」などの症状をいいます。 

④うつ病を治療せずに放っておくと、どのようになると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほとんどは自然に治る 重症化することがある 無回答 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

4.7 

3.2 

3.2 

2.6 

1.8 

3.2 

4.5 

7.8 

6.5 

4.5 

2.8 

2.4 

6.9 

2.5 

92.7 

93.2 

100.0 

96.8 

96.7 

96.4 

96.0 

92.7 

82.8 

88.8 

91.2 

95.4 

96.3 

89.2 

97.5 

2.6 

3.6 

0.7 

1.8 

0.9 

2.8 

9.4 

4.8 

4.3 

1.9 

1.3 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

ほとんどは自然に治る 重症化することがある 無回答 
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6.8 

5.0 

3.3 

2.0 

6.6 

8.7 

5.1 

3.0 

2.3 

5.7 

5.0 

5.1 

1.5 

2.0 

3.5 

3.3 

1.7 

3.6 

2.8 

5.6 

5.4 

5.1 

6.4 

1.7 

1.8 

2.4 

4.8 

6.5 

0.4 

4.2 

2.6 

7.3 

88.4 

90.5 

95.1 

96.6 

87.6 

87.0 

92.3 

94.4 

94.3 

90.1 

92.7 

93.2 

93.3 

92.6 

95.7 

95.6 

95.8 

93.2 

94.8 

91.8 

90.1 

88.0 

96.2 

89.5 

87.0 

97.4 

96.9 

97.0 

93.3 

90.7 

98.2 

93.9 

97.4 

85.5 

4.8 

4.5 

1.6 

1.3 

5.8 

4.3 

2.6 

2.6 

3.4 

4.2 

2.3 

1.7 

5.2 

5.5 

0.9 

1.1 

2.5 

3.3 

2.4 

2.6 

4.5 

7.0 

3.8 

4.1 

13.0 

0.9 

1.3 

0.6 

1.9 

2.8 

1.4 

1.9 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

ほとんどは自然に治る 重症化することがある 無回答 
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38.4 59.8 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

35.7 

40.8 

35.1 

43.2 

37.3 

38.3 

44.1 

36.0 

35.7 

35.0 

38.1 

38.7 

40.4 

38.2 

47.5 

62.9 

57.7 

64.9 

56.8 

62.4 

61.2 

55.0 

63.1 

59.0 

61.6 

60.0 

60.6 

59.3 

60.8 

52.5 

1.4 

1.6 

0.4 

0.5 

0.9 

0.9 

5.3 

3.4 

2.0 

0.7 

0.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 33 あなたは、心の悩みや不安に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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34.6 

38.3 

39.5 

39.3 

45.5 

28.3 

40.2 

36.3 

39.2 

34.8 

40.0 

42.0 

31.3 

39.5 

35.7 

41.1 

39.2 

40.1 

38.8 

38.6 

37.1 

36.7 

38.5 

30.2 

13.0 

37.4 

43.3 

39.0 

40.0 

36.4 

43.9 

38.7 

37.2 

37.3 

61.6 

59.5 

60.1 

60.1 

53.7 

71.7 

57.7 

61.5 

57.8 

63.1 

59.7 

56.3 

67.2 

59.4 

62.6 

58.9 

58.8 

59.3 

60.3 

60.2 

60.3 

59.5 

61.5 

66.3 

87.0 

61.7 

56.3 

61.0 

60.0 

60.7 

56.1 

60.5 

62.8 

58.4 

3.8 

2.2 

0.4 

0.6 

0.8 

2.1 

2.1 

3.0 

2.1 

0.2 

1.7 

1.5 

1.2 

1.7 

2.1 

0.7 

0.9 

1.2 

2.6 

3.8 

3.5 

0.9 

0.4 

2.8 

0.8 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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問 34 あなたは、生活保護を受給するまでではないものの、経済的な面で生活に困っている人の

ための相談支援機関である「広島市くらしサポートセンター」を知っていますか。 

12.7 24.5 61.3 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

13.0 

12.3 

8.1 

7.0 

6.6 

5.9 

14.0 

15.7 

20.3 

9.9 

14.9 

14.1 

9.4 

9.8 

7.5 

21.9 

26.1 

21.6 

19.5 

15.5 

18.1 

22.3 

29.7 

33.2 

22.8 

26.9 

24.7 

19.4 

25.5 

30.0 

63.9 

60.4 

70.3 

73.5 

77.1 

75.8 

62.8 

53.0 

43.0 

65.3 

56.4 

60.8 

70.3 

63.7 

60.0 

1.2 

1.2 

0.7 

0.3 

0.9 

1.5 

3.5 

2.0 

1.8 

0.4 

0.8 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 名前は聞いたことがある 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 名前は聞いたことがある 無回答 
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9.6 

16.4 

11.5 

11.6 

12.4 

8.7 

8.1 

12.8 

11.8 

12.3 

13.3 

18.4 

8.2 

13.3 

7.0 

5.6 

7.9 

10.4 

9.4 

14.3 

20.2 

17.1 

19.2 

7.6 

13.0 

7.8 

11.2 

7.9 

9.5 

9.3 

11.9 

12.2 

10.3 

19.8 

22.6 

27.2 

19.8 

24.1 

23.1 

34.8 

22.6 

25.2 

28.1 

22.5 

23.8 

27.0 

26.1 

22.3 

13.9 

21.1 

23.3 

16.9 

23.3 

27.8 

30.9 

29.7 

34.6 

20.3 

21.7 

22.6 

18.8 

15.9 

20.0 

20.6 

25.9 

29.7 

23.1 

29.8 

65.8 

54.5 

67.9 

63.9 

62.8 

54.3 

67.9 

60.7 

57.8 

63.7 

62.5 

52.9 

63.4 

63.3 

78.3 

73.3 

67.1 

72.3 

66.2 

57.0 

46.6 

50.6 

46.2 

69.8 

65.2 

68.7 

69.6 

76.2 

69.5 

69.2 

61.9 

56.5 

66.7 

47.6 

2.1 

1.9 

0.8 

0.5 

1.7 

2.2 

1.3 

1.3 

2.3 

1.5 

0.5 

1.7 

2.2 

1.2 

0.9 

1.7 

0.3 

1.1 

0.9 

2.4 

2.5 

2.3 

0.9 

0.4 

1.0 

0.9 

0.4 

1.6 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 名前は聞いたことがある 無回答 
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68.8 10.4 19.9 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

68.0 

69.4 

73.0 

63.8 

74.5 

66.8 

67.3 

69.2 

69.5 

56.1 

71.9 

66.9 

71.4 

75.5 

87.5 

9.6 

10.6 

5.4 

10.8 

8.5 

7.7 

12.6 

12.3 

10.7 

18.0 

10.1 

10.0 

7.6 

6.9 

2.5 

21.5 

19.3 

21.6 

25.4 

16.6 

25.5 

19.2 

17.9 

17.4 

24.5 

16.7 

22.5 

20.7 

17.6 

10.0 

0.9 

0.7 

0.4 

0.9 

0.6 

2.5 

1.4 

1.2 

0.6 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 35 あなたは、何か生きがいを持って生活していますか。 

はい わからない いいえ 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

はい わからない いいえ 無回答 
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56.2 

73.9 

61.3 

71.8 

74.4 

54.3 

63.7 

68.8 

68.4 

72.1 

69.6 

67.9 

65.7 

70.7 

73.9 

61.1 

71.7 

67.8 

65.8 

65.8 

74.0 

67.1 

80.8 

73.8 

87.0 

77.4 

75.0 

63.4 

64.8 

67.3 

69.4 

72.7 

64.1 

60.8 

17.8 

9.2 

11.5 

7.7 

10.7 

17.4 

14.1 

9.4 

10.6 

9.6 

9.8 

11.6 

12.7 

7.0 

7.0 

13.3 

9.2 

9.8 

13.3 

12.6 

7.5 

9.5 

11.5 

8.1 

4.3 

4.3 

8.9 

12.8 

9.5 

10.3 

11.2 

7.4 

6.4 

15.5 

24.7 

15.3 

26.7 

20.1 

14.9 

28.3 

21.4 

20.9 

20.5 

16.8 

20.4 

19.1 

20.9 

21.1 

19.1 

25.6 

17.9 

21.8 

20.7 

20.8 

17.2 

21.5 

7.7 

16.3 

8.7 

18.3 

15.2 

23.8 

25.7 

21.5 

19.4 

19.6 

29.5 

21.2 

1.4 

1.6 

0.4 

0.4 

0.9 

0.9 

0.4 

1.5 

0.2 

1.4 

0.7 

1.2 

1.3 

0.7 

0.2 

0.9 

1.3 

1.9 

1.7 

0.9 

0.9 

0.3 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

はい わからない いいえ 無回答 
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（「問 35」で「はい」と答えた方におたずねします。） 

問 36 どのような時に生きがいを感じますか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてくださ

い。（複数選択） 

55.3 

48.3 

43.7 

35.0 

32.9 

30.7 

22.9 

21.1 

13.7 

8.0 

5.8 

1.6 

0 20 40 60

趣味やスポーツに熱中している時

孫など家族との団らんの時

友人や知人と食事・雑談をしている時

旅行に行っている時

他人から感謝された時

仕事に打ち込んでいる時

収入があった時

勉強や教養などに身を入れている時

社会奉仕や地域活動をしている時

若い世代と交流している時

その他

無回答

（％）

n=1,509

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。  

91 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 子育てや子どもの成長を感じた時 

・ 目標に向かって行動している時 

・ ペットと遊んでいる時 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

61.8 

50.8 

77.8 

50.0 

43.6 

53.8 

54.5 

60.4 

58.7 

61.8 

59.6 

53.1 

49.6 

45.5 

37.1 

62.2 

60.5 

64.4 

49.5 

42.2 

48.0 

54.4 

59.0 

56.7 

53.3 

54.3 

58.3 

54.5 

51.9 

41.2 

52.7 

48.3 

53.8 

55.6 

58.2 

59.7 

59.4 

57.1 

49.6 

55.0 

61.8 

46.4 

64.4 

42.6 

61.1 

45.6 

58.4 

60.0 

62.4 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

47.8 

48.6 

18.5 

29.7 

54.5 

50.8 

46.4 

51.4 

49.9 

29.7 

50.9 

44.4 

54.0 

58.4 

57.1 

28.7 

55.2 

23.5 

54.0 

54.4 

32.0 

43.0 

47.8 

53.3 

45.8 

47.7 

46.7 

52.3 

52.5 

52.9 

49.1 

48.8 

52.4 

44.0 

44.9 

50.7 

45.3 

57.1 

48.8 

55.0 

50.6 

50.0 

43.3 

42.6 

47.2 

48.7 

54.4 

16.0 

48.3 

0 50 100

（％）

33.9 

51.1 

77.8 

55.1 

43.1 

45.8 

42.6 

37.1 

42.5 

52.1 

39.2 

45.3 

45.6 

42.9 

48.6 

52.4 

39.5 

49.0 

43.6 

38.9 

52.0 

47.7 

39.1 

46.7 

44.6 

43.4 

43.2 

40.9 

42.5 

31.8 

36.4 

45.9 

47.6 

49.3 

40.0 

41.7 

44.3 

23.8 

36.2 

45.0 

29.2 

46.4 

51.9 

42.6 

40.3 

44.6 

47.8 

70.0 

39.3 

0 50 100

（％）

31.9 

37.5 

37.0 

39.0 

29.7 

32.1 

36.6 

39.9 

33.0 

36.4 

37.9 

35.6 

31.3 

26.0 

28.6 

36.6 

40.0 

32.9 

32.0 

32.2 

24.0 

35.6 

37.9 

40.6 

34.2 

28.0 

40.2 

34.1 

34.3 

32.9 

36.4 

32.0 

35.6 

30.8 

37.3 

37.7 

38.7 

47.6 

30.7 

40.0 

33.7 

36.9 

48.1 

26.5 

27.8 

31.1 

36.1 

38.0 

35.9 

0 50 100

（％）

趣味やスポーツに熱

中している時

孫など家族との団ら

んの時

友人や知人と食事・

雑談をしている時

旅行に行っている時
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問 37 あなたは、人生の最期をどこで迎えたいと思いますか。 

64.7 4.7 5.9 13.8 7.0 4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

71.4 

60.1 

78.4 

74.1 

69.0 

63.0 

55.3 

66.4 

64.3 

58.5 

65.2 

63.6 

68.5 

72.5 

70.0 

2.7 

6.2 

2.7 

4.3 

3.3 

6.4 

5.7 

4.7 

3.7 

6.5 

4.8 

5.2 

3.7 

1.0 

5.0 

5.3 

6.2 

3.8 

4.1 

3.3 

6.6 

7.5 

8.2 

9.2 

5.5 

5.8 

4.5 

3.9 

5.0 

12.2 

14.9 

10.8 

11.4 

12.2 

13.5 

20.1 

11.9 

13.5 

16.0 

13.8 

14.9 

11.3 

11.8 

12.5 

5.2 

8.3 

8.1 

4.3 

8.9 

11.2 

9.7 

5.0 

3.5 

6.8 

6.1 

6.9 

8.7 

9.8 

7.5 

3.1 

4.2 

2.2 

2.6 

2.6 

2.6 

4.5 

6.8 

3.1 

4.6 

3.7 

3.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

150 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ どこでもよい 

・ 家族などに迷惑をかけない場所 

・ 大切な人（家族など）のそば 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

自宅（居宅） 高齢者向け住宅 
老人ホーム等の 
介護施設 病院 その他 無回答 

自宅（居宅） 高齢者向け住宅 
老人ホーム等の 
介護施設 病院 その他 無回答 
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57.9 

66.4 

66.7 

65.2 

67.8 

65.2 

62.8 

59.4 

60.8 

64.0 

68.4 

71.7 

61.9 

63.3 

73.9 

73.3 

63.8 

63.8 

60.6 

63.2 

65.0 

71.5 

73.1 

68.6 

73.9 

64.3 

62.1 

69.5 

76.2 

68.2 

60.4 

59.4 

78.2 

63.5 

6.5 

4.5 

6.2 

4.1 

3.3 

2.2 

5.6 

6.0 

5.7 

6.0 

4.6 

1.7 

5.2 

3.5 

4.3 

8.9 

7.1 

4.9 

5.4 

5.0 

3.0 

1.3 

3.8 

4.7 

4.3 

5.2 

4.9 

4.9 

2.9 

4.7 

5.8 

5.0 

2.6 

4.7 

9.2 

5.3 

4.1 

5.2 

5.0 

13.0 

6.8 

6.4 

8.4 

5.4 

3.4 

6.5 

3.7 

7.4 

5.2 

1.1 

5.0 

6.8 

4.6 

6.1 

7.5 

7.6 

3.8 

3.5 

4.3 

5.2 

5.4 

4.9 

2.9 

8.4 

6.8 

6.1 

1.3 

7.8 

16.1 

13.0 

12.8 

14.7 

10.7 

8.7 

12.0 

15.0 

18.3 

12.3 

13.0 

11.6 

15.7 

14.8 

11.3 

4.4 

13.3 

13.4 

16.8 

14.3 

14.2 

12.0 

11.5 

9.9 

8.7 

20.0 

13.4 

12.8 

14.3 

7.5 

14.7 

16.7 

9.0 

13.7 

6.8 

5.8 

7.8 

7.5 

9.1 

8.7 

9.0 

6.8 

5.3 

8.4 

7.1 

6.1 

8.2 

5.5 

4.3 

11.1 

7.5 

7.8 

9.8 

6.7 

5.2 

1.3 

3.8 

9.9 

5.2 

11.2 

6.7 

3.8 

7.5 

7.9 

7.2 

6.4 

5.5 

3.4 

5.0 

2.5 

3.4 

4.1 

2.2 

3.8 

6.4 

1.5 

3.9 

3.4 

2.4 

5.2 

5.5 

0.9 

1.1 

3.3 

3.3 

2.8 

4.7 

5.2 

6.3 

3.8 

3.5 

8.7 

3.1 

1.2 

3.7 

4.3 

5.6 

2.6 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

自宅（居宅） 高齢者向け住宅 
老人ホーム等の 
介護施設 病院 その他 無回答 
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問 38 あなたは、たばこを吸いますか。 

20.1 

5.5 

10.3 

13.7 

15.6 

17.5 

12.3 

4.1 

19.0 

9.2 

10.6 

12.1 

14.7 

10.0 

2.0 

1.1 

2.7 

3.7 

2.0 

1.1 

0.9 

0.4 

1.4 

1.5 

0.9 

2.9 

2.5 

16.0 

2.9 

4.3 

8.9 

9.7 

11.5 

8.4 

7.4 

5.1 

8.3 

9.1 

10.5 

4.9 

15.0 

61.1 

89.8 

100.0 

82.2 

73.4 

72.4 

69.6 

77.8 

85.9 

73.5 

79.7 

78.8 

74.5 

80.4 

72.5 

0.8 

0.7 

0.5 

0.4 

0.3 

0.3 

0.6 

2.3 

1.0 

1.3 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

11.7 1.5 8.5 77.4 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

毎日吸っている 時々吸う日がある 
以前は吸っていたが 
１か月以上吸っていない 吸わない 無回答 

毎日吸っている 時々吸う日がある 
以前は吸っていたが 
１か月以上吸っていない 吸わない 無回答 
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18.5 

8.6 

9.1 

12.8 

7.4 

17.4 

15.4 

12.0 

12.5 

11.7 

12.1 

12.6 

7.5 

7.4 

12.2 

17.8 

16.3 

12.7 

12.9 

12.3 

7.9 

4.4 

11.5 

18.6 

21.7 

21.7 

15.2 

16.5 

21.0 

25.2 

10.8 

2.9 

6.9 

1.4 

1.3 

0.8 

2.2 

0.8 

0.4 

1.7 

1.5 

2.4 

1.8 

1.7 

1.5 

0.4 

1.7 

3.3 

1.7 

3.6 

1.1 

0.9 

0.9 

0.6 

0.6 

2.6 

0.9 

3.7 

1.0 

2.8 

2.5 

0.8 

1.3 

1.0 

5.1 

8.8 

9.1 

9.2 

12.4 

2.2 

11.1 

7.3 

6.8 

8.1 

7.1 

10.9 

10.4 

7.8 

7.8 

7.8 

6.7 

8.5 

9.6 

8.2 

7.5 

12.7 

11.5 

8.1 

4.3 

16.5 

12.9 

8.5 

10.5 

19.6 

3.6 

2.7 

10.6 

74.0 

80.0 

81.1 

75.5 

79.3 

80.4 

72.6 

77.4 

78.3 

76.0 

78.5 

74.4 

79.9 

84.0 

77.4 

71.1 

74.6 

74.6 

76.3 

77.8 

82.8 

79.7 

76.9 

70.9 

73.9 

58.3 

71.0 

70.1 

67.6 

52.3 

83.1 

92.8 

98.7 

79.6 

1.0 

1.4 

0.4 

0.4 

1.7 

0.8 

1.8 

0.5 

0.3 

0.7 

0.4 

0.9 

0.8 

0.7 

0.2 

0.9 

0.9 

2.5 

1.7 

0.9 

1.2 

0.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日吸っている 時々吸う日がある 
以前は吸っていたが 
１か月以上吸っていない 吸わない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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（「問 38」で「毎日吸っている」、「時々吸う日がある」と答えた方におたずねします。） 

問39 あなたは、たばこをやめたいと思いますか。 

31.5 35.6 23.9 8.0 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=289

26.2 

44.4 

0.0 

37.5 

38.3 

24.6 

43.1 

23.0 

22.7 

41.7 

26.4 

30.6 

31.6 

26.7 

40.0 

39.6 

25.9 

0.0 

20.8 

29.8 

31.9 

30.8 

50.8 

50.0 

31.7 

37.9 

41.9 

29.8 

46.7 

28.2 

13.6 

0.0 

29.2 

27.7 

30.4 

16.9 

21.3 

18.2 

20.0 

28.7 

22.6 

24.6 

20.0 

5.4 

13.6 

0.0 

12.5 

4.3 

11.6 

9.2 

3.3 

4.5 

3.3 

6.9 

4.8 

12.3 

6.7 

60.0 

0.5 

2.5 

1.4 

1.6 

4.5 

3.3 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=202)

女性(n=81)

10歳代(n=0)

20歳代(n=24)

30歳代(n=47)

40歳代(n=69)

50歳代(n=65)

60歳代(n=61)

70歳以上(n=22)

１人（自分だけ）(n=60)

２人(n=87)

３人(n=62)

４人(n=57)

５人(n=15)

６人以上(n=5)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

やめたい 本数を減らしたい やめたくない わからない 無回答 

やめたい 本数を減らしたい やめたくない わからない 無回答 
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39.7 

30.2 

20.8 

32.3 

30.0 

12.5 

35.1 

31.3 

13.5 

29.8 

41.0 

42.9 

16.7 

20.0 

31.3 

31.6 

30.2 

34.0 

25.0 

31.1 

39.0 

50.0 

33.3 

27.3 

40.0 

35.7 

27.8 

36.4 

52.2 

10.0 

37.8 

50.0 

100.0 

23.1 

32.8 

33.3 

45.8 

35.5 

30.0 

62.5 

37.8 

31.3 

54.1 

21.3 

31.1 

35.7 

33.3 

55.0 

31.3 

31.6 

30.2 

34.0 

32.8 

37.8 

46.3 

50.0 

33.3 

42.4 

20.0 

35.7 

30.6 

24.2 

17.4 

50.0 

29.7 

42.9 

48.7 

20.7 

30.2 

25.0 

22.6 

10.0 

25.0 

21.6 

31.3 

27.0 

36.2 

19.7 

11.9 

16.7 

25.0 

31.3 

26.3 

27.9 

22.0 

31.3 

26.7 

9.8 

24.2 

40.0 

25.0 

30.6 

21.2 

21.7 

40.0 

18.9 

23.1 

3.4 

6.3 

8.3 

8.9 

30.0 

5.4 

3.1 

5.4 

10.6 

6.6 

9.5 

33.3 

6.3 

10.5 

9.3 

10.0 

7.8 

4.4 

4.9 

33.3 

3.0 

3.6 

11.1 

18.2 

4.3 

10.8 

7.1 

5.1 

3.4 

0.8 

3.1 

2.1 

1.6 

2.3 

3.1 

3.0 

4.3 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=58)

夫婦のみ(n=63)

あなたを含めて三世代(n=10)

その他(n=8)

中区(n=37)

東区(n=32)

南区(n=37)

西区(n=47)

安佐南区(n=61)

安佐北区(n=42)

安芸区(n=12)

佐伯区(n=20)

１年未満(n=16)

１～２年未満(n=19)

２～５年未満(n=43)

５～10年未満(n=50)

10～20年未満(n=64)

20～30年未満(n=45)

30～50年未満(n=41)

50年以上(n=8)

農業、林業、水産業(n=3)

自由業(n=5)

管理職(n=28)

専門・技術職(n=36)

事務職(n=33)

販売・サービス職(n=23)

技能・労務職(n=30)

専業主婦、専業主夫(n=14)

学生(n=1)

無職(n=39)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=24)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=124)

商業、サービス業、工業

(n=33)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=37)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

やめたい 本数を減らしたい やめたくない わからない 無回答 
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問 40 あなたは、家庭において、この１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う

機会（受動喫煙）がありましたか。 

12.4 6.8 5.3 8.7 55.1 11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

11.9 

13.2 

16.2 

16.2 

15.5 

14.8 

14.9 

11.0 

6.6 

9.2 

10.6 

13.2 

16.3 

14.7 

17.5 

8.0 

6.0 

2.7 

11.4 

7.4 

6.4 

7.4 

7.1 

4.3 

6.8 

5.5 

8.2 

7.6 

6.9 

5.0 

6.1 

4.4 

5.4 

7.6 

6.3 

4.8 

5.7 

5.6 

3.7 

5.1 

5.6 

5.4 

5.0 

3.9 

5.0 

8.0 

9.4 

5.4 

10.3 

10.3 

8.4 

8.3 

9.1 

7.8 

9.5 

10.0 

7.6 

7.1 

7.8 

12.5 

56.4 

54.5 

62.2 

47.6 

51.3 

58.4 

53.6 

55.6 

57.8 

56.1 

54.8 

55.6 

55.6 

53.9 

50.0 

9.6 

12.6 

8.1 

7.0 

9.2 

7.1 

10.0 

11.6 

19.9 

13.3 

13.4 

10.0 

8.4 

12.7 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 無回答 

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 無回答 
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8.9 

10.8 

12.3 

13.9 

19.8 

10.9 

11.1 

14.1 

14.4 

12.6 

9.6 

16.0 

11.2 

10.9 

8.7 

20.0 

12.5 

15.6 

15.7 

12.3 

9.7 

3.8 

15.4 

14.5 

12.2 

9.8 

16.5 

21.0 

18.7 

16.2 

10.6 

10.3 

8.0 

6.8 

4.7 

11.9 

6.9 

5.8 

6.5 

9.4 

6.8 

8.4 

4.8 

7.1 

5.5 

5.2 

6.3 

8.7 

7.8 

5.4 

6.8 

7.6 

7.3 

5.8 

5.7 

7.7 

10.5 

4.3 

10.4 

7.6 

6.1 

6.7 

11.2 

9.7 

2.9 

5.1 

5.1 

5.1 

5.3 

5.3 

5.7 

4.1 

2.2 

4.3 

4.7 

6.1 

5.4 

4.6 

3.8 

9.7 

6.6 

9.6 

3.3 

6.7 

3.9 

6.3 

5.3 

4.5 

3.8 

11.5 

5.2 

4.3 

7.8 

6.7 

6.7 

2.9 

7.5 

6.8 

3.4 

3.8 

4.3 

9.6 

10.2 

9.9 

7.3 

5.8 

8.7 

9.8 

6.8 

6.8 

10.2 

11.2 

6.8 

4.5 

9.8 

12.2 

14.4 

9.2 

7.5 

7.8 

8.2 

9.0 

7.6 

7.0 

6.1 

12.5 

11.0 

7.6 

7.5 

6.8 

9.5 

6.4 

9.8 

56.2 

56.1 

54.7 

55.1 

52.9 

54.3 

53.0 

56.8 

53.2 

51.7 

58.4 

57.0 

59.7 

53.1 

53.9 

47.8 

52.9 

55.4 

52.7 

56.4 

57.5 

60.1 

57.7 

50.6 

73.9 

54.8 

52.7 

53.0 

50.5 

48.6 

50.7 

61.8 

64.1 

56.7 

13.4 

13.0 

5.8 

11.2 

11.6 

17.4 

12.4 

10.7 

11.0 

15.3 

9.2 

10.9 

9.7 

13.3 

7.0 

6.7 

13.3 

10.7 

9.8 

10.5 

13.5 

19.0 

7.7 

12.2 

17.4 

8.7 

10.7 

6.7 

11.4 

6.5 

9.7 

11.7 

10.3 

16.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 無回答 
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※ ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）とは、たばこ煙を主とする有害物質を長期に吸い込むことで生

じた肺の炎症性疾患（肺気腫や慢性気管支炎など）のことをいいます。 

15.6 28.7 48.5 7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

15.0 

16.2 

13.5 

17.8 

19.2 

14.8 

16.6 

16.2 

12.5 

18.0 

16.7 

13.9 

13.6 

17.6 

12.5 

27.1 

29.9 

43.2 

29.7 

26.9 

31.9 

26.6 

27.4 

28.7 

25.9 

26.6 

33.1 

29.9 

22.5 

40.0 

53.1 

45.7 

37.8 

47.0 

45.8 

48.5 

49.6 

50.0 

49.4 

51.4 

48.7 

46.5 

50.4 

49.0 

40.0 

4.9 

8.1 

5.4 

5.4 

8.1 

4.8 

7.2 

6.5 

9.4 

4.8 

7.9 

6.5 

6.0 

10.8 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

どんな病気かよく知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答 

問41 あなたは、「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）※」を知っていますか。 

どんな病気かよく知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答 
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17.8 

17.5 

17.7 

13.7 

11.6 

10.9 

19.7 

16.7 

17.1 

12.9 

15.3 

13.7 

14.9 

16.4 

20.0 

13.3 

17.1 

18.9 

15.5 

16.7 

13.5 

10.8 

15.4 

11.6 

34.8 

13.0 

33.5 

14.6 

16.2 

10.3 

13.3 

12.7 

16.7 

13.1 

26.0 

24.5 

34.6 

30.5 

35.5 

28.3 

26.5 

29.9 

32.7 

27.6 

30.0 

30.7 

25.4 

25.0 

30.4 

25.6 

26.3 

28.7 

32.9 

27.5 

29.6 

23.4 

23.1 

26.7 

26.1 

27.8 

20.1 

26.8 

32.4 

31.8 

31.3 

34.5 

33.3 

26.9 

51.4 

50.0 

44.9 

48.2 

43.8 

50.0 

46.6 

49.1 

43.7 

49.8 

47.8 

50.5 

53.7 

49.6 

44.3 

54.4 

46.7 

47.2 

46.2 

49.1 

48.9 

56.3 

46.2 

54.1 

34.8 

53.9 

37.9 

53.0 

44.8 

54.2 

48.2 

45.6 

42.3 

52.9 

4.8 

8.0 

2.9 

7.6 

9.1 

10.9 

7.3 

4.3 

6.5 

9.6 

6.9 

5.1 

6.0 

9.0 

5.2 

6.7 

10.0 

5.2 

5.4 

6.7 

7.9 

9.5 

15.4 

7.6 

4.3 

5.2 

8.5 

5.5 

6.7 

3.7 

7.2 

7.2 

7.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

どんな病気かよく知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答 
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39.1 36.2 17.5 3.7 3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

35.8 

42.2 

32.4 

47.6 

54.2 

48.2 

39.5 

31.3 

27.9 

42.5 

33.2 

40.1 

47.0 

44.1 

32.5 

34.9 

36.6 

43.2 

37.3 

29.9 

31.6 

38.7 

38.6 

38.3 

32.3 

40.4 

35.5 

31.5 

33.3 

45.0 

21.3 

15.2 

21.6 

9.7 

11.8 

15.1 

16.9 

19.6 

23.8 

15.6 

19.2 

18.0 

15.5 

16.7 

12.5 

5.1 

2.8 

2.7 

3.8 

2.6 

3.6 

3.4 

5.6 

3.1 

4.4 

3.5 

3.9 

3.7 

3.9 

2.5 

2.8 

3.2 

1.6 

1.5 

1.5 

1.4 

5.0 

7.0 

5.1 

3.7 

2.4 

2.4 

2.0 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 42 あなたは、健康のために 1 日何分くらい歩いていますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 



- 93 - 

 

42.1 

30.6 

37.9 

44.5 

38.8 

45.7 

38.5 

38.0 

38.4 

36.9 

41.2 

39.2 

40.3 

40.2 

51.3 

53.3 

48.3 

44.0 

38.6 

37.1 

29.8 

32.9 

30.8 

43.0 

43.5 

30.4 

47.3 

50.6 

54.3 

40.2 

44.6 

35.5 

28.2 

30.6 

32.5 

42.5 

40.3 

31.8 

37.2 

30.4 

40.2 

35.9 

34.6 

36.9 

33.2 

38.6 

33.6 

37.5 

33.9 

32.2 

32.9 

30.9 

37.9 

38.3 

39.7 

37.3 

38.5 

33.1 

30.4 

47.0 

31.3 

32.9 

31.4 

29.9 

36.7 

42.7 

47.4 

33.3 

16.1 

19.5 

15.6 

17.2 

17.4 

17.4 

14.5 

17.9 

20.9 

17.7 

19.2 

14.3 

21.6 

14.8 

10.4 

10.0 

15.8 

17.9 

15.7 

17.0 

23.0 

18.4 

19.2 

16.3 

17.4 

21.7 

17.4 

14.0 

7.6 

13.1 

11.9 

15.9 

20.5 

25.5 

4.1 

3.6 

4.5 

3.6 

3.3 

4.3 

3.4 

3.8 

3.0 

3.3 

3.9 

5.1 

3.7 

3.5 

3.5 

2.2 

1.3 

3.9 

5.7 

3.8 

3.2 

4.4 

3.8 

2.3 

8.7 

0.9 

3.1 

1.8 

4.8 

12.1 

6.1 

1.9 

1.3 

3.9 

5.1 

3.8 

1.6 

2.9 

3.3 

2.2 

3.4 

4.3 

3.0 

5.1 

2.5 

2.7 

0.7 

3.9 

0.9 

2.2 

1.7 

3.3 

2.2 

3.8 

4.3 

7.0 

7.7 

5.2 

0.9 

0.6 

1.9 

4.7 

0.7 

4.0 

2.6 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 
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※ ロコモティブシンドローム（運動器症候群）とは、骨、関節、筋肉などの運動器の障害のため

に自立度が低下し、介護が必要となる危険性の高い状態のことをいいます。 

9.4 

16.5 

5.4 

9.2 

11.8 

11.7 

14.9 

15.9 

14.1 

13.3 

15.8 

12.6 

11.3 

5.9 

10.0 

19.8 

24.0 

21.6 

19.5 

19.6 

18.9 

20.3 

27.4 

25.2 

20.4 

23.2 

24.3 

19.2 

23.5 

25.0 

69.5 

57.6 

73.0 

70.8 

67.9 

68.4 

63.9 

54.7 

56.6 

64.6 

59.0 

61.9 

68.5 

67.6 

57.5 

1.3 

1.9 

0.5 

0.7 

1.0 

0.9 

1.9 

4.1 

1.7 

2.1 

1.1 

1.0 

2.9 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

13.3 22.4 62.4 1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 

問 43 あなたは、「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）※」を知っていますか。 

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 
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13.4 

16.6 

11.1 

12.2 

10.7 

8.7 

19.2 

14.1 

15.6 

11.1 

14.4 

8.9 

6.0 

15.2 

14.8 

11.1 

9.2 

15.6 

13.3 

11.4 

16.5 

11.4 

11.5 

7.0 

21.7 

6.1 

23.7 

12.8 

8.6 

4.7 

12.9 

20.2 

7.7 

11.4 

20.9 

22.5 

23.0 

22.5 

27.3 

19.6 

18.4 

24.4 

20.5 

24.6 

22.0 

24.6 

27.6 

19.5 

15.7 

16.7 

19.2 

20.5 

24.6 

24.3 

25.5 

20.9 

23.1 

20.9 

26.1 

18.3 

20.1 

20.1 

18.1 

16.8 

21.9 

25.2 

25.6 

25.1 

64.4 

58.6 

64.6 

64.1 

58.7 

69.6 

61.1 

60.3 

62.0 

62.2 

62.2 

65.9 

62.7 

62.5 

68.7 

71.1 

70.4 

62.9 

60.8 

62.6 

55.8 

63.3 

61.5 

68.0 

52.2 

75.7 

55.4 

67.1 

72.4 

77.6 

63.7 

53.6 

65.4 

60.2 

1.4 

2.3 

1.2 

1.2 

3.3 

2.2 

1.3 

1.3 

1.9 

2.1 

1.4 

0.7 

3.7 

2.7 

0.9 

1.1 

1.3 

1.0 

1.3 

1.8 

2.1 

4.4 

3.8 

4.1 

0.9 

1.0 

0.9 

1.4 

1.1 

1.3 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 
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4.0 41.9 7.2 3.6 40.7 2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

3.8 

4.1 

16.2 

7.0 

4.1 

3.3 

2.3 

3.4 

4.1 

5.1 

3.9 

3.5 

4.7 

2.0 

2.5 

42.6 

41.3 

48.6 

46.5 

40.2 

46.2 

40.7 

39.7 

40.6 

36.7 

43.2 

41.8 

38.8 

53.9 

55.0 

7.1 

7.4 

2.7 

7.0 

5.2 

8.4 

12.0 

8.4 

3.3 

7.8 

6.2 

7.4 

10.5 

2.9 

2.5 

3.8 

3.2 

2.7 

4.1 

4.3 

5.7 

2.8 

2.3 

3.4 

3.5 

3.3 

4.2 

2.9 

40.6 

41.2 

32.4 

34.6 

45.8 

37.0 

38.4 

42.9 

43.2 

42.5 

40.0 

42.2 

40.4 

38.2 

32.5 

2.1 

2.9 

2.2 

0.7 

0.8 

0.9 

2.8 

6.6 

4.4 

3.1 

1.7 

1.3 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【文化芸術・スポーツについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「やや不満である」、「不満である」と回答された方に、その理由を記入

（自由記入）していただきました。 

297 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「興味のあるイベントが少ない」、「大都市に比べると鑑賞機会が少ない」、「日

本に来る有名な絵画や音楽等は広島を通過する」など鑑賞機会、イベントの少な

さに関すること 

・ 「情報が足りない。PR が足りない」、「紙媒体以外での広報活動が足りない」、「施

設は良いが周知されていない」など広報方法の悪さ・情報の少なさに関すること 

・ 「便利な場所にない」、「中心市街地に集中している」、「施設が少ない。音響設

備も乏しい」など施設の設備、利便性に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 44 あなたは、広島市の文化的環境（鑑賞機会、創作・参加機会、文化財や伝統的街並みの保

存・整備など）について、満足していますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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5.1 

4.2 

7.0 

2.4 

5.0 

4.3 

5.6 

3.8 

2.7 

3.6 

4.3 

5.1 

2.2 

3.5 

5.2 

2.2 

4.2 

5.2 

3.9 

3.2 

3.9 

3.2 

3.8 

2.9 

2.6 

2.2 

3.7 

3.8 

4.3 

5.3 

14.1 

4.1 

37.0 

43.4 

46.5 

41.2 

43.8 

39.1 

44.0 

46.6 

46.4 

42.0 

39.8 

39.9 

30.6 

43.4 

46.1 

37.8 

42.1 

42.3 

43.4 

41.8 

41.0 

39.9 

38.5 

35.5 

39.1 

45.2 

42.9 

47.6 

35.2 

34.6 

50.4 

41.9 

48.7 

38.6 

7.9 

6.4 

4.9 

8.7 

5.8 

6.5 

8.5 

3.8 

7.6 

8.1 

8.0 

5.1 

13.4 

5.5 

7.0 

8.9 

9.2 

9.4 

4.6 

10.5 

5.8 

4.4 

7.7 

10.5 

17.4 

12.2 

11.2 

6.1 

8.6 

8.4 

7.9 

6.1 

5.1 

3.5 

3.4 

4.2 

2.9 

3.1 

3.3 

4.3 

3.0 

3.0 

3.4 

3.3 

4.3 

4.1 

2.2 

2.7 

2.6 

1.1 

4.6 

4.2 

4.1 

2.6 

3.4 

2.5 

3.8 

6.4 

8.7 

3.5 

5.4 

3.7 

3.8 

4.7 

2.2 

2.9 

1.3 

2.7 

42.1 

38.4 

36.2 

43.1 

41.3 

41.3 

37.2 

40.6 

35.4 

40.8 

40.3 

44.7 

46.3 

43.0 

38.3 

47.8 

37.5 

37.5 

42.7 

39.8 

42.3 

42.4 

38.5 

42.4 

34.8 

35.7 

37.1 

37.8 

46.7 

52.3 

34.2 

41.1 

28.2 

46.3 

4.5 

3.3 

2.5 

1.4 

0.8 

4.3 

1.7 

2.1 

4.6 

2.1 

3.2 

1.0 

5.2 

2.0 

0.9 

2.2 

2.5 

1.3 

1.3 

2.0 

3.6 

7.6 

7.7 

2.3 

0.9 

1.3 

1.2 

1.9 

1.1 

2.7 

2.6 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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7.8 11.7 35.6 44.2 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

6.8 

8.4 

3.2 

6.3 

11.2 

7.7 

6.9 

8.8 

8.2 

6.5 

8.6 

9.2 

7.8 

5.0 

10.2 

12.6 

10.8 

6.5 

12.2 

9.9 

12.3 

11.9 

14.1 

11.6 

11.8 

12.1 

11.0 

11.8 

12.5 

34.5 

36.4 

43.2 

33.5 

39.9 

31.6 

40.1 

37.9 

31.4 

32.7 

35.9 

34.4 

38.6 

36.3 

40.0 

47.9 

41.9 

45.9 

56.2 

41.3 

47.2 

39.5 

42.7 

43.6 

47.3 

44.4 

44.8 

40.7 

44.1 

40.0 

0.7 

0.7 

0.5 

0.4 

0.3 

0.6 

2.0 

0.3 

1.3 

0.2 
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2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 45 あなたは、今までに広島市現代美術館（南区比治山公園内）に何回行ったことがあります

か。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

５回以上 

行ったことがある 行ったことがない 無回答 
３～４回程度 

行ったことがある 
１～２回程度 

行ったことがある 

５回以上 

行ったことがある 行ったことがない 無回答 
３～４回程度 

行ったことがある 
１～２回程度 

行ったことがある 
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8.2 

6.1 

5.3 

9.0 

11.6 

4.3 

12.0 

8.1 

11.8 

7.5 

7.1 

4.4 

2.2 

7.4 

6.1 

7.8 

6.3 

8.5 

8.5 

8.8 

7.1 

7.0 

7.7 

7.0 

26.1 

7.0 

9.4 

10.4 

6.7 

7.5 

6.8 

7.2 

2.6 

8.0 

11.6 

12.2 

9.9 

11.4 

16.5 

6.5 

13.7 

12.4 

11.4 

12.0 

11.0 

11.9 

14.2 

8.6 

6.1 

7.8 

9.6 

10.4 

11.8 

12.3 

14.4 

14.6 

3.8 

9.3 

4.3 

13.0 

10.3 

11.0 

10.5 

5.6 

12.9 

13.3 

11.5 

12.7 

32.5 

36.9 

38.3 

36.1 

28.9 

30.4 

33.8 

35.9 

38.0 

33.6 

37.3 

33.8 

40.3 

34.0 

33.0 

31.1 

34.6 

39.7 

37.0 

37.1 

34.3 

31.6 

50.0 

33.1 

39.1 

40.0 

41.1 

35.4 

35.2 

32.7 

35.6 

37.9 

42.3 

31.2 

47.3 

43.9 

46.5 

42.7 

41.3 

58.7 

40.2 

43.6 

38.0 

45.3 

44.4 

49.1 

41.8 

48.8 

54.8 

53.3 

48.8 

41.0 

42.5 

40.4 

43.6 

44.9 

34.6 

48.8 

30.4 

40.0 

38.4 

43.3 

47.6 

53.3 

44.6 

41.6 

43.6 

46.3 

0.3 
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0.7 

1.7 

0.4 

0.8 

1.5 

0.2 

0.7 

1.5 

1.2 

0.8 

0.3 

0.2 

1.5 

0.6 

1.9 

3.8 

1.7 

0.9 

0.9 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

５回以上 

行ったことがある 行ったことがない 無回答 
３～４回程度 

行ったことがある 
１～２回程度 

行ったことがある 
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35.5 

30.7 

29.8 

21.3 

15.6 

8.2 

4.1 

2.1 

8.2 

10.1 

0 20 40

どういう展覧会を開催しているか知らないから

現代美術はよくわからないから

公共交通の利便性が悪いから

（現代美術に限らず）美術そのものに興味がないから

展示作品が自分の好みと合わないから

駐車場が少ないから

観覧料が見合わないから

コレクションが少ないから

その他

無回答

（％）

n=1,750

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

146 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 時間がない 

・ 家から遠い、場所がわからない 

・ 広島市現代美術館へ行く意欲や機会がない 

・  広島市現代美術館を知らない 

・  他の美術館へ行くから 

 

  

（「問45」で「１～２回程度行ったことがある」、「行ったことがない」と答えた方におたずねしま

す。） 

問46 訪問回数が少ない、又は行ったことがない理由として当てはまるものを次のうちから選び、

いくつでも○を付けてください。（複数選択） 
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34.3 

36.6 

24.2 

42.2 

37.7 

34.3 

36.7 

37.7 

30.1 

36.6 

35.6 

36.2 

35.1 

36.6 

18.8 

37.3 

35.2 

36.4 

35.5 

29.4 

36.6 

30.1 

38.7 

39.0 

33.8 

36.1 

34.6 

32.7 

37.7 

27.7 

36.8 

38.0 

38.7 

39.7 

36.2 

30.6 

31.4 

50.0 

27.0 

18.8 

44.6 

28.7 

39.5 

43.7 

34.8 

41.3 

38.7 

32.8 

30.8 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

34.0 

28.2 

33.3 

30.7 

30.5 

31.1 

26.3 

31.0 

33.9 

28.5 

34.3 

27.2 

32.5 

26.8 

18.8 

29.2 

34.0 

33.0 

27.8 

34.1 

34.1 

28.3 

37.1 

38.0 

31.2 

28.3 

31.3 

24.5 

26.9 

33.7 

34.2 

26.5 

30.2 

30.7 

27.9 

32.0 

38.0 

31.8 

33.3 

43.8 

23.9 

28.1 

30.2 

32.2 

35.9 

28.7 

27.7 

34.3 

34.5 

0 50 100

（％）

22.3 

35.6 

6.1 

30.1 

24.1 

24.3 

30.2 

36.1 

33.1 

28.5 

32.1 

29.6 

26.8 

25.6 

37.5 

29.6 

32.1 

31.1 

27.5 

34.1 

29.3 

32.4 

29.0 

19.0 

35.4 

31.1 

30.9 

28.2 

29.2 

18.8 

23.7 

31.0 

29.0 

25.5 

31.7 

35.8 

33.1 

40.9 

29.1 

25.0 

21.7 

29.8 

32.6 

18.4 

12.0 

28.7 

33.0 

26.9 

36.6 

0 50 100

（％）

26.6 

17.4 

36.4 

27.1 

25.9 

25.6 

16.2 

19.0 

17.2 

18.3 

19.9 

22.8 

24.5 

22.0 

21.9 

17.6 

18.4 

26.7 

23.7 

20.0 

22.0 

23.7 

15.6 

20.0 

17.9 

23.2 

24.3 

27.3 

20.3 

21.8 

27.6 

23.0 

22.6 

19.2 

21.1 

20.1 

21.5 

22.7 

25.5 

12.5 

17.4 

24.2 

24.8 

26.4 

25.0 

23.3 

12.3 

32.8 

19.7 

0 50 100

（％）

どういう展覧会を開

催しているか知らな

いから

現代美術はよくわか

らないから

公共交通の利便性が

悪いから

（ 現代美術 に限 ら

ず）美術そのものに

興味がないから

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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51.5 47.4 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

57.3 

47.3 

48.6 

37.3 

36.5 

43.4 

45.8 

61.9 

66.4 

52.7 

59.3 

49.3 

42.5 

39.2 

35.0 

41.5 

51.9 

51.4 

62.2 

62.7 

56.4 

53.6 

37.3 

31.1 

46.9 

39.3 

50.2 

57.0 

59.8 

62.5 

1.2 

0.7 

0.5 

0.7 

0.3 

0.6 

0.9 

2.5 

0.3 

1.3 

0.6 

0.5 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 47 あなたは、現在、週 1回以上スポーツ（ラジオ体操、ウォーキングなどの軽い運動を含む。）

をしていますか。 

 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

している していない 無回答 

している していない 無回答 
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53.1 

62.2 

47.3 

44.8 

49.6 

50.0 

48.7 

50.9 

48.3 

52.6 

54.0 

55.3 

47.8 

50.4 

32.2 

44.4 

42.9 

46.6 

47.9 

53.8 

64.4 

60.1 

53.8 

47.7 

65.2 

53.0 

47.3 

39.6 

35.2 

43.9 

38.1 

55.7 

43.6 

68.8 

46.9 

36.4 

51.9 

54.5 

48.8 

50.0 

50.9 

48.3 

49.8 

46.8 

45.3 

44.7 

50.0 

47.7 

67.8 

54.4 

56.3 

52.8 

51.9 

45.6 

34.1 

37.3 

38.5 

51.7 

30.4 

47.0 

51.8 

59.8 

64.8 

56.1 

61.5 

43.5 

56.4 

29.2 

1.4 

0.8 

0.7 

1.7 

0.4 

0.9 

1.9 

0.6 

0.7 

2.2 

2.0 

1.1 

0.8 

0.7 

0.2 

0.6 

1.5 

2.5 

7.7 

0.6 

4.3 

0.9 

0.6 

0.4 

0.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

している していない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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21.1 78.0 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

22.7 

20.0 

10.8 

15.1 

12.5 

18.1 

16.9 

24.6 

30.9 

18.4 

25.5 

18.0 

19.7 

18.6 

7.5 

76.6 

79.2 

89.2 

84.9 

87.1 

81.9 

82.5 

74.8 

66.6 

81.0 

73.3 

81.6 

79.8 

81.4 

90.0 

0.7 

0.7 

0.4 

0.6 

0.6 

2.5 

0.7 

1.2 

0.4 

0.5 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 48 あなたは、スポーツを目的とした職場・地域（学区体育協会、ＰＴＡ、老人会、友人・仲

間など）のクラブ・同好会・グループや民間のスポーツクラブなどに、参加・加入していま

すか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

している していない 無回答 

している していない 無回答 
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17.8 

27.0 

15.2 

20.5 

16.5 

13.0 

21.8 

23.5 

20.2 

16.2 

23.3 

20.8 

17.2 

24.2 

11.3 

16.7 

16.3 

17.3 

18.3 

22.8 

27.7 

30.4 

38.5 

12.2 

30.4 

19.1 

16.5 

18.9 

19.0 

15.0 

15.1 

26.0 

14.1 

28.8 

81.5 

71.9 

84.8 

79.0 

81.0 

87.0 

77.8 

76.5 

78.7 

82.9 

75.5 

78.8 

82.1 

74.6 

88.7 

83.3 

82.9 

82.4 

81.5 

76.6 

71.0 

67.1 

57.7 

86.0 

69.6 

80.9 

83.0 

81.1 

81.0 

85.0 

84.9 

72.9 

85.9 

69.6 

0.7 

1.1 

0.5 

2.5 

0.4 

1.1 

0.9 

1.1 

0.3 

0.7 

1.2 

0.8 

0.3 

0.2 

0.6 

1.3 

2.5 

3.8 

1.7 

0.4 

1.1 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

している していない 無回答 



- 106 - 

 

41.7 57.5 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

47.5 

37.8 

43.2 

56.2 

48.0 

46.2 

42.1 

37.9 

32.6 

36.1 

39.3 

44.8 

44.9 

47.1 

55.0 

51.7 

61.5 

56.8 

43.8 

51.3 

53.8 

57.6 

61.4 

65.2 

62.9 

59.5 

55.0 

54.6 

52.9 

42.5 

0.8 

0.7 

0.7 

0.3 

0.6 

2.3 

1.0 

1.2 

0.2 

0.5 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 49 あなたは、この 1年間に、トップス広島（サンフレッチェ広島、ＪＴサンダーズ、湧永製

薬ハンドボール部、広島メイプルレッズ、広島ガスバドミントン部、ＮＴＴ西日本広島ソフ

トテニスクラブ、中国電力陸上競技部、コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部、

広島東洋カープ）のいずれかの試合を、1回以上会場で観戦しましたか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

観戦した 観戦していない 無回答 

観戦した 観戦していない 無回答 
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36.3 

41.1 

44.9 

43.3 

45.5 

39.1 

43.6 

44.0 

51.3 

42.9 

39.1 

34.8 

45.5 

37.1 

43.5 

46.7 

40.8 

46.9 

44.9 

41.8 

36.3 

37.3 

34.6 

44.2 

56.5 

53.0 

54.5 

58.5 

43.8 

50.5 

35.3 

33.2 

43.6 

34.3 

62.7 

57.5 

55.1 

56.4 

53.7 

60.9 

55.6 

55.6 

47.9 

56.2 

60.2 

64.2 

53.0 

62.5 

56.5 

53.3 

58.3 

52.4 

54.7 

57.6 

62.7 

60.8 

61.5 

53.5 

43.5 

47.0 

45.1 

41.5 

56.2 

49.5 

64.4 

65.8 

56.4 

64.5 

1.0 

1.4 

0.4 

0.8 

0.9 

0.4 

0.8 

0.9 

0.7 

1.0 

1.5 

0.4 

0.8 

0.7 

0.4 

0.6 

1.1 

1.9 

3.8 

2.3 

0.4 

0.4 

1.1 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

観戦した 観戦していない 無回答 
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（「問 49」で「観戦した」と答えた方におたずねします。） 

問 50 この 1年間で、トップス広島に加盟するどのチームの試合を会場で観戦しましたか。次の

うちから観戦したチームを選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

91.6 

24.9 

4.6 

1.8 

0.8 

0.8 

0.4 

0.4 

0.3 

0.4 

0 20 40 60 80 100

広島東洋カープ

サンフレッチェ広島

ＪＴサンダーズ

中国電力陸上競技部

広島メイプルレッズ

ＮＴＴ西日本広島ソフトテニスクラブ

広島ガスバドミントン部

コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部

湧永製薬ハンドボール部

無回答

（％）

n=914
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92.4 

91.1 

87.5 

87.5 

90.8 

89.0 

94.6 

94.3 

92.5 

94.3 

91.0 

92.1 

90.1 

95.8 

81.8 

94.3 

91.3 

95.4 

90.0 

92.7 

88.9 

91.2 

94.2 

91.9 

94.4 

87.1 

96.1 

91.8 

87.4 

84.0 

92.9 

86.7 

88.9 

91.7 

94.4 

95.9 

91.5 

100.0 

90.8 

100.0 

95.1 

89.3 

92.7 

93.5 

90.7 

85.7 

93.6 

88.2 

92.9 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

26.7 

22.8 

31.3 

30.8 

28.5 

26.5 

25.2 

18.8 

22.6 

26.4 

22.4 

26.1 

27.5 

18.8 

40.9 

26.4 

22.1 

22.9 

26.7 

25.5 

33.3 

29.4 

18.4 

24.4 

16.1 

31.6 

27.5 

21.3 

29.5 

34.0 

21.4 

28.6 

22.2 

26.7 

24.5 

21.9 

25.4 

44.4 

27.6 

23.1 

26.2 

32.0 

34.4 

19.6 

20.4 

23.5 

21.6 

29.4 

17.9 

0 50 100

（％）

4.6 

4.8 

12.5 

2.9 

3.8 

3.9 

8.8 

2.8 

4.4 

4.7 

4.7 

4.6 

6.4 

0.0 

0.0 

4.7 

4.2 

4.6 

5.6 

0.0 

5.6 

5.9 

4.9 

5.9 

1.4 

5.8 

4.9 

8.2 

1.1 

2.0 

4.8 

4.1 

4.9 

4.9 

7.7 

2.4 

5.1 

0.0 

2.6 

0.0 

3.3 

2.5 

8.3 

0.0 

1.9 

6.1 

6.4 

8.8 

4.8 

0 50 100

（％）

3.0 

0.7 

0.0 

1.9 

0.8 

1.1 

2.0 

1.7 

3.1 

1.9 

2.2 

1.2 

2.3 

0.0 

0.0 

1.9 

2.3 

1.8 

1.7 

0.0 

0.0 

2.9 

2.9 

1.5 

0.7 

1.2 

1.0 

0.0 

4.2 

2.0 

2.4 

2.0 

0.7 

1.9 

2.8 

1.2 

1.7 

11.1 

1.3 

0.0 

1.6 

0.8 

4.2 

0.0 

1.9 

2.0 

0.8 

0.0 

1.8 

0 50 100

（％）

広島東洋カープ サンフレッチェ広島 ＪＴサンダーズ 中国電力陸上競技部

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 110 - 

 

4.0 16.9 26.7 42.8 8.2 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

4.3 

3.6 

2.7 

1.1 

2.2 

2.6 

3.4 

2.8 

8.6 

3.7 

4.2 

2.8 

2.6 

8.8 

15.0 

15.3 

18.2 

29.7 

13.0 

15.9 

16.1 

11.5 

17.5 

21.7 

9.9 

17.0 

17.3 

21.5 

18.6 

10.0 

26.5 

26.7 

18.9 

21.1 

22.5 

26.8 

27.5 

30.2 

27.9 

21.8 

27.2 

29.0 

25.5 

27.5 

35.0 

44.5 

42.2 

29.7 

56.8 

49.8 

47.7 

49.3 

41.4 

27.7 

53.7 

41.3 

41.3 

43.6 

37.3 

32.5 

8.2 

8.0 

16.2 

8.1 

8.9 

6.4 

7.7 

6.5 

10.7 

9.9 

8.5 

8.6 

6.0 

6.9 

5.0 

1.2 

1.4 

2.7 

0.7 

0.5 

0.6 

1.7 

3.5 

1.0 

1.8 

1.1 

0.8 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【コミュニティについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 
強い方だと思う わからない 

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 
強い方だと思う わからない 

問 51 あなたは、自分と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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3.8 

4.4 
1.2 

3.7 

7.4 

4.3 

3.4 

6.8 

3.4 

3.3 

2.5 

5.1 

5.2 

3.5 

3.8 

2.0 

3.3 

3.2 

4.9 

13.9 

15.4 

5.2 

4.3 

2.6 

2.7 

1.8 

1.9 

1.9 

3.6 

3.4 

6.3 

9.9 

18.1 

15.6 

19.2 

15.7 

13.0 

7.3 

15.4 

16.3 

15.6 

19.7 

23.9 

14.9 

17.2 

8.7 

5.6 

16.7 

14.7 

15.5 

15.5 

20.4 

31.0 

38.5 

14.5 

8.7 

10.4 

14.3 

10.4 

16.2 

13.1 

17.6 

21.5 

20.5 

18.4 

21.9 

27.8 

24.3 

28.0 

31.4 

26.1 

28.6 

29.9 

27.4 

24.3 

25.2 

25.6 

29.1 

27.0 

15.7 

25.6 

23.8 

25.1 

27.5 

27.5 

32.0 

24.7 

15.4 

22.1 

39.1 

31.3 

25.4 

24.4 

28.6 

30.8 

27.7 

27.9 

21.8 

27.3 

53.4 

39.2 

46.1 

42.2 

33.9 

47.8 

51.7 

39.3 

43.7 

45.6 

43.9 

35.5 

41.8 

41.0 

65.2 

54.4 

48.3 

49.2 

46.0 

43.3 

32.2 

20.9 

19.2 

48.8 

39.1 

50.4 

50.4 

56.7 

46.7 

43.0 

43.2 

38.7 

47.4 

33.7 

9.9 

8.3 

12.3 

6.4 

9.1 

2.2 

6.8 

7.3 

7.2 

9.3 

7.8 

8.9 

7.5 

10.2 

10.4 

14.4 

7.1 

7.5 

7.4 

9.4 

7.7 

7.0 

3.8 

8.1 

8.7 

5.2 

6.7 

6.7 

5.7 

11.2 

7.6 

6.9 

9.0 

11.2 

1.0 

2.2 

0.4 

0.6 

2.5 

6.5 

2.1 

1.3 

1.9 

1.8 

0.9 

1.0 

1.5 

1.2 

0.4 

1.6 

0.4 

1.2 

2.8 

2.5 

7.7 

1.2 

0.4 

1.0 

0.4 

1.6 

1.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 
強い方だと思う わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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42.9 56.5 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

42.5 

42.9 

10.8 

17.3 

39.1 

43.1 

39.0 

50.9 

52.3 

26.5 

42.2 

42.8 

51.2 

58.8 

57.5 

57.0 

56.8 

89.2 

82.7 

60.1 

56.9 

60.7 

48.5 

46.7 

73.5 

57.0 

57.1 

48.0 

41.2 

40.0 

0.5 

0.3 

0.7 

0.3 

0.6 

1.0 

0.7 

0.2 

0.8 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 52 あなたは、この 1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動（町内会などにより行われ

た文化・スポーツ・レクリエーション活動、祭り、防災・防犯、青少年健全育成、福祉、清

掃活動など）に参加しましたか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

参加した 参加していない 無回答 

参加した 参加していない 無回答 
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27.1 

46.4 

22.2 

52.2 

50.4 

19.6 

23.9 

44.4 

34.6 

33.0 

49.2 

54.9 

51.5 

52.0 

24.3 

21.1 

36.3 

40.1 

41.6 

43.6 

54.5 

54.4 

69.2 

36.0 

43.5 

35.7 

40.6 

31.1 

35.2 

34.6 

47.8 

54.9 

12.8 

47.8 

72.9 

52.8 

77.8 

47.5 

48.8 

78.3 

75.6 

55.6 

64.3 

65.8 

50.6 

45.1 

47.8 

47.7 

75.7 

78.9 

63.3 

59.3 

58.4 

56.1 

44.4 

44.9 

26.9 

62.8 

56.5 

64.3 

58.9 

68.9 

64.8 

65.4 

51.8 

44.8 

87.2 

51.2 

0.8 

0.4 

0.8 

2.2 

0.4 

1.1 

1.2 

0.2 

0.7 

0.4 

0.4 

0.7 

0.3 

1.1 

0.6 

3.8 

1.2 

0.4 

0.4 

0.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

参加した 参加していない 無回答 
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39.8 

39.4 

30.6 

23.0 

20.9 

18.1 

9.4 

2.1 

0 20 40 60

時間に余裕がないから

参加するきっかけがないから

どのような活動が行われているか知らないから

活動に関心がないから

人間関係がわずらわしいから

一緒に参加する人がいないから

その他

無回答

（％）

n=1,240

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

118 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 健康状態が悪い 

・ 自治会に入っていない 

・ 高齢のため 

・  他の家族が参加している 

・ 子どもや、介護が必要な人がいる 

 

 

 

  

（「問 52」で「参加していない」と答えた方におたずねします。） 

問 53 その理由は何ですか。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

41.8 

39.3 

51.5 

51.6 

51.5 

51.1 

42.0 

32.0 

16.2 

33.8 

35.3 

44.0 

45.9 

59.5 

50.0 

33.8 

32.2 

48.7 

46.7 

40.7 

30.6 

38.4 

34.6 

47.9 

35.6 

44.8 

40.9 

40.6 

32.0 

40.2 

45.1 

44.7 

43.4 

47.0 

38.0 

31.4 

19.7 

28.6 

50.9 

46.2 

45.9 

59.8 

46.0 

61.8 

58.6 

47.9 

19.5 

54.4 

12.4 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

41.6 

38.6 

30.3 

45.1 

44.2 

39.5 

42.9 

43.1 

27.2 

39.8 

43.5 

42.3 

28.4 

31.0 

25.0 

40.4 

41.4 

43.9 

36.8 

30.5 

44.4 

43.5 

33.1 

35.5 

45.7 

44.8 

25.8 

32.8 

44.3 

47.1 

40.8 

40.1 

44.0 

40.3 

41.1 

36.2 

21.1 

0.0 

40.7 

53.8 

47.3 

49.2 

46.0 

38.2 

41.4 

34.7 

34.3 

33.8 

37.5 

0 50 100

（％）

33.1 

29.2 

15.2 

45.8 

46.0 

33.6 

30.7 

24.9 

14.0 

40.7 

27.8 

30.6 

27.9 

21.4 

25.0 

40.8 

28.4 

29.1 

29.9 

16.9 

27.8 

42.9 

21.5 

38.5 

28.8 

33.5 

16.7 

28.1 

24.6 

57.5 

49.3 

38.8 

38.5 

26.5 

24.5 

14.5 

18.3 

0.0 

25.9 

23.1 

31.1 

37.1 

41.6 

44.1 

41.4 

29.9 

28.4 

25.0 

22.7 

0 50 100

（％）

27.0 

20.1 

12.1 

22.9 

25.2 

20.2 

27.8 

21.8 

22.4 

24.1 

22.7 

22.5 

24.6 

21.4 

12.5 

24.4 

22.5 

26.5 

22.3 

15.3 

25.0 

25.4 

23.1 

23.7 

21.5 

24.0 

18.2 

20.3 

25.4 

14.9 

21.1 

19.7 

25.3 

22.0 

24.0 

29.0 

19.7 

42.9 

25.0 

30.8 

33.8 

25.0 

26.5 

19.1 

20.0 

21.5 

18.3 

14.7 

23.9 

0 50 100

（％）

時間に余裕がないか

ら

参加するきっかけが

ないから

どのような活動が行

われているか知らな

いから

活動に関心がないか

ら

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 116 - 

 

59.3 

39.8 

37.1 

36.6 

36.4 

36.2 

35.6 

35.2 

26.1 

25.5 

13.9 

5.7 

1.2 

4.1 

0 20 40 60 80

お祭り・親睦行事（夏・秋祭り、とんど、新年会など）

防犯・交通安全活動（防犯パトロールなど）

環境美化活動（公園・道路の清掃、花壇整備など）

ごみ出し・リサイクル活動

（ごみ集積所の管理、資源回収など）

福祉活動（高齢者の見守り、支え合い活動など）

防災活動（防災訓練など）

情報伝達・伝達のための活動

（回覧板、屋外掲示板など）

青少年健全育成活動

（登下校時の見守り、あいさつ運動など）

スポーツ・レクリエーション活動（運動会など）

子育て支援活動（乳幼児保育など）

文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能など）

思い当たる活動はない

その他

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

32 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 人が集まるイベント等の企画 

・ 生活環境の整備活動 

 

  

問 54 あなたは、住んでいる地域で、どのようなコミュニティ活動が行われることが大切だと思

いますか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

60.3 

58.7 

62.2 

66.5 

69.7 

56.6 

51.3 

56.9 

60.5 

51.4 

56.9 

60.2 

62.7 

77.5 

75.0 

51.0 

57.2 

53.9 

64.6 

66.9 

56.5 

50.0 

59.4 

59.3 

59.5 

62.9 

62.8 

61.9 

55.1 

63.5 

64.4 

60.0 

59.3 

56.9 

59.4 

56.2 

68.4 

84.6 

57.6 

73.9 

50.4 

64.7 

56.1 

70.5 

62.6 

59.4 

55.2 

65.4 

58.2 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

39.1 

40.5 

45.9 

32.4 

41.7 

43.9 

40.1 

40.3 

37.3 

29.9 

37.5 

45.2 

41.5 

48.0 

52.5 

30.1 

37.0 

37.9 

45.2 

47.1 

43.5 

35.9 

43.2 

42.2 

34.8 

41.4 

44.0 

38.8 

37.9 

37.4 

38.9 

35.4 

37.1 

41.6 

42.7 

39.3 

44.9 

46.2 

36.6 

30.4 

41.7 

41.5 

39.6 

44.8 

38.3 

41.0 

40.6 

35.9 

39.0 

0 50 100

（％）

37.1 

37.7 

32.4 

22.7 

33.6 

33.9 

41.0 

41.6 

40.4 

31.0 

37.6 

39.2 

35.4 

45.1 

37.5 

31.2 

38.6 

35.8 

38.3 

41.3 

34.8 

24.4 

43.2 

33.5 

31.5 

41.6 

44.7 

30.6 

41.0 

29.6 

32.2 

26.3 

34.2 

38.1 

40.1 

43.3 

41.1 

53.8 

29.7 

26.1 

35.7 

37.1 

33.5 

41.9 

32.7 

37.8 

42.2 

30.8 

38.4 

0 50 100

（％）

35.7 

37.0 

32.4 

22.2 

25.5 

30.4 

36.4 

43.5 

46.7 

28.9 

39.4 

37.9 

32.3 

44.1 

37.5 

28.8 

40.8 

32.9 

37.0 

34.7 

45.7 

22.2 

44.4 

31.2 

31.5 

36.2 

46.8 

35.8 

43.8 

16.5 

27.8 

26.3 

28.7 

37.7 

40.4 

47.4 

42.4 

46.2 

29.1 

39.1 

30.4 

32.6 

24.4 

35.2 

34.6 

36.3 

41.4 

30.8 

43.9 

0 50 100

（％）

お 祭り・親 睦行 事

（夏・秋祭り、とん

ど、新年会など）

防犯・交通安全活動

（防犯パトロールな

ど）

環 境美化活 動（ 公

園・道路の清掃、花

壇整備など）

ごみ出し・リサイク

ル活動（ごみ集積所

の管理、資源回収な

ど）
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33.9 

32.8 

21.9 

19.1 

18.7 

15.3 

6.1 

0.5 

30.9 

2.4 

0 20 40

ハザードマップ等で地域の災害危険性を

確認している

避難場所や避難経路を確認している

食料や水を備蓄している

家具が転倒しないよう処置している

家族同士の安否確認方法を決めている

避難する際の非常持出し品を準備している

生活用品（簡易トイレなど）を備蓄している

その他

特に備えていない

無回答

（％）

n=2,194

【安全・安心の確保について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

12 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 地域での支え合い活動 

・ メディアやインターネットで災害情報をチェック 

 

  

問 55 あなたは、災害に対してどのような備えをしていますか。次のうちから選び、いくつでも

〇を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

34.3 

33.9 

21.6 

15.1 

32.5 

31.1 

35.5 

43.3 

35.2 

25.5 

39.6 

35.1 

26.2 

33.3 

35.0 

25.7 

42.8 

21.4 

34.7 

34.7 

19.6 

29.9 

32.9 

28.5 

27.9 

39.4 

37.2 

43.3 

34.4 

26.1 

30.0 

28.3 

30.9 

33.1 

35.4 

39.9 

38.0 

53.8 

27.9 

47.8 

26.1 

31.7 

26.8 

28.6 

26.2 

41.0 

38.5 

16.7 

38.0 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

29.6 

35.3 

32.4 

18.9 

24.0 

30.9 

31.5 

37.7 

41.0 

27.2 

36.9 

32.5 

28.3 

30.4 

45.0 

27.4 

38.9 

26.3 

32.2 

39.7 

15.2 

31.2 

29.9 

33.8 

30.3 

30.9 

35.2 

39.6 

35.9 

19.1 

21.1 

27.9 

29.0 

32.5 

34.2 

41.8 

36.7 

30.8 

26.7 

13.0 

25.2 

22.8 

31.7 

22.9 

28.0 

34.5 

41.1 

28.2 

40.4 

0 50 100

（％）

18.7 

24.4 

13.5 

14.6 

23.6 

24.0 

25.8 

21.3 

20.3 

20.4 

23.1 

22.5 

21.8 

14.7 

15.0 

20.2 

23.0 

20.6 

22.4 

21.5 

15.2 

26.9 

25.6 

18.3 

22.8 

22.9 

17.7 

21.6 

19.1 

20.9 

15.6 

24.2 

26.1 

21.6 

19.3 

23.0 

18.4 

15.4 

19.8 

21.7 

22.6 

27.7 

21.3 

13.3 

13.1 

21.6 

28.9 

12.8 

20.0 

0 50 100

（％）

19.4 

18.9 

18.9 

15.1 

18.1 

20.9 

19.2 

20.3 

18.9 

13.6 

21.9 

18.4 

19.9 

16.7 

12.5 

13.7 

23.0 

20.2 

18.8 

16.5 

13.0 

19.2 

23.1 

16.0 

19.2 

18.8 

16.0 

20.1 

22.7 

17.4 

12.2 

18.3 

20.5 

17.9 

17.0 

23.0 

22.2 

23.1 

19.8 

34.8 

27.0 

17.4 

15.2 

9.5 

11.2 

21.6 

23.1 

16.7 

18.6 

0 50 100

（％）

ハザードマップ等で

地域の災害危険性を

確認している

避難場所や避難経路

を確認している

食料や水を備蓄して

いる

家具が転倒しないよ

う処置している
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60.3 

37.2 

33.2 

22.2 

21.8 

20.6 

17.0 

12.2 

3.0 

3.1 

1.1 

2.1 

0 20 40 60 80

テレビ

インターネット（携帯・スマートフォン）

広島市防災情報メール

サイレン

ラジオ

テレビのデータ放送

（ｄボタンを押すことで表示されるもの）

防災行政無線（屋外スピーカー）

インターネット（パソコン）

入手していない

わからない

その他

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

25 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 町内会等 

・ 新聞 

・ 新聞社のメールマガジン 

 

  

問56 あなたは、避難勧告等の市からの避難情報をどこから入手しますか。次のうちから選び、

いくつでも〇を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

61.5 

59.4 

43.2 

54.1 

43.5 

55.6 

59.6 

72.4 

66.4 

58.2 

64.2 

61.3 

56.7 

50.0 

47.5 

57.9 

65.5 

58.0 

58.9 

52.1 

69.6 

57.3 

59.8 

69.6 

59.5 

60.9 

61.1 

56.0 

55.9 

49.6 

51.1 

55.4 

52.4 

59.9 

67.8 

67.4 

61.4 

61.5 

51.7 

65.2 

63.5 

61.2 

50.0 

54.3 

62.6 

59.4 

62.3 

46.2 

69.2 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

36.9 

38.3 

56.8 

62.7 

55.7 

53.1 

43.0 

25.4 

10.2 

31.6 

29.3 

40.5 

50.7 

45.1 

55.0 

31.8 

26.9 

51.9 

43.4 

38.8 

30.4 

40.6 

34.6 

34.2 

37.5 

39.4 

36.9 

31.3 

38.7 

47.8 

62.2 

43.8 

48.2 

45.1 

34.2 

21.2 

14.6 

19.2 

41.9 

47.8 

43.5 

47.3 

57.9 

49.5 

47.7 

45.0 

32.1 

60.3 

14.7 

0 50 100

（％）

30.8 

35.3 

29.7 

29.2 

37.3 

39.3 

40.4 

32.3 

23.4 

20.1 

32.0 

34.4 

40.4 

45.1 

42.5 

19.9 

33.6 

28.8 

38.9 

37.2 

26.1 

19.2 

24.8 

26.2 

26.7 

44.4 

45.4 

29.1 

37.9 

25.2 

37.8 

35.4 

33.2 

36.2 

33.6 

32.2 

25.3 

46.2 

30.8 

26.1 

31.3 

43.3 

29.9 

25.7 

38.3 

42.4 

34.7 

33.3 

24.5 

0 50 100

（％）

18.8 

24.8 

24.3 

18.9 

22.5 

24.7 

18.3 

22.8 

23.2 

23.1 

22.8 

21.0 

23.4 

15.7 

15.0 

22.3 

23.1 

20.2 

22.4 

19.0 

21.7 

18.4 

29.1 

25.5 

21.6 

19.5 

23.2 

17.9 

22.3 

20.0 

15.6 

20.0 

23.5 

22.2 

21.6 

23.8 

24.7 

26.9 

16.9 

39.1 

17.4 

17.9 

25.0 

21.9 

20.6 

26.6 

24.7 

24.4 

21.4 

0 50 100

（％）

テレビ インターネット（携

帯 ・スマー トフ ォ

ン）

広島市防災情報メー

ル

サイレン
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77.1 21.7 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

※ 消防団とは、平素は生業を持っている住民が、火災・風水害・震災時に消防団員として消防活動を行

う非常時の消防機関のことをいいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問57 あなたは、広島市に消防団※があることを知っていますか。 

知っている 知らない 無回答 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

79.4 

75.1 

64.9 

63.2 

66.4 

73.0 

82.5 

82.8 

83.2 

72.4 

77.9 

76.8 

79.5 

78.4 

77.5 

19.7 

23.9 

35.1 

36.8 

32.8 

26.5 

16.9 

16.4 

13.7 

25.9 

20.8 

22.9 

19.2 

21.6 

22.5 

1.0 

1.0 

0.7 

0.5 

0.6 

0.9 

3.1 

1.7 

1.3 

0.4 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

知っている 知らない 無回答 
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72.3 

79.8 

70.0 

78.7 

81.8 

73.9 

66.7 

77.8 

74.5 

75.1 

78.0 

85.7 

84.3 

76.6 

51.3 

62.2 

70.0 

74.6 

76.9 

83.6 

83.7 

89.9 

88.5 

80.2 

73.9 

80.0 

73.2 

70.1 

77.1 

86.0 

77.0 

73.5 

64.1 

82.4 

26.0 

18.8 

29.6 

20.7 

18.2 

23.9 

32.1 

21.4 

24.0 

24.0 

20.8 

13.0 

14.2 

22.7 

48.7 

36.7 

29.2 

23.8 

22.4 

15.5 

15.2 

7.0 

11.5 

18.0 

26.1 

20.0 

26.3 

29.9 

22.9 

13.1 

22.3 

25.5 

35.9 

15.1 

1.7 

1.4 

0.4 

0.6 

2.2 

1.3 

0.9 

1.5 

0.9 

1.1 

1.4 

1.5 

0.8 

1.1 

0.8 

1.6 

0.7 

0.9 

1.1 

3.2 

1.7 

0.4 

0.9 

0.7 

1.1 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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（「問 57」で「知っている」と答えた方におたずねします。） 

問 58 あなたは、何がきっかけで消防団を知りましたか。次のうちから選び、いくつでも〇を付

けてください。（複数選択） 

35.2 

34.9 

24.5 

17.6 

13.7 

2.5 

9.0 

2.0 

0 20 40

活動している姿を見て知った

知り合いに消防団員がいたので知った

テレビ・新聞を見て知った

広島市の広報紙を見て知った

知人から聞いて知った

広島市のホームページを見て知った

その他

無回答

（％）

n=1,691

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

146 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 消防団の施設を見て知った 

・ 幼い頃に見聞きした体験 

・ どの地域にも消防団はあるものだと思っている 

・ 自分・家族が消防団員 

・ 仕事や地域活動の関係から 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

37.3 

33.7 

29.2 

21.4 

33.9 

34.3 

34.7 

37.0 

39.7 

30.5 

36.5 

34.4 

36.3 

30.0 

54.8 

29.9 

38.4 

28.2 

36.3 

34.3 

38.2 

30.1 

37.4 

29.6 

35.6 

36.7 

41.4 

46.0 

26.0 

25.4 

26.8 

26.8 

31.9 

36.8 

34.3 

40.5 

42.3 

60.9 

35.5 

23.5 

27.2 

34.8 

33.9 

28.4 

32.6 

37.9 

37.9 

26.0 

35.6 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

35.4 

35.2 

16.7 

29.9 

31.7 

37.8 

37.5 

38.8 

31.0 

29.6 

33.2 

34.9 

38.0 

48.8 

45.2 

28.9 

33.7 

28.8 

38.3 

45.5 

23.5 

35.3 

26.9 

35.2 

28.8 

38.1 

39.0 

36.3 

37.2 

32.2 

25.0 

36.3 

29.7 

34.3 

32.9 

38.2 

42.3 

52.2 

39.9 

23.5 

32.6 

37.2 

40.9 

44.4 

43.5 

32.7 

32.5 

26.0 

30.9 

0 50 100

（％）

23.1 

24.8 

29.2 

24.8 

17.8 

20.3 

20.8 

24.5 

33.0 

28.6 

27.1 

23.7 

17.2 

23.8 

22.6 

29.4 

27.6 

24.1 

20.7 

23.2 

26.5 

31.4 

28.0 

25.5 

23.6 

22.9 

23.5 

15.9 

25.5 

22.0 

21.4 

19.6 

22.7 

22.9 

25.2 

29.7 

23.9 

21.7 

20.3 

29.4 

17.4 

21.3 

17.4 

24.7 

8.7 

23.4 

28.5 

28.0 

31.9 

0 50 100

（％）

16.4 

17.8 

4.2 

6.8 

11.1 

9.1 

13.5 

18.0 

32.8 

16.9 

24.1 

13.1 

11.9 

10.0 

19.4 

17.1 

24.9 

8.2 

14.4 

18.2 

11.8 

17.9 

15.4 

15.8 

18.8 

15.2 

21.1 

16.8 

19.9 

10.2 

17.9 

13.7 

15.7 

12.5 

19.6 

22.6 

23.2 

21.7 

14.5 

17.6 

6.5 

14.6 

7.8 

7.4 

8.7 

15.9 

22.7 

6.0 

28.0 

0 50 100

（％）

活動している姿を見

て知った

知り合いに消防団員

がいたので知った

テレビ・新聞を見て

知った

広島市の広報紙を見

て知った
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25.3 71.8 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

28.2 

23.0 

13.5 

15.7 

12.9 

19.4 

24.6 

30.2 

37.1 

21.4 

27.6 

24.5 

24.7 

23.5 

27.5 

68.6 

74.8 

86.5 

82.2 

86.0 

79.3 

73.4 

67.9 

55.7 

75.5 

68.9 

73.4 

73.0 

76.5 

67.5 

3.3 

2.2 

2.2 

1.1 

1.3 

2.0 

1.9 

7.2 

3.1 

3.5 

2.0 

2.4 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 59 あなたは、広島市の消防団に女性が所属していることを知っていますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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20.9 

31.1 

19.3 

23.9 

28.9 

17.4 

18.8 

29.1 

23.2 

22.2 

25.9 

31.1 

34.3 

21.1 

8.7 

10.0 

19.2 

19.2 

24.8 

26.9 

33.5 

41.1 

50.0 

24.4 

17.4 

23.5 

20.5 

25.6 

16.2 

24.3 

24.5 

21.5 

20.5 

33.1 

75.7 

65.6 

79.0 

73.9 

68.6 

80.4 

78.6 

67.5 

73.0 

75.1 

71.9 

66.6 

61.9 

75.8 

90.4 

87.8 

78.8 

78.2 

73.6 

69.6 

63.1 

51.9 

42.3 

71.5 

82.6 

74.8 

77.7 

74.4 

82.9 

72.9 

74.1 

75.9 

78.2 

61.6 

3.4 

3.3 

1.6 

2.3 

2.5 

2.2 

2.6 

3.4 

3.8 

2.7 

2.3 

2.4 

3.7 

3.1 

0.9 

2.2 

2.1 

2.6 

1.5 

3.5 

3.4 

7.0 

7.7 

4.1 

1.7 

1.8 

1.0 

2.8 

1.4 

2.7 

1.3 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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45.4 53.0 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

46.0 

45.8 

73.0 

65.4 

52.8 

50.3 

48.1 

40.7 

30.7 

38.4 

41.9 

48.1 

52.2 

55.9 

55.0 

52.9 

52.7 

27.0 

34.6 

46.1 

49.0 

51.3 

58.4 

65.0 

59.9 

56.3 

51.3 

45.9 

44.1 

45.0 

1.1 

1.6 

1.1 

0.8 

0.6 

0.9 

4.3 

1.7 

1.8 

0.6 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問60 あなたは、胸骨圧迫（心臓マッサージ）や人工呼吸、ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の使

用など、心肺停止の人に対する応急手当のやり方を知っていますか。 

 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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38.0 

43.0 

51.9 

48.4 

45.5 

41.3 

44.0 

40.2 

41.8 

41.4 

46.5 

50.9 

54.5 

48.4 

52.2 

51.1 

48.8 

47.2 

50.3 

47.4 

38.2 

34.2 

42.3 

47.1 

43.5 

47.8 

77.2 

51.8 

41.0 

49.5 

44.2 

38.5 

78.2 

29.4 

59.9 

55.3 

47.3 

50.5 

54.5 

56.5 

55.1 

58.5 

55.9 

57.1 

52.4 

46.8 

44.0 

50.4 

47.0 

47.8 

49.6 

51.5 

49.0 

51.5 

60.3 

60.8 

57.7 

51.2 

56.5 

52.2 

21.9 

48.2 

58.1 

49.5 

55.0 

60.2 

21.8 

67.1 

2.1 

1.7 

0.8 

1.1 

2.2 

0.9 

1.3 

2.3 

1.5 

1.1 

2.4 

1.5 

1.2 

0.9 

1.1 

1.7 

1.3 

0.7 

1.2 

1.5 

5.1 

1.7 

0.9 

1.0 

0.9 

0.7 

1.3 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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74.8 23.6 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=997

82.7 

68.3 

59.3 

80.2 

81.8 

77.2 

77.4 

70.4 

66.0 

77.0 

69.7 

76.4 

77.9 

86.0 

68.2 

16.6 

29.6 

40.7 

18.2 

17.5 

22.3 

19.6 

27.5 

32.0 

22.1 

28.9 

21.6 

19.6 

14.0 

31.8 

0.7 

2.2 

1.7 

0.7 

0.5 

3.0 

2.1 

2.0 

0.9 

1.5 

1.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=421)

女性(n=558)

10歳代(n=27)

20歳代(n=121)

30歳代(n=143)

40歳代(n=197)

50歳代(n=168)

60歳代(n=189)

70歳以上(n=150)

１人（自分だけ）(n=113)

２人(n=343)

３人(n=259)

４人(n=199)

５人(n=57)

６人以上(n=22)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 60」で「知っている」と答えた方におたずねします。） 

問 61 あなたは、心肺停止と思われる人が目の前にいたら、応急手当を行いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

行う 行わない 無回答 

行う 行わない 無回答 
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76.6 

72.4 

74.6 

76.9 

72.7 

63.2 

68.0 

75.5 

75.5 

69.6 

77.3 

75.8 

75.3 

79.0 

76.7 

78.3 

84.6 

73.8 

76.6 

70.4 

70.8 

70.4 

81.8 

82.7 

80.0 

89.1 

84.4 

67.1 

76.7 

81.1 

71.5 

64.1 

77.0 

66.0 

22.5 

26.5 

23.8 

21.4 

21.8 

36.8 

31.1 

21.3 

23.6 

28.3 

20.7 

22.8 

23.3 

20.2 

21.7 

21.7 

14.5 

25.5 

21.6 

27.8 

27.0 

27.8 

18.2 

17.3 

20.0 

10.9 

13.9 

31.8 

20.9 

17.0 

26.8 

33.8 

21.3 

31.3 

0.9 

1.1 

1.6 

1.7 

5.5 

1.0 

3.2 

0.9 

2.2 

2.0 

1.3 

1.4 

0.8 

1.7 

0.9 

0.7 

1.7 

1.9 

2.2 

1.9 

1.7 

1.2 

2.3 

1.9 

1.6 

2.1 

1.6 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=111)

夫婦のみ(n=275)

あなたを含めて三世代(n=55)

その他(n=19)

中区(n=103)

東区(n=94)

南区(n=110)

西区(n=138)

安佐南区(n=203)

安佐北区(n=149)

安芸区(n=73)

佐伯区(n=124)

１年未満(n=60)

１～２年未満(n=46)

２～５年未満(n=117)

５～10年未満(n=145)

10～20年未満(n=231)

20～30年未満(n=162)

30～50年未満(n=178)

50年以上(n=54)

農業、林業、水産業(n=11)

自由業(n=10)

管理職(n=55)

専門・技術職(n=173)

事務職(n=85)

販売・サービス職(n=43)

技能・労務職(n=53)

専業主婦、専業主夫(n=145)

学生(n=61)

無職(n=144)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=126)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=402)

商業、サービス業、工業

(n=81)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=123)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

行う 行わない 無回答 
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67.7 

60.4 

52.3 

9.4 

7.7 

2.1 

0 20 40 60 80

心肺停止かどうかの判断に自信がないから

かえって悪化させることが心配だから

誤った応急手当をしたら責任を問われそうだから

感染などが心配だから

その他

無回答

（％）

n=235

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

31 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 応急手当に自信がない 

・ 身体的に難しい 

・ 一人では不安 

 

  

（「問 61」で「行わない」と答えた方におたずねします。） 

問 62 あなたが、応急手当を行わない理由は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。（複数選択） 
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65.7 

68.5 

54.5 

59.1 

76.0 

77.3 

60.6 

67.3 

66.7 

68.0 

71.7 

57.1 

71.8 

75.0 

71.4 

68.0 

75.3 

50.0 

69.8 

50.0 

57.1 

65.6 

65.0 

76.9 

71.8 

71.4 

52.9 

70.6 

68.0 

69.2 

60.0 

64.7 

78.4 

72.0 

68.9 

54.2 

73.3 

50.0 

85.7 

100.0 

50.0 

79.2 

63.0 

55.6 

22.2 

75.8 

71.4 

61.5 

64.4 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

64.3 

58.8 

72.7 

72.7 

60.0 

65.9 

75.8 

51.9 

45.8 

48.0 

59.6 

62.5 

74.4 

25.0 

71.4 

48.0 

64.4 

70.0 

61.6 

41.7 

57.1 

56.3 

50.0 

61.5 

66.7 

54.8 

58.8 

64.7 

72.0 

76.9 

50.0 

52.9 

70.3 

60.0 

66.7 

50.0 

53.3 

50.0 

50.0 

100.0 

83.3 

75.0 

66.7 

55.6 

44.4 

72.7 

55.1 

69.2 

48.9 

0 50 100

（％）

54.3 

51.5 

36.4 

68.2 

56.0 

56.8 

51.5 

46.2 

50.0 

48.0 

52.5 

51.8 

64.1 

50.0 

14.3 

48.0 

53.4 

50.0 

55.8 

25.0 

85.7 

46.9 

40.0 

50.0 

59.0 

50.0 

55.9 

52.9 

60.0 

46.2 

40.0 

58.8 

54.1 

62.0 

44.4 

50.0 

53.3 

50.0 

71.4 

100.0 

50.0 

54.2 

48.1 

66.7 

55.6 

45.5 

53.1 

38.5 

51.1 

0 50 100

（％）

10.0 

9.1 

9.1 

0.0 

24.0 

11.4 

9.1 

5.8 

8.3 

8.0 

10.1 

3.6 

20.5 

0.0 

0.0 

8.0 

9.6 

6.7 

11.6 

8.3 

0.0 

9.4 

0.0 

3.8 

10.3 

16.7 

5.9 

5.9 

16.0 

0.0 

20.0 

29.4 

13.5 

4.0 

4.4 

6.3 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.8 

0.0 

11.1 

22.2 

15.2 

10.2 

7.7 

6.7 

0 50 100

（％）

心肺停止かどうかの

判断に自信がないか

ら

かえって悪化させる

ことが心配だから

誤った応急手当をし

たら責任を問われそ

うだから

感染などが心配だか

ら

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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7.9 49.8 10.0 7.2 22.6 2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

8.7 

7.3 

8.1 

5.4 

4.4 

5.4 

7.4 

6.9 

14.1 

7.5 

10.3 

8.0 

3.9 

4.9 

5.0 

52.7 

47.3 

59.5 

45.9 

40.6 

48.2 

45.6 

55.6 

54.3 

45.9 

52.9 

47.6 

50.7 

46.1 

57.5 

10.6 

9.6 

8.1 

8.1 

13.3 

13.0 

12.6 

10.3 

4.3 

10.2 

8.5 

9.7 

12.6 

14.7 

5.0 

6.2 

8.0 

8.1 

8.5 

9.2 

8.0 

6.5 

5.1 

5.8 

6.3 

8.7 

6.8 

11.8 

5.0 

19.5 

25.4 

24.3 

32.4 

31.7 

23.2 

24.6 

18.3 

16.0 

28.2 

19.0 

24.3 

24.1 

17.6 

27.5 

2.2 

2.4 

1.5 

1.0 

1.7 

2.4 

6.1 

2.4 

2.9 

1.7 

1.8 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問63 あなたが住んでいる地域の治安は、どのような傾向にあると思いますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

良くなっている 
悪い意味で 
変わらない 悪くなっている 無回答 

良い意味で 
変わらない わからない 

良くなっている 
悪い意味で 
変わらない 悪くなっている 無回答 

良い意味で 
変わらない わからない 
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7.2 

11.3 

6.2 

6.9 

3.3 

6.5 

9.0 

9.0 

7.2 

7.5 

7.8 

7.2 

4.5 

9.8 

1.7 

4.4 

5.4 

6.8 

7.0 

7.3 

11.4 

13.9 

15.4 

8.1 

17.4 

7.8 

4.0 

4.9 

5.7 

9.3 

7.2 

7.7 

3.8 

10.8 

45.9 

53.0 

53.9 

47.0 

57.0 

45.7 

42.3 

50.9 

48.3 

50.2 

49.9 

53.6 

53.7 

50.4 

36.5 

32.2 

40.8 

52.8 

52.5 

50.9 

54.1 

54.4 

61.5 

54.1 

43.5 

56.5 

48.2 

42.7 

41.9 

41.1 

50.4 

47.5 

60.3 

53.1 

9.9 

9.4 

6.6 

11.9 

7.4 

8.7 

16.2 

10.3 

10.6 

7.5 

10.1 

8.9 

9.0 

8.2 

9.6 

12.2 

10.8 

12.7 

10.0 

13.2 

6.4 

5.7 

3.8 

9.9 

13.0 

11.3 

13.4 

11.6 

21.0 

13.1 

11.9 

6.9 

7.7 

6.7 

5.8 

5.5 

11.5 

7.2 

11.6 

6.5 

6.8 

5.1 

8.4 

5.4 

8.5 

8.9 

7.5 

6.3 

1.7 

5.6 

6.7 

6.2 

9.2 

7.6 

7.9 

6.3 

7.7 

6.4 

4.3 

6.1 

7.1 

8.5 

7.6 

9.3 

7.6 

7.4 

2.6 

6.9 

28.8 

18.3 

21.4 

24.8 

18.2 

23.9 

23.9 

23.1 

23.2 

27.3 

21.7 

18.4 

22.4 

21.1 

49.6 

44.4 

33.8 

19.9 

19.6 

18.7 

17.0 

13.9 

7.7 

18.0 

21.7 

18.3 

26.8 

31.1 

21.9 

24.3 

20.9 

28.1 

25.6 

18.0 

2.4 

2.7 

0.4 

2.2 

2.5 

8.7 

1.7 

1.7 

2.3 

2.1 

2.1 

3.1 

3.0 

4.3 

0.9 

1.1 

2.5 

1.6 

1.7 

2.3 

3.2 

5.7 

3.8 

3.5 

0.4 

1.2 

1.9 

2.8 

2.2 

2.4 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

良くなっている 
悪い意味で 
変わらない 悪くなっている 無回答 

良い意味で 
変わらない わからない 
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16.7 57.5 9.2 4.3 10.4 2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり思わない」、「思わない」と回答された方に、その理由を記入（自

由記入）していただきました。 

296 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「勧誘の電話がよくかかる」、「勧誘（訪問・電話）がしつこい」、「訪問販売のセ

ールスが来て断るのに苦労する」など訪問販売、電話勧誘等に関するもの 

・ 「生産地、賞味期限の偽装」、「海外からの粗悪品」など商品の安全性・品質に関

するもの 

・ 「新聞に、毎日のように被害の記事が出ている」、「被害のニュースが絶えない」、

「詐欺などのニュースがよくある」など被害の報道・ニュースに関するもの 

・ 「気をつけていても、巻き込まれる恐れがある」、「詐欺の手口は変化するから巻き

込まれないという確信はない」など被害に遭う不安に関するもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 64 あなたは、日々の生活の中で、消費者被害（商品の購入やサービスの利用などに当たって

の被害）に巻き込まれるかもしれないといった不安がなく、安心して商品の購入やサービス

の利用などができていますか。 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

19.0 

14.4 

13.5 

17.8 

14.0 

9.7 

14.3 

16.8 

25.2 

19.4 

20.0 

12.5 

12.6 

22.5 

7.5 

56.7 

59.1 

54.1 

51.9 

60.5 

58.4 

60.2 

62.1 

51.4 

55.8 

58.0 

58.6 

58.8 

48.0 

67.5 

8.7 

9.6 

8.1 

9.7 

11.4 

13.0 

9.7 

8.8 

4.7 

8.2 

7.6 

9.7 

12.1 

10.8 

10.0 

3.6 

4.6 

2.7 

7.6 

3.0 

5.4 

5.7 

2.4 

3.7 

5.1 

3.9 

5.4 

3.1 

3.9 

2.5 

10.3 

10.6 

21.6 

13.0 

10.3 

12.2 

8.3 

9.3 

9.8 

9.9 

8.1 

12.8 

12.1 

13.7 

10.0 

1.7 

1.6 

0.7 

1.3 

1.7 

0.6 

5.1 

1.7 

2.4 

1.1 

1.3 

1.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 
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19.5 

20.5 

13.6 

14.0 

13.2 

21.7 

12.8 

19.7 

16.3 

19.5 

14.2 

19.5 

16.4 

15.6 

13.0 

16.7 

17.1 

12.1 

13.7 

17.0 

22.3 

19.6 

15.4 

11.0 

30.4 

13.9 

17.0 

9.1 

17.1 

19.6 

11.5 

14.6 

21.8 

23.5 

55.5 

59.1 

58.8 

57.7 

60.3 

39.1 

58.5 

61.1 

58.9 

55.3 

60.9 

54.9 

51.5 

55.5 

62.6 

54.4 

60.8 

59.0 

59.7 

54.1 

56.0 

54.4 

46.2 

62.8 

47.8 

67.0 

56.3 

62.2 

54.3 

49.5 

62.6 

61.8 

46.2 

53.5 

8.2 

8.0 

9.5 

10.1 

11.6 

8.7 

10.7 

4.7 

8.4 

10.2 

8.2 

8.5 

13.4 

11.7 

7.8 

5.6 

8.3 

13.0 

9.4 

11.7 

7.7 

3.8 

15.4 

8.1 

13.0 

9.6 

11.6 

11.6 

9.5 

6.5 

11.2 

7.7 

14.1 

6.5 

5.1 

3.4 

3.7 

5.1 

0.8 

6.5 

5.6 

3.0 

5.7 

5.7 

3.4 

3.8 

3.0 

3.5 

1.7 

5.6 

4.2 

4.9 

5.2 

5.3 

2.6 

4.4 

3.8 

6.4 

4.3 

1.7 

5.8 

6.1 

5.7 

3.7 

3.6 

4.0 

1.3 

3.3 

9.9 

7.0 

13.6 

11.8 

11.6 

19.6 

10.7 

9.8 

7.6 

8.7 

11.7 

10.6 

13.4 

12.1 

13.9 

16.7 

8.8 

9.4 

10.2 

10.5 

9.4 

12.7 

15.4 

9.3 

4.3 

7.8 

8.9 

11.0 

11.4 

17.8 

9.7 

10.3 

16.7 

9.8 

1.7 

2.0 

0.8 

1.3 

2.5 

4.3 

1.7 

1.7 

3.0 

0.6 

1.6 

2.7 

2.2 

1.6 

0.9 

1.1 

0.8 

1.6 

1.7 

1.5 

1.9 

5.1 

3.8 

2.3 

0.4 

1.9 

2.8 

1.4 

1.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 
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70.9 

52.5 

46.7 

29.9 

24.3 

23.0 

22.0 

6.7 

6.2 

5.1 

2.3 

0.4 

3.3 

2.1 

2.6 

0 20 40 60 80

テレビ・ラジオのニュース

新聞・雑誌

テレビ・ラジオの情報番組

家族・友人などの身の回りの人

町内会の回覧板など

市の広報紙（「ひろしま市民と市政」、

「知っ得なっとく」など）、パンフレット、チラシ

インターネットやソーシャル・ネットワーキング・

サービス（ＳＮＳ）上の口コミなど

民間のウェブサイトのニュースなど

学校、職場での教育・研修など

国や市などの行政機関のウェブサイト、

フェイスブック、ツイッター

市などのイベント、講演会、出前講座など

その他

特にない

わからない

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

８件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 商品の原材料や表示などを見て自分で判断 

・ 警察、地域活動などから 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 65 あなたは、安心して商品の購入やサービスの利用をするために、消費者被害に関する情報

をどこから得ることができていますか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。

（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

72.4 

70.0 

48.6 

55.7 

56.1 

72.7 

75.1 

80.4 

73.8 

67.3 

76.4 

69.3 

67.5 

62.7 

70.0 

67.1 

78.0 

65.0 

69.3 

71.9 

65.2 

70.1 

70.9 

76.0 

68.5 

74.4 

71.7 

69.4 

64.8 

60.0 

65.6 

65.8 

70.4 

71.9 

69.9 

75.5 

79.7 

76.9 

69.8 

65.2 

74.8 

66.1 

67.7 

61.0 

63.6 

72.7 

76.9 

55.1 

75.9 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

55.5 

50.5 

27.0 

23.8 

32.1 

46.9 

56.2 

69.4 

62.9 

41.5 

61.3 

51.9 

47.2 

39.2 

55.0 

41.1 

63.8 

44.9 

50.7 

51.2 

45.7 

45.7 

50.4 

58.2 

53.8 

49.9 

56.3 

55.2 

53.1 

33.0 

30.0 

38.3 

41.0 

53.2 

58.8 

67.4 

67.1 

61.5 

43.0 

60.9 

58.3 

46.0 

41.5 

41.0 

46.7 

54.3 

59.7 

34.6 

61.4 

0 50 100

（％）

44.7 

48.4 

45.9 

41.1 

43.5 

44.9 

51.6 

50.2 

45.7 

46.3 

48.1 

48.9 

44.6 

41.2 

35.0 

45.5 

47.3 

47.7 

47.7 

40.5 

41.3 

45.3 

47.0 

50.6 

45.6 

47.1 

49.1 

44.0 

43.8 

45.2 

37.8 

44.6 

45.3 

46.6 

49.7 

49.6 

46.2 

61.5 

44.8 

47.8 

34.8 

40.2 

45.1 

47.6 

51.4 

51.4 

54.4 

41.0 

45.1 

0 50 100

（％）

21.0 

36.9 

40.5 

29.7 

30.3 

33.7 

29.8 

27.2 

28.5 

27.2 

28.3 

30.3 

32.0 

38.2 

37.5 

27.1 

27.7 

29.2 

31.9 

37.2 

28.3 

29.5 

33.8 

31.9 

27.6 

30.9 

25.3 

29.9 

31.3 

25.2 

31.1 

27.5 

32.2 

33.3 

27.5 

28.3 

32.3 

30.8 

26.2 

34.8 

18.3 

24.1 

27.4 

36.2 

29.9 

31.7 

40.1 

38.5 

25.9 

0 50 100

（％）

テ レビ・ラ ジオ の

ニュース

新聞・雑誌 テレビ・ラジオの情

報番組

家族・友人などの身

の回りの人
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59.6 7.1 3.7 5.7 21.8 2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

66.2 

56.2 

91.9 

92.4 

94.5 

84.2 

71.1 

42.0 

14.3 

54.1 

48.6 

65.6 

75.9 

71.6 

72.5 

7.5 

7.1 

2.7 

3.2 

2.6 

6.4 

8.6 

11.9 

6.6 

3.7 

8.1 

7.6 

7.3 

7.8 

5.0 

2.7 

4.5 

2.7 

2.7 

0.7 

2.6 

2.0 

6.9 

4.9 

3.4 

4.8 

2.4 

3.7 

2.0 

7.5 

5.1 

6.0 

2.7 

0.5 

0.7 

4.1 

5.4 

10.3 

7.6 

5.4 

6.7 

5.2 

4.5 

4.9 

2.5 

16.8 

24.2 

0.5 

0.7 

1.5 

12.0 

26.9 

61.9 

31.3 

29.3 

17.8 

7.1 

12.7 

12.5 

1.6 

2.1 

0.5 

0.7 

1.3 

0.9 

1.9 

4.7 

2.0 

2.6 

1.3 

1.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【情報通信技術について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問66 あなたは、パソコンやスマートフォン、携帯電話などでインターネット（電子メールの送

受信を含む。）を利用していますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

ほぼ毎日 
利用している 

月に数回程度 
利用している 

あまり利用 
していない 無回答 

週に数回程度
利用している
良い意味で 

利用していない 

ほぼ毎日 
利用している 

月に数回程度 
利用している 

あまり利用 
していない 無回答 

週に数回程度
利用している
良い意味で 

利用していない 



- 141 - 

 

54.5 

46.3 

78.6 

67.8 

57.0 

47.8 

64.1 

55.6 

55.1 

67.0 

62.9 

51.2 

56.0 

59.8 

84.3 

81.1 

73.3 

80.1 

70.4 

57.0 

34.1 

19.0 

15.4 

72.1 

65.2 

84.3 

83.5 

89.6 

75.2 

66.4 

66.9 

46.2 

89.7 

27.3 

3.4 

9.1 

7.0 

6.6 

8.3 

13.0 

7.3 

4.7 

10.6 

6.3 

7.6 

7.8 

5.2 

6.3 

5.2 

5.6 

5.4 

4.2 

9.4 

8.5 

7.5 

7.6 

11.5 

8.1 

4.3 

1.7 

7.1 

2.4 

3.8 

9.3 

8.6 

8.8 

3.8 

8.2 

3.4 

5.0 

2.5 

3.0 

4.1 

6.5 

1.3 

3.4 

3.0 

2.7 

4.3 

5.1 

4.5 

5.1 

0.9 

2.2 

1.7 

2.6 

4.8 

3.2 

5.2 

5.1 

7.7 

0.6 

1.7 

2.2 

1.8 

3.8 

1.9 

4.3 

7.4 

3.8 

3.9 

5.1 

6.6 

3.7 

5.8 

5.8 

2.2 

6.4 

6.4 

7.2 

3.9 

5.3 

5.8 

8.2 

4.7 

1.7 

3.3 

3.3 

3.6 

3.5 

7.6 

9.4 

8.9 

7.7 

4.7 

13.0 

7.0 

2.2 

3.0 

6.7 

3.7 

6.8 

5.8 

2.6 

8.0 

31.5 

30.3 

7.4 

15.1 

24.8 

30.4 

19.2 

27.8 

22.1 

18.3 

18.1 

28.7 

23.1 

21.5 

7.0 

5.6 

14.6 

7.8 

11.3 

21.9 

41.0 

54.4 

57.7 

12.2 

17.4 

4.3 

3.6 

3.0 

9.5 

15.0 

10.8 

30.2 

49.6 

2.1 

2.8 

0.8 

1.7 

1.7 

2.1 

1.9 

1.8 

1.8 

1.4 

3.0 

2.7 

0.9 

2.2 

1.7 

1.6 

0.7 

1.8 

2.8 

5.1 

2.3 

0.9 

1.3 

1.0 

3.7 

2.5 

1.6 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

ほぼ毎日 
利用している 

月に数回程度 
利用している 

あまり利用 
していない 無回答 

週に数回程度
利用している
良い意味で 

利用していない 
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60.8 16.4 6.9 11.8 4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

65.3 

59.1 

78.4 

84.3 

84.5 

82.1 

73.4 

54.5 

17.6 

53.7 

53.2 

65.1 

76.1 

68.6 

60.0 

17.1 

15.7 

10.8 

10.8 

11.1 

11.7 

14.9 

18.3 

25.2 

18.7 

19.3 

13.4 

12.9 

15.7 

22.5 

5.0 

8.0 

2.7 

0.5 

1.1 

1.0 

4.9 

9.9 

16.2 

6.8 

10.3 

5.9 

1.8 

4.9 

7.5 

9.7 

13.0 

8.1 

3.2 

2.6 

3.8 

5.7 

14.0 

29.1 

15.3 

12.5 

12.5 

6.3 

9.8 

10.0 

2.8 

4.3 

1.1 

0.7 

1.3 

1.1 

3.2 

11.9 

5.4 

4.8 

3.2 

2.9 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問67 あなたは、パソコンやスマートフォン、携帯電話などにセキュリティ対策（パスワードの

設定、ウィルス対策ソフトの導入等）を行っていますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

行っている 
パソコン、スマートフォン 
等を使用していない 
 

無回答 行っていない わからない 

行っている 
パソコン、スマートフォン 
等を使用していない 
 

無回答 行っていない わからない 
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54.1 

53.0 

73.3 

67.6 

56.2 

52.2 

63.7 

57.7 

57.0 

65.2 

66.8 

54.3 

60.4 

57.0 

80.9 

74.4 

73.3 

72.0 

74.3 

59.9 

39.7 

24.1 

30.8 

69.8 

78.3 

82.6 

83.0 

86.6 

70.5 

60.7 

69.4 

52.3 

82.1 

31.2 

18.5 

19.5 

14.4 

14.0 

16.5 

15.2 

15.0 

16.2 

19.0 

14.4 

15.6 

17.4 

17.9 

18.0 

12.2 

17.8 

12.5 

15.6 

13.5 

16.1 

20.4 

24.7 

23.1 

14.5 

4.3 

9.6 

12.1 

8.5 

15.2 

21.5 

17.3 

15.6 

9.0 

24.1 

6.5 

10.6 

4.5 

4.6 

9.1 

6.5 

5.1 

10.3 

8.4 

6.0 

6.6 

8.2 

6.0 

4.7 

1.1 

5.0 

3.3 

3.5 

7.9 

13.9 

12.0 

3.5 

4.3 

1.7 

1.3 

2.4 

5.7 

1.9 

2.9 

13.3 

1.3 

13.5 

15.4 

12.2 

6.6 

10.4 

15.7 

23.9 

12.8 

12.0 

10.3 

10.8 

8.9 

14.3 

12.7 

15.2 

7.0 

4.4 

7.1 

7.2 

6.5 

12.0 

19.1 

29.1 

38.5 

8.7 

13.0 

5.2 

1.8 

2.4 

6.7 

13.1 

7.9 

14.3 

7.7 

22.4 

5.5 

4.7 

1.2 

3.5 

2.5 

2.2 

3.4 

3.8 

5.3 

3.6 

2.1 

5.8 

3.0 

5.1 

2.2 

2.1 

2.0 

2.2 

4.1 

6.9 

10.1 

7.7 

3.5 

0.9 

1.8 

1.9 

2.8 

2.5 

4.5 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

行っている 
パソコン、スマートフォン 
等を使用していない 
 

無回答 行っていない わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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2.6 

2.5 

0.5 

2.6 

1.5 

2.0 

1.5 

5.5 

3.1 

2.7 

2.4 

1.8 

2.0 

2.5 

26.7 

27.9 

32.4 

16.8 

22.1 

24.0 

27.2 

30.2 

35.9 

20.1 

31.5 

28.8 

24.9 

27.5 

27.5 

28.9 

23.9 

18.9 

25.9 

26.2 

31.9 

28.1 

28.9 

17.4 

23.1 

26.0 

25.5 

30.4 

22.5 

22.5 

14.0 

8.8 

10.8 

19.5 

12.9 

13.0 

10.6 

9.9 

6.6 

12.2 

11.1 

9.7 

11.3 

12.7 

12.5 

25.3 

33.1 

37.8 

36.8 

34.7 

28.1 

30.1 

25.9 

27.0 

38.4 

24.3 

31.0 

29.7 

32.4 

30.0 

2.4 

3.9 

0.5 

1.5 

1.5 

2.0 

3.7 

7.6 

3.1 

4.4 

2.6 

1.8 

2.9 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

2.5 27.7 26.0 11.0 29.4 3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

【市政情報について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問68 あなたは、広島市が発信している市政情報により、市政に対する理解が進んだと思います

か。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 



- 145 - 

 

3.1 

3.0 

2.1 

2.0 

3.3 

2.1 

2.6 

1.1 

5.7 

2.3 

1.7 

1.5 

2.0 

0.9 

2.2 

2.1 

2.0 

1.3 

2.0 

3.0 

7.6 

3.8 
1.2 

4.3 

0.9 

0.4 

1.2 

1.0 

2.8 

2.5 

3.4 

4.7 

19.5 

34.1 

24.3 

26.5 

29.8 

32.6 

24.8 

25.2 

28.9 

27.0 

30.9 

30.4 

29.1 

23.8 

20.0 

21.1 

23.8 

24.4 

26.8 

31.0 

33.7 

29.7 

42.3 

23.3 

26.1 

24.3 

25.9 

26.2 

17.1 

16.8 

30.6 

31.3 

17.9 

33.3 

23.3 

24.5 

28.4 

27.8 

26.4 

17.4 

29.1 

24.4 

28.5 

23.7 

24.5 

22.9 

25.4 

31.3 

27.8 

21.1 

26.3 

26.4 

30.5 

26.9 

22.7 

20.9 

19.2 

30.2 

30.4 

27.0 

33.5 

24.4 

32.4 

27.1 

30.9 

22.0 

29.5 

19.4 

12.3 

10.8 

14.0 

10.2 

7.4 

17.4 

11.1 

12.0 

9.5 

14.1 

11.0 

9.9 

13.4 

7.8 

10.4 

15.6 

12.9 

12.4 

10.9 

11.4 

8.8 

10.1 

11.5 

14.5 

8.7 

18.3 

12.9 

14.6 

18.1 

14.0 

5.4 

8.2 

17.9 

7.6 

38.7 

22.8 

30.0 

30.6 

31.4 

32.6 

30.8 

32.1 

28.9 

25.2 

28.6 

32.1 

26.9 

31.3 

40.9 

37.8 

32.9 

31.3 

28.8 

25.7 

26.4 

25.3 

23.1 

26.7 

30.4 

27.8 

25.4 

32.9 

29.5 

35.5 

28.4 

29.4 

34.6 

30.2 

3.1 

4.8 

1.2 

2.8 

1.7 

2.1 

3.8 

3.0 

4.2 

2.7 

3.1 

3.7 

3.9 

2.2 

2.1 

3.6 

1.7 

2.9 

5.4 

6.3 

4.1 

1.7 

1.8 

0.6 

1.9 

3.7 

2.2 

5.6 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 
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64.8 

42.5 

13.1 

6.0 

4.2 

1.4 

0.7 

2.3 

7.0 

0 20 40 60 80

広報紙「ひろしま市民と市政」

テレビの広報番組

広島市ホームページ

ラジオの広報番組

市長記者会見の動画

広島市フェイスブック

広島市ツイッター

その他

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

37 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 新聞 

・ テレビのニュース番組 

・ 回覧板 

 

 

 

 

 

 

 

  

問69 あなたが最も市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつ

でも○を付けてください。（複数回答） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

59.9 

68.5 

32.4 

28.1 

48.0 

67.1 

69.6 

76.3 

74.6 

43.9 

68.3 

70.3 

64.8 

66.7 

72.5 

43.5 

71.1 

53.9 

70.0 

70.2 

73.9 

61.5 

64.1 

64.6 

61.3 

65.9 

71.3 

65.7 

64.8 

34.8 

31.1 

55.8 

57.0 

67.5 

72.8 

77.9 

74.1 

92.3 

58.1 

60.9 

55.7 

59.4 

56.1 

58.1 

52.3 

70.9 

76.4 

29.5 

71.6 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

42.4 

43.2 

64.9 

50.3 

40.2 

36.5 

44.1 

44.0 

41.6 

50.7 

43.8 

41.3 

36.7 

39.2 

45.0 

50.3 

43.4 

46.1 

37.6 

42.1 

47.8 

37.2 

41.5 

48.7 

42.6 

41.4 

50.5 

41.0 

35.9 

52.2 

47.8 

42.5 

40.4 

43.1 

44.4 

39.3 

41.8 

30.8 

41.3 

39.1 

31.3 

36.6 

42.1 

49.5 

43.9 

43.9 

39.5 

62.8 

46.5 

0 50 100

（％）

13.2 

13.3 

21.6 

18.9 

20.3 

18.6 

12.6 

10.6 

4.7 

13.9 

12.1 

12.8 

16.0 

10.8 

10.0 

13.7 

11.6 

16.5 

14.1 

8.3 

8.7 

19.7 

11.1 

12.2 

11.7 

14.6 

10.6 

11.9 

12.5 

16.5 

23.3 

17.5 

17.6 

13.1 

12.6 

8.6 

3.2 

7.7 

14.0 

26.1 

19.1 

16.1 

23.2 

12.4 

17.8 

13.7 

10.6 

17.9 

6.3 

0 50 100

（％）

8.3 

4.3 

0.0 

3.2 

5.9 

4.3 

6.0 

7.1 

7.8 

6.1 

7.3 

5.8 

3.1 

8.8 

2.5 

6.2 

7.7 

4.9 

4.7 

5.0 

10.9 

6.0 

4.7 

4.9 

6.9 

7.3 

5.5 

7.5 

4.7 

4.3 

4.4 

3.3 

7.8 

3.7 

6.1 

7.5 

10.8 

11.5 

6.4 

8.7 

4.3 

8.0 

5.5 

5.7 

10.3 

3.6 

4.5 

1.3 

7.6 

0 50 100

（％）

広報紙「ひろしま市

民と市政」

テレビの広報番組 広島市ホームページ ラジオの広報番組
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21.4 15.7 32.5 9.4 7.5 5.3 5.7 2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

19.2 

23.1 

2.7 

1.1 

9.2 

15.6 

24.9 

27.2 

34.2 

17.0 

24.4 

23.0 

16.5 

19.6 

20.0 

14.6 

16.1 

2.7 

3.8 

8.9 

15.6 

14.6 

21.8 

20.1 

8.2 

18.1 

16.2 

16.5 

9.8 

25.0 

30.2 

34.5 

24.3 

27.0 

31.0 

38.5 

33.8 

33.2 

30.1 

25.9 

33.2 

33.3 

34.6 

38.2 

27.5 

11.2 

8.2 

13.5 

16.2 

12.5 

8.9 

11.7 

6.3 

6.6 

10.9 

7.6 

9.7 

10.0 

15.7 

15.0 

9.2 

6.3 

13.5 

22.7 

15.9 

7.4 

6.0 

3.7 

1.4 

12.2 

4.3 

7.1 

11.3 

7.8 

10.0 

5.0 

5.6 

2.7 

7.6 

11.1 

7.9 

4.3 

3.0 

2.3 

12.2 

5.1 

3.7 

3.1 

4.9 

8.2 

4.1 

37.8 

21.1 

10.3 

4.3 

2.9 

2.6 

1.0 

11.6 

4.4 

5.2 

5.8 

2.9 

2.5 

2.3 

2.1 

2.7 

0.5 

1.1 

1.8 

1.7 

2.4 

4.3 

2.0 

2.9 

1.9 

2.1 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問70 あなたは、広島市が毎月２回（１日号・15日号）発行している広報紙「ひろしま市民と市

政」をどの程度読んでいますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

毎回読む ほとんど毎回読む たまに読む ほとんど読まない 全く読まない 

無回答 

届いていない 存在を知らない 

毎回読む ほとんど毎回読む たまに読む ほとんど読まない 全く読まない 

無回答 

届いていない 存在を知らない 
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16.4 

26.9 

11.1 

22.4 

20.7 

19.6 

20.5 

23.9 

20.9 

20.1 

22.0 

27.0 

14.9 

18.8 

11.3 

4.4 

10.0 

17.9 

19.4 

28.9 

28.3 

32.3 

50.0 

16.9 

17.4 

12.2 

15.6 

15.9 

11.4 

13.1 

22.3 

29.2 

2.6 

29.4 

7.9 

19.8 

9.5 

16.6 

19.8 

13.0 

12.0 

13.7 

16.7 

16.5 

16.2 

14.0 

21.6 

16.8 

7.0 

8.9 

11.3 

11.4 

15.3 

17.3 

22.5 

19.6 

19.2 

13.4 

17.4 

11.3 

17.0 

10.4 

10.5 

9.3 

20.5 

18.8 

2.6 

18.4 

26.4 

31.3 

34.6 

34.7 

34.7 

39.1 

30.3 

32.1 

30.8 

32.4 

29.3 

37.5 

38.8 

34.4 

25.2 

24.4 

37.1 

30.0 

36.6 

32.7 

32.2 

32.3 

23.1 

29.1 

39.1 

39.1 

32.1 

32.3 

38.1 

29.9 

32.7 

32.9 

24.4 

33.1 

11.0 

6.6 

13.6 

9.2 

14.0 

10.9 

10.7 

7.7 

13.7 

10.8 

10.1 

5.1 

6.7 

8.6 

12.2 

12.2 

12.1 

11.7 

10.2 

8.2 

5.6 

8.2 

3.8 

14.5 

4.3 

14.8 

9.4 

11.0 

15.2 

11.2 

7.2 

6.9 

16.7 

7.1 

12.3 

3.8 

13.6 

6.9 

5.8 

13.0 

8.1 

7.3 

6.8 

6.0 

8.7 

7.8 

6.0 

8.2 

10.4 

12.2 

10.4 

11.7 

7.8 

5.8 

4.3 

1.9 

9.3 

8.7 

5.2 

12.5 

10.4 

9.5 

13.1 

5.8 

4.2 

23.1 

3.5 

12.3 

4.7 

3.3 

4.8 

0.8 

9.8 

5.1 

3.4 

5.7 

6.6 

2.4 

3.7 

4.3 

13.9 

20.0 

9.2 

7.5 

4.1 

1.5 

2.1 

1.3 

3.8 

7.0 

4.3 

8.7 

4.5 

12.2 

5.7 

4.7 

6.8 

3.7 

1.3 

3.1 

11.6 

3.6 

12.8 

3.5 

4.1 

4.3 

6.4 

6.0 

5.7 

6.6 

5.5 

4.1 

6.7 

5.5 

19.1 

15.6 

8.3 

7.5 

5.0 

3.8 

1.3 

1.3 

7.6 

8.7 

7.8 

6.7 

7.3 

7.6 

15.9 

2.5 

1.9 

28.2 

2.2 

2.1 

3.4 

1.6 

1.9 

2.1 

4.3 

1.9 

1.8 

1.6 

2.0 

1.5 

3.5 

0.9 

2.2 

1.7 

2.3 

1.5 

1.8 

3.6 

3.2 

2.3 

0.9 

2.2 

0.6 

1.9 

2.8 

2.2 

2.4 

1.3 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

毎回読む ほとんど毎回読む たまに読む ほとんど読まない 全く読まない 

無回答 

届いていない 存在を知らない 
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問 71 あなたは、広島市のテレビ・ラジオ広報番組をどの程度視聴していますか。 

5.8 28.1 15.1 14.8 32.5 3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

4.6 

6.7 

8.1 

3.8 

5.2 

6.4 

5.2 

6.0 

6.6 

4.1 

6.2 

5.6 

6.6 

4.9 

7.5 

27.1 

28.8 

27.0 

34.6 

26.9 

30.1 

30.1 

29.1 

23.0 

31.3 

24.7 

31.4 

28.3 

31.4 

32.5 

15.2 

15.2 

18.9 

13.5 

15.9 

12.5 

15.8 

16.4 

15.4 

11.6 

16.4 

15.2 

16.3 

9.8 

15.0 

15.3 

14.6 

13.5 

14.6 

11.8 

14.8 

14.9 

14.9 

16.6 

14.6 

16.4 

15.1 

12.1 

15.7 

7.5 

35.0 

31.1 

32.4 

33.0 

39.1 

34.2 

33.0 

30.4 

28.9 

35.4 

31.7 

29.6 

34.9 

36.3 

32.5 

2.8 

3.6 

0.5 

1.1 

2.0 

1.1 

3.2 

9.6 

3.1 

4.6 

3.2 

1.8 

2.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

① ミチル殿のこれ見て一件落着！【広島テレビ（ＨＴＶ）：毎週日曜日 20 時 55 分～59 分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 
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3.4 

7.3 

4.5 

5.5 

9.1 

2.2 

5.1 

6.4 

3.4 

6.0 

5.5 

7.5 

11.2 

3.9 

4.3 

7.8 

5.4 

4.9 

6.3 

5.6 

6.4 

5.1 

15.4 

5.8 

8.7 

4.3 

4.9 

7.9 

2.9 

7.5 

7.9 

6.6 

2.6 

4.5 

31.5 

23.4 

29.6 

30.0 

31.4 

28.3 

23.1 

32.1 

28.5 

24.6 

32.7 

29.7 

25.4 

26.2 

29.6 

27.8 

28.3 

25.4 

32.9 

29.8 

25.8 

24.7 

26.9 

31.4 

8.7 

16.5 

27.7 

28.0 

25.7 

35.5 

33.1 

26.8 

29.5 

28.6 

11.3 

16.1 

16.5 

15.5 

15.7 

13.0 

11.1 

10.7 

17.5 

14.4 

16.5 

16.4 

16.4 

17.2 

16.5 

11.1 

15.0 

16.3 

15.7 

14.9 

15.5 

12.7 

15.1 

34.8 

13.9 

13.8 

15.2 

20.0 

13.1 

12.9 

17.8 

11.5 

15.5 

14.4 

16.1 

13.6 

15.4 

5.8 

21.7 

15.4 

16.2 

15.6 

15.9 

12.1 

15.7 

11.2 

16.0 

13.9 

12.2 

15.0 

16.0 

12.9 

13.7 

17.2 

15.2 

11.5 

17.4 

17.4 

12.2 

13.8 

13.4 

16.2 

3.7 

14.0 

15.1 

12.8 

17.8 

36.3 

31.7 

34.2 

30.8 

35.5 

28.3 

41.9 

30.3 

32.3 

35.7 

30.2 

27.3 

32.1 

31.3 

34.8 

37.8 

35.0 

34.5 

29.8 

33.3 

29.0 

34.8 

38.5 

25.0 

30.4 

51.3 

37.5 

35.4 

33.3 

37.4 

29.1 

30.8 

43.6 

26.9 

3.1 

5.3 

1.6 

2.7 

2.5 

6.5 

3.4 

4.3 

2.7 

3.3 

3.0 

3.4 

3.7 

5.5 

0.9 

3.3 

1.3 

2.9 

2.4 

2.6 

6.2 

7.6 

7.7 

5.2 

1.7 

2.2 

1.9 

2.8 

2.9 

2.9 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 
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0.9 

2.0 

2.7 

2.2 

1.3 

2.3 

0.6 

1.8 

1.4 

2.0 

0.6 

1.6 

1.0 

5.0 

15.1 

14.4 

13.5 

19.5 

12.5 

12.2 

14.6 

15.7 

16.0 

18.0 

14.0 

14.9 

12.3 

22.5 

12.5 

17.4 

17.7 

24.3 

15.1 

13.3 

14.3 

19.2 

20.3 

19.7 

13.9 

19.4 

20.6 

14.2 

11.8 

20.0 

20.4 

18.8 

16.2 

19.5 

14.8 

20.7 

18.6 

20.7 

20.3 

18.4 

19.4 

19.3 

20.7 

21.6 

7.5 

43.1 

42.3 

43.2 

44.9 

56.1 

49.5 

43.6 

38.4 

30.3 

43.9 

39.2 

40.7 

49.1 

41.2 

50.0 

3.2 

4.8 

1.1 

1.1 

2.0 

1.7 

4.3 

11.9 

4.4 

6.0 

3.9 

2.1 

2.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

1.5 14.8 17.6 19.3 42.2 4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

②  週刊ひろしマスター【広島テレビ（ＨＴＶ）：毎週火曜日 21 時 55 分～59 分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 
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1.4 

2.0 
0.4 

1.2 

3.3 

2.1 

1.7 

0.8 

2.1 

1.1 

1.4 

1.5 

1.2 

3.5 

2.2 

0.8 

1.0 

1.5 

1.5 

0.9 

2.5 

3.8 
1.2 

0.9 

1.2 

1.0 

0.9 

1.4 

2.4 

1.3 

1.6 

17.5 

13.6 

16.9 

13.3 

20.7 

19.6 

12.0 

14.5 

16.3 

12.9 

14.9 

17.4 

17.9 

14.5 

10.4 

10.0 

15.4 

12.1 

14.4 

16.7 

16.7 

18.4 

19.2 

13.4 

13.0 

8.7 

14.7 

12.2 

16.2 

18.7 

14.7 

12.5 

20.5 

17.8 

14.0 

19.4 

16.5 

18.6 

16.5 

13.0 

12.4 

16.2 

19.4 

15.9 

21.7 

18.8 

17.9 

16.4 

17.4 

15.6 

16.7 

14.0 

20.3 

19.3 

19.3 

13.3 

15.4 

11.6 

17.4 

13.9 

15.6 

14.6 

18.1 

23.4 

18.0 

19.9 

15.4 

20.4 

17.8 

20.2 

18.1 

20.7 

9.9 

26.1 

16.2 

20.1 

22.4 

19.5 

17.4 

21.5 

15.7 

20.7 

21.7 

16.7 

18.3 

21.2 

17.0 

18.1 

22.3 

18.4 

23.1 

24.4 

26.1 

18.3 

16.5 

18.3 

22.9 

11.2 

19.8 

19.6 

12.8 

20.8 

44.9 

38.1 

45.7 

43.4 

45.5 

37.0 

52.6 

42.3 

38.0 

45.6 

41.4 

35.8 

41.8 

41.0 

45.2 

52.2 

46.7 

48.9 

43.8 

41.5 

32.8 

37.3 

38.5 

41.9 

43.5 

57.4 

49.1 

53.7 

40.0 

43.0 

42.4 

41.6 

50.0 

30.8 

4.5 

6.7 

2.5 

2.9 

4.1 

4.3 

4.7 

5.1 

3.0 

3.9 

3.4 

5.1 

5.2 

6.3 

1.7 

3.3 

2.1 

2.9 

3.1 

2.9 

7.9 

10.1 

7.6 

1.7 

3.1 

1.9 

2.8 

3.6 

4.0 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 
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0.9 

2.2 

2.7 

2.6 

1.8 

2.3 

1.1 

1.4 

1.4 

1.8 

1.5 

1.6 

1.0 

2.5 

15.6 

13.0 

18.9 

21.1 

12.9 

12.8 

16.0 

14.2 

12.5 

16.7 

13.3 

14.1 

14.2 

17.6 

17.5 

18.7 

19.5 

24.3 

14.6 

13.7 

17.6 

21.2 

22.2 

20.7 

15.0 

20.3 

23.0 

15.7 

14.7 

25.0 

20.2 

18.3 

16.2 

18.4 

17.7 

19.6 

16.6 

18.5 

21.7 

18.4 

19.0 

18.2 

20.2 

23.5 

12.5 

40.8 

41.6 

37.8 

44.3 

52.0 

45.9 

42.4 

38.8 

30.1 

43.5 

38.5 

39.0 

46.2 

41.2 

37.5 

3.8 

5.3 

1.6 

1.1 

2.3 

1.4 

5.2 

13.5 

5.1 

7.1 

4.1 

2.1 

2.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

1.6 14.3 19.2 19.0 40.7 5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

③  発信！広島ＭＡＸ（ひろしまっくす）【広島テレビ（ＨＴＶ）：毎週木曜日 21 時 55 分～59 分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 
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1.0 

2.2 

0.8 

1.6 

2.5 

0.9 

2.1 

1.9 

1.8 

1.6 

2.0 

2.2 

0.4 

1.7 

3.3 

2.1 

1.0 

1.5 

1.5 

1.9 

0.6 

1.7 

4.3 

0.9 

1.8 

1.8 

1.0 

2.2 

2.1 

1.3 

1.2 

16.4 

13.0 

20.6 

11.3 

22.3 

19.6 

14.5 

13.7 

15.2 

11.7 

13.3 

16.7 

18.7 

14.5 

9.6 

13.3 

13.8 

11.1 

15.5 

16.4 

15.5 

15.2 

23.1 

13.4 

4.3 

10.4 

14.7 

14.6 

17.1 

22.4 

14.7 

10.3 

25.6 

14.3 

15.1 

19.8 

19.3 

20.8 

17.4 

15.2 

14.1 

18.8 

20.2 

17.1 

23.8 

20.5 

18.7 

17.6 

18.3 

14.4 

16.3 

18.6 

19.8 

20.8 

22.1 

15.8 

7.7 

16.3 

21.7 

16.5 

16.1 

16.5 

21.0 

18.7 

18.0 

21.2 

15.4 

23.7 

17.8 

20.3 

15.2 

20.2 

11.6 

28.3 

16.2 

19.2 

21.3 

17.7 

19.2 

20.5 

14.9 

20.3 

21.7 

15.6 

19.2 

22.1 

17.2 

16.7 

20.6 

19.0 

23.1 

20.3 

26.1 

14.8 

17.9 

18.3 

19.0 

16.8 

19.4 

19.9 

12.8 

20.2 

44.5 

36.7 

42.0 

42.7 

42.1 

32.6 

50.4 

40.6 

37.6 

45.9 

37.8 

34.1 

41.0 

41.0 

47.0 

50.0 

45.4 

44.3 

42.3 

41.2 

31.8 

36.7 

42.3 

40.1 

43.5 

55.7 

46.4 

48.8 

40.0 

39.3 

42.4 

40.8 

44.9 

30.8 

5.1 

8.0 

2.1 

3.4 

4.1 

4.3 

3.8 

5.6 

3.8 

5.7 

4.3 

6.1 

4.5 

6.3 

1.7 

3.3 

3.3 

2.9 

3.7 

3.5 

8.2 

12.7 

3.8 

8.1 

1.7 

3.1 

1.9 

2.8 

3.2 

5.6 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

よく見る たまに見る ほとんど見ない 全く見ない 存在を知らない 無回答 
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3.2 

1.1 

2.2 

0.4 

2.3 

1.4 

2.4 

2.9 

1.0 

2.6 

1.3 

2.1 

3.9 

2.5 

8.8 

8.1 

2.7 

5.4 

5.2 

5.9 

8.9 

10.3 

12.9 

11.6 

9.2 

8.7 

4.5 

7.8 

15.0 

14.7 

10.2 

5.4 

4.3 

6.3 

7.7 

13.8 

18.1 

16.0 

9.2 

14.0 

13.8 

9.4 

10.8 

7.5 

21.9 

23.1 

29.7 

18.9 

17.3 

22.7 

22.3 

22.2 

26.6 

20.7 

23.0 

23.2 

24.4 

15.7 

25.0 

47.7 

52.4 

62.2 

67.6 

69.4 

59.4 

51.6 

41.8 

30.1 

52.0 

45.1 

49.3 

56.7 

59.8 

50.0 

3.6 

5.1 

1.6 

1.5 

2.0 

2.0 

5.2 

11.5 

5.4 

6.2 

3.7 

2.9 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

2.1 8.7 12.2 22.6 49.7 4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

④ 広島市ほっと情報局【ＲＣＣラジオ：毎週月曜日～金曜日 12 時～14 時 55 分放送の「おひる

ーな」番組内の主に 12時 20 分から約 5分間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

よく聞く たまに聞く ほとんど聞かない 全く聞かない 存在を知らない 無回答 

よく聞く たまに聞く ほとんど聞かない 全く聞かない 存在を知らない 無回答 
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1.0 

2.7 
1.2 

2.2 

1.7 

2.2 

1.3 

0.4 

0.8 

3.0 

1.4 

3.1 

3.7 

3.1 

1.7 

1.7 

2.0 

1.5 

1.2 

2.8 

5.1 

3.8 

3.5 

2.6 

1.3 

1.2 

1.9 

4.7 

1.1 

1.1 

1.3 

2.9 

11.3 

9.7 

7.8 

6.6 

11.6 

8.7 

10.7 

8.5 

9.9 

6.0 

8.7 

10.2 

7.5 

8.2 

4.3 

7.8 

3.8 

7.5 

7.8 

10.5 

12.2 

10.8 

23.1 

8.7 

8.7 

6.1 

7.1 

4.9 

2.9 

15.0 

7.6 

6.6 

6.4 

13.1 

9.2 

15.2 

7.4 

12.9 

10.7 

13.0 

6.4 

12.8 

12.5 

12.0 

11.9 

15.7 

11.9 

14.1 

8.7 

10.0 

8.3 

9.8 

11.8 

16.4 

13.7 

15.2 

7.7 

9.3 

21.7 

14.8 

9.8 

9.8 

8.6 

15.0 

10.8 

12.5 

5.1 

16.5 

20.2 

24.1 

21.8 

23.0 

17.4 

30.4 

17.9 

23.1 

26.2 

21.3 

22.0 

23.9 

21.6 

23.8 

21.7 

23.3 

22.9 

20.2 

21.4 

20.8 

26.4 

23.4 

30.8 

22.1 

8.7 

18.3 

20.5 

18.3 

22.9 

15.0 

24.8 

24.9 

23.1 

24.9 

52.7 

41.6 

59.7 

52.2 

53.7 

43.5 

59.4 

50.9 

46.8 

52.9 

51.5 

41.6 

51.5 

44.9 

61.7 

55.6 

60.0 

58.3 

53.6 

48.5 

37.6 

32.9 

30.8 

49.4 

60.9 

56.5 

58.0 

65.2 

60.0 

46.7 

51.8 

50.4 

64.1 

34.5 

5.5 

6.9 

2.1 

3.1 

5.0 

2.2 

4.3 

4.3 

3.8 

4.8 

4.6 

5.5 

3.7 

5.9 

1.7 

3.3 

3.3 

2.3 

3.9 

2.6 

7.3 

12.7 

3.8 

7.0 

1.7 

3.1 

0.6 

3.8 

3.7 

4.0 

4.5 

8.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

よく聞く たまに聞く ほとんど聞かない 全く聞かない 存在を知らない 無回答 
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6.3 55.8 15.2 7.3 12.5 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

6.7 

6.0 

24.3 

9.2 

7.7 

5.9 

4.3 

3.4 

7.6 

7.8 

6.0 

5.0 

7.1 

6.9 

12.5 

59.2 

54.1 

54.1 

56.8 

57.6 

58.7 

51.9 

56.7 

54.5 

52.4 

54.7 

59.1 

56.4 

55.9 

57.5 

13.9 

16.1 

10.8 

20.5 

17.0 

18.4 

18.3 

15.1 

7.8 

16.3 

14.0 

14.1 

18.9 

18.6 

7.5 

7.8 

7.1 

2.7 

8.1 

10.7 

8.9 

10.9 

5.2 

3.9 

8.2 

7.2 

6.5 

8.7 

5.9 

7.5 

10.2 

14.1 

8.1 

4.9 

5.9 

6.1 

14.0 

16.4 

19.9 

13.3 

14.3 

13.6 

7.1 

9.8 

12.5 

2.4 

2.6 

0.5 

1.1 

2.0 

0.6 

3.2 

6.4 

2.0 

3.8 

1.7 

1.8 

2.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

【広島のまちについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり思わない」、「思わない」と回答された方に、その理由を記入（自

由記入）していただきました。 

457 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「広島独自のカラーがある場所が少ない」、「都心が小さい」、「魅力的なお店が

減りつつある」、「活気がない」など特徴や魅力の少なさに関すること 

・ 「アミューズメント施設が少ない」、「スポーツクラブが少ない」、「娯楽、文化

を楽しむ施設が少ない」など娯楽施設の少なさに関すること 

・ 「九州や関西などから見ると田舎」、「東京、京阪神と比べると劣っている」、「首

都圏に比べ遅れている」など他の地域との比較に関すること 

・ 「食事するお店が限られている」、「食べるお店が、どこも似たり寄ったり」、「女

性１人で入りにくい」など飲食店に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 72 あなたは、広島市の都心が、食事や買物、娯楽、文化を楽しむ場として、魅力的であると

思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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7.9 

6.4 

7.4 

5.3 

6.6 

6.5 

8.1 

9.4 

5.7 

6.0 

4.1 

5.8 

7.5 

6.6 

9.6 

6.7 

9.2 

6.5 

7.0 

4.1 

4.5 

7.0 

15.4 

6.4 

4.3 

7.0 

3.6 

6.1 

3.8 

6.5 

6.1 

6.4 

16.7 

6.3 

52.4 

55.0 

60.1 

56.0 

61.2 

58.7 

61.5 

49.6 

58.9 

58.9 

58.4 

51.2 

53.7 

51.6 

58.3 

53.3 

55.8 

57.7 

57.3 

57.0 

53.9 

51.9 

42.3 

56.4 

69.6 

59.1 

57.6 

56.1 

49.5 

58.9 

56.1 

55.7 

52.6 

55.5 

16.4 

14.7 

13.6 

16.5 

10.7 

13.0 

14.1 

12.8 

16.7 

12.9 

16.2 

18.1 

16.4 

14.5 

14.8 

16.7 

16.3 

16.9 

16.3 

15.2 

14.2 

10.8 

15.4 

17.4 

17.4 

17.4 

22.3 

18.9 

20.0 

10.3 

15.8 

14.9 

17.9 

9.0 

8.6 

6.1 

8.6 

8.2 

5.8 

2.2 

6.0 

8.1 

5.3 

9.6 

7.3 

6.1 

9.0 

7.8 

8.7 

13.3 

8.8 

9.1 

6.5 

9.1 

4.7 

4.4 

0.0 

8.7 

4.3 

9.6 

8.0 

12.2 

11.4 

7.5 

7.9 

5.6 

6.4 

5.3 

12.7 

13.4 

9.5 

12.2 

12.4 

19.6 

7.7 

17.1 

11.0 

9.0 

11.7 

16.4 

9.7 

16.8 

7.8 

6.7 

7.5 

8.1 

11.8 

12.6 

18.5 

18.4 

23.1 

7.6 

4.3 

5.2 

6.3 

6.1 

14.3 

14.0 

11.5 

15.6 

6.4 

19.0 

2.1 

4.4 

0.8 

1.8 

3.3 

2.6 

3.0 

2.3 

3.6 

2.3 

2.4 

3.7 

2.7 

0.9 

3.3 

2.5 

1.6 

1.1 

2.0 

4.3 

7.6 

3.8 

3.5 

1.7 

2.2 

0.6 

1.0 

2.8 

2.5 

1.9 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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15.1 54.6 16.5 5.7 5.8 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

14.2 

15.9 

32.4 

20.0 

14.4 

13.8 

8.9 

13.4 

19.7 

20.1 

15.1 

13.4 

13.9 

14.7 

20.0 

56.7 

53.5 

48.6 

55.7 

53.5 

50.8 

60.5 

55.4 

54.3 

52.0 

55.6 

58.0 

52.2 

49.0 

57.5 

15.9 

17.2 

5.4 

17.8 

23.2 

20.9 

18.9 

15.7 

8.4 

12.9 

14.3 

15.1 

24.1 

25.5 

10.0 

6.0 

5.4 

2.7 

3.8 

6.3 

7.4 

7.4 

6.3 

3.3 

5.8 

5.9 

6.5 

4.2 

5.9 

7.5 

5.3 

5.9 

10.8 

2.2 

1.8 

5.9 

3.7 

7.1 

9.2 

7.8 

6.1 

5.8 

3.9 

3.9 

5.0 

1.9 

2.1 

0.5 

0.7 

1.3 

0.6 

2.2 

5.1 

1.4 

3.1 

1.3 

1.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問73 あなたは、広島市の都心（広島駅周辺、紙屋町・八丁堀周辺）がにぎわいのある地区であ

ると実感していますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 
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19.9 

14.8 

18.1 

12.7 

14.0 

17.4 

18.4 

15.4 

15.2 

14.7 

11.0 

18.4 

14.2 

16.0 

19.1 

15.6 

17.9 

15.0 

12.4 

13.7 

15.7 

17.1 

26.9 

15.7 

8.7 

8.7 

10.3 

14.0 

13.3 

16.8 

10.8 

17.5 

25.6 

17.6 

51.7 

57.0 

54.7 

54.8 

55.4 

50.0 

53.0 

52.6 

56.7 

59.2 

60.6 

53.9 

49.3 

45.3 

52.2 

55.6 

50.0 

52.8 

56.0 

59.1 

55.6 

53.2 

53.8 

57.0 

69.6 

53.9 

58.0 

50.6 

52.4 

52.3 

57.6 

54.9 

48.7 

54.9 

13.4 

13.3 

15.2 

19.9 

19.0 

23.9 

18.4 

18.4 

17.1 

12.9 

15.3 

12.3 

22.4 

20.3 

18.3 

16.7 

19.6 

18.6 

17.4 

16.4 

14.2 

10.8 

3.8 

17.4 

13.0 

25.2 

21.0 

23.8 

20.0 

14.0 

19.4 

14.3 

14.1 

10.4 

5.8 

5.9 

5.3 

6.1 

5.0 

3.8 

5.6 

4.9 

7.5 

5.9 

5.1 

5.2 

6.6 

4.3 

4.4 

6.3 

7.8 

7.8 

3.8 

4.5 

4.4 

3.8 

4.7 

4.3 

7.8 

6.7 

7.3 

8.6 

9.3 

4.7 

5.6 

3.8 

4.3 

7.9 

5.5 

5.3 

5.1 

6.6 

8.7 

4.7 

4.7 

4.2 

4.2 

5.0 

8.9 

6.7 

9.0 

6.1 

5.6 

4.6 

4.2 

4.8 

5.6 

6.9 

10.8 

11.5 

2.3 

4.3 

2.6 

3.1 

4.3 

4.8 

5.6 

5.0 

6.1 

7.7 

9.4 

1.4 

3.4 

1.2 

1.4 

1.7 

3.4 

1.9 

1.5 

2.1 

1.4 

2.2 

2.7 

2.2 

1.7 

1.6 

1.5 

1.5 

3.2 

3.8 

2.9 

1.7 

0.9 

1.0 

1.9 

2.5 

1.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 
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74.9 

38.2 

29.8 

23.2 

19.5 

14.6 

13.6 

2.7 

0 20 40 60 80

魅力的な店舗や施設が少ない

ベンチや休憩できる空間がない

イベントが少ない

沿道の建物等の景観が悪い

歩道などが整備されていない

まちなかに緑が少ない

その他

無回答

（％）

n=487

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

75 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 郊外に行く人が多い 

・ 人が少ない 

・ アクセスが悪い 

 ・ 駐車場、駐輪場が少ない 

・ 他の都市と比べてにぎわいが少ない 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 73」で「あまり実感していない」、「実感していない」と答えた方におたずねします。） 

問 74 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

72.1 

76.1 

66.7 

87.5 

73.8 

85.6 

67.4 

68.6 

70.2 

80.0 

72.1 

71.6 

80.6 

68.8 

85.7 

80.4 

71.5 

80.0 

75.0 

72.4 

63.6 

80.8 

75.0 

69.0 

77.9 

76.3 

76.5 

64.9 

73.9 

88.5 

78.9 

69.4 

77.8 

75.9 

69.6 

75.9 

70.8 

0.0 

78.9 

50.0 

78.9 

66.1 

80.4 

80.0 

68.0 

80.6 

78.7 

85.7 

66.7 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

37.8 

39.1 

0.0 

60.0 

25.0 

27.9 

30.4 

54.9 

47.4 

36.4 

46.7 

37.9 

35.2 

12.5 

14.3 

37.5 

48.0 

50.0 

29.6 

31.0 

72.7 

40.4 

39.3 

39.7 

29.4 

43.0 

41.2 

45.9 

30.4 

42.3 

42.1 

30.6 

28.4 

34.5 

50.7 

42.5 

54.2 

50.0 

39.5 

50.0 

36.8 

25.8 

33.3 

26.7 

52.0 

37.3 

49.3 

42.9 

43.1 

0 50 100

（％）

30.8 

28.3 

0.0 

35.0 

27.5 

27.9 

29.3 

35.3 

24.6 

30.9 

29.1 

32.8 

29.6 

18.8 

28.6 

30.4 

27.6 

40.0 

28.2 

27.6 

36.4 

25.0 

30.4 

43.1 

32.4 

31.2 

27.5 

24.3 

20.3 

19.2 

21.1 

14.5 

32.1 

31.0 

36.2 

34.5 

33.3 

50.0 

34.2 

75.0 

42.1 

29.0 

27.5 

36.7 

36.0 

28.4 

25.3 

21.4 

23.6 

0 50 100

（％）

25.9 

21.0 

33.3 

22.5 

22.5 

26.1 

29.3 

22.5 

8.8 

25.5 

20.6 

25.9 

25.9 

3.1 

57.1 

25.0 

18.7 

26.0 

23.1 

31.0 

27.3 

23.1 

23.2 

27.6 

20.6 

25.8 

17.6 

21.6 

21.7 

23.1 

26.3 

22.6 

23.5 

27.6 

29.0 

12.6 

20.8 

50.0 

23.7 

50.0 

36.8 

22.6 

19.6 

13.3 

28.0 

28.4 

17.3 

35.7 

16.7 

0 50 100

（％）

魅力的な店舗や施設

が少ない

ベンチや休憩できる

空間がない

イベントが少ない 沿道の建物等の景観

が悪い
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問75 あなたが、広島市の都心で充実してほしいと思う施設は何ですか。次のうちから選び、３

つまで○を付けてください。（複数選択） 

34.9 

29.1 

28.8 

28.1 

25.5 

22.7 

22.6 

21.4 

11.6 

9.0 

6.7 

0.8 

3.6 

7.5 

0 20 40

娯楽・レジャー施設

高度な医療施設

公園、緑地

駐車場

スポーツ施設

文化芸術施設（美術館、ホール等）

飲食施設

商業施設（飲食を除く）

高度な教育・研究施設（大学等）

平和関連施設

宿泊施設

事務所

その他

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

79 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 駐輪場 

・ 高齢者向け施設 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

35.3 

35.3 

73.0 

63.8 

56.1 

47.2 

30.9 

22.0 

14.8 

33.7 

25.0 

38.1 

49.3 

48.0 

42.5 

33.9 

23.4 

50.6 

40.4 

33.9 

26.1 

35.9 

32.9 

38.8 

34.8 

37.8 

34.1 

32.8 

29.7 

44.3 

54.4 

45.0 

48.5 

38.1 

29.2 

21.7 

17.7 

19.2 

40.1 

34.8 

40.9 

44.6 

53.0 

42.9 

43.9 

41.4 

24.4 

67.9 

18.4 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

26.3 

31.3 

13.5 

10.8 

23.2 

26.8 

30.9 

36.2 

34.4 

24.1 

32.8 

30.7 

23.9 

28.4 

30.0 

24.0 

32.7 

25.9 

28.8 

31.4 

30.4 

27.8 

27.4 

24.3 

27.9 

32.3 

32.4 

29.9 

29.7 

21.7 

24.4 

18.8 

21.2 

32.9 

31.9 

36.1 

33.5 

30.8 

26.7 

21.7 

32.2 

25.0 

22.6 

24.8 

16.8 

29.5 

36.6 

15.4 

34.1 

0 50 100

（％）

28.2 

29.1 

10.8 

31.4 

34.7 

25.0 

30.9 

30.4 

25.8 

29.3 

29.5 

27.0 

29.9 

25.5 

35.0 

29.1 

30.6 

24.3 

27.8 

30.6 

39.1 

28.2 

29.5 

28.1 

31.5 

30.0 

29.4 

28.4 

23.0 

32.2 

47.8 

32.5 

27.0 

27.0 

29.2 

27.0 

22.8 

19.2 

28.5 

34.8 

26.1 

27.2 

26.2 

33.3 

33.6 

28.4 

32.6 

23.1 

28.2 

0 50 100

（％）

31.8 

25.7 

8.1 

25.9 

28.4 

25.0 

30.1 

33.6 

26.6 

23.1 

29.2 

28.3 

29.9 

29.4 

30.0 

22.6 

29.7 

24.7 

29.6 

29.8 

37.0 

19.2 

28.2 

31.6 

19.5 

28.1 

34.1 

33.6 

35.2 

25.2 

23.3 

25.4 

25.1 

28.1 

32.2 

32.6 

22.8 

42.3 

31.4 

30.4 

22.6 

30.4 

22.0 

32.4 

40.2 

28.1 

26.3 

14.1 

28.8 

0 50 100

（％）

娯楽・レジャー施設 高度な医療施設 公園、緑地 駐車場
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問 76 あなたは、歩行や自転車走行のしやすさなど都心における交通環境について、満足してい

ますか。 

2.5 

3.3 

13.5 

4.9 

4.1 

2.0 

1.4 

1.7 

3.7 

4.1 

2.7 

2.6 

2.4 

5.9 

40.9 

38.3 

45.9 

48.6 

42.4 

40.1 

33.0 

37.1 

40.0 

38.4 

39.8 

40.0 

38.1 

37.3 

52.5 

18.8 

19.9 

16.2 

18.9 

19.6 

24.0 

25.8 

16.8 

14.1 

15.0 

19.5 

21.6 

19.9 

19.6 

17.5 

19.1 

14.0 

5.4 

16.8 

14.8 

16.8 

20.6 

18.3 

11.1 

17.0 

16.2 

15.4 

18.6 

9.8 

5.0 

16.6 

21.2 

18.9 

10.8 

18.1 

15.8 

16.9 

22.6 

24.4 

22.1 

18.1 

18.6 

18.4 

25.5 

22.5 

2.1 

3.3 

1.1 

1.3 

2.3 

3.4 

6.8 

3.4 

3.7 

1.9 

2.6 

2.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

2.9 39.4 19.4 16.0 19.2 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「やや不満である」、「不満である」と回答された方に、その理由を記入

（自由記入）していただきました。 

1137 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「狭い道が多い」、「段差が多い」、「汚れている所が多すぎる」など道路環境に

関すること 

・ 「細い道を車がスピードを落とさず通る」、「スマートフォン等を見ながらの自

転車走行」、「歩道への違法駐輪が多い」などマナーやルールに関すること 

・ 「歩道を自転車が走行するため危険」、「自転車が車道を走行するのは危険」な

ど自転車の車道や歩道の走行に関すること 

・ 「自転車専用道路が少ない」、「自転車専用道路が狭い」、「歩道の自転車通行帯

を区別すべき」など自転車専用道路に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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4.1 

2.8 

4.1 

2.3 

3.3 

5.6 

3.0 

2.3 

3.3 

3.2 

2.0 

3.7 

0.8 

4.3 

1.1 

3.3 

2.0 

3.9 

1.2 

3.0 

3.8 

1.7 

4.3 

3.5 

2.7 

0.6 

2.8 

2.9 

3.4 

10.3 

3.1 

37.7 

40.5 

43.6 

38.8 

39.7 

30.4 

47.4 

38.5 

42.2 

38.7 

38.4 

36.9 

41.8 

34.8 

46.1 

42.2 

44.2 

43.0 

37.7 

39.2 

35.2 

37.3 

42.3 

40.7 

39.1 

33.0 

38.8 

44.5 

38.1 

33.6 

43.2 

38.7 

43.6 

39.0 

15.4 

19.4 

19.8 

21.4 

14.9 

19.6 

19.2 

22.6 

19.0 

22.5 

20.4 

14.3 

16.4 

18.8 

15.7 

23.3 

19.2 

19.9 

20.0 

23.7 

17.8 

13.9 

3.8 

18.6 

21.7 

27.8 

21.9 

18.9 

21.0 

23.4 

20.9 

18.6 

21.8 

15.1 

17.1 

15.5 

16.5 

16.7 

12.4 

13.0 

21.8 

15.4 

17.1 

17.7 

15.8 

13.0 

10.4 

14.8 

13.9 

15.6 

15.4 

17.3 

19.4 

16.7 

14.6 

10.1 

15.4 

19.2 

30.4 

19.1 

19.2 

20.1 

19.0 

17.8 

15.1 

12.5 

9.0 

14.3 

22.3 

18.3 

15.2 

18.2 

28.1 

30.4 

4.3 

17.9 

14.8 

14.4 

20.4 

30.0 

25.4 

27.0 

18.3 

16.7 

15.0 

15.6 

17.6 

15.8 

25.1 

29.1 

30.8 

14.5 

4.3 

14.8 

14.7 

14.6 

20.0 

21.5 

16.5 

23.6 

15.4 

24.1 

3.4 

3.6 

0.8 

2.5 

1.7 

6.5 

1.7 

2.6 

4.6 

3.3 

1.8 

3.8 

2.2 

3.9 

1.7 

1.1 

2.9 

2.3 

1.3 

3.5 

4.3 

5.7 

7.7 

5.2 

1.7 

2.7 

1.2 

1.9 

0.9 

1.4 

3.2 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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問77 広島市では、都心のにぎわいや回遊性の向上に向けた歩行環境の整備に取り組んでいます。

あなたは、都心部の道路について、今後どのような取組を進めるべきだと思いますか。あな

たの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

 

64.1 

55.5 

42.3 

38.3 

33.7 

28.2 

22.6 

16.2 

14.4 

2.6 

3.9 

0 20 40 60 80

自転車専用レーンや自転車通行帯の整備

歩道の新設など歩きやすい環境の整備

ベンチや休憩できる空間の整備

駐輪場の整備

駐車場の整備

電線類の地中化

案内標識やサインの充実

道路の緑化

自動車の低速化や乗り入れ抑制

その他

無回答

（％）

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

58 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ バリアフリー化 

・ 自転車走行マナーの徹底 

・ 道路交通システムの改善 

・ 喫煙場所の新設 

・ 看板やのぼりの撤去 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

64.8 

63.9 

64.9 

53.0 

60.9 

67.3 

72.2 

67.0 

59.0 

60.9 

66.1 

63.8 

66.9 

57.8 

47.5 

61.0 

66.9 

67.1 

64.6 

53.7 

60.9 

67.9 

67.9 

70.3 

66.1 

64.5 

56.7 

50.7 

62.9 

57.4 

67.8 

61.3 

63.8 

67.3 

67.3 

65.9 

52.5 

57.7 

57.0 

47.8 

66.1 

67.9 

65.9 

63.8 

72.9 

68.3 

65.3 

59.0 

61.2 

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

52.7 

58.4 

43.2 

50.3 

53.1 

60.2 

55.6 

57.8 

53.9 

50.3 

56.9 

55.6 

57.7 

53.9 

55.0 

50.7 

57.0 

52.7 

56.0 

58.7 

67.4 

50.9 

56.8 

57.0 

55.3 

57.2 

54.3 

55.2 

55.9 

56.5 

58.9 

54.2 

53.1 

55.6 

57.0 

56.9 

52.5 

38.5 

55.8 

34.8 

53.9 

53.6 

53.7 

51.4 

49.5 

57.9 

60.2 

46.2 

58.2 

0 50 100

（％）

39.7 

44.6 

45.9 

47.6 

38.4 

38.3 

43.3 

45.5 

42.4 

40.5 

45.9 

40.5 

39.6 

38.2 

55.0 

40.8 

46.3 

43.2 

38.3 

47.1 

58.7 

42.3 

40.2 

38.0 

40.8 

47.6 

43.7 

48.5 

37.9 

39.1 

44.4 

42.9 

38.1 

40.3 

44.2 

46.6 

43.0 

50.0 

43.6 

21.7 

37.4 

34.8 

36.0 

48.6 

41.1 

43.9 

47.2 

42.3 

44.1 

0 50 100

（％）

40.1 

37.7 

43.2 

45.4 

39.5 

42.3 

43.3 

38.8 

27.7 

33.7 

37.9 

39.2 

43.0 

39.2 

30.0 

33.2 

37.8 

45.7 

38.8 

33.9 

47.8 

53.8 

40.2 

44.9 

41.7 

32.0 

30.7 

31.3 

34.4 

37.4 

36.7 

39.2 

39.1 

43.8 

40.9 

33.9 

31.0 

23.1 

41.9 

43.5 

30.4 

37.5 

43.3 

50.5 

41.1 

47.1 

33.7 

48.7 

32.2 

0 50 100

（％）

自転車専用レーンや

自転車通行帯の整備

歩道の新設など歩き

やすい環境の整備

ベンチや休憩できる

空間の整備

駐輪場の整備
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15.6 

18.5 

32.4 

21.6 

19.6 

15.3 

12.9 

12.1 

23.8 

20.7 

18.2 

16.5 

15.0 

12.7 

27.5 

70.2 

68.7 

59.5 

62.7 

63.8 

71.2 

71.9 

75.2 

65.8 

62.6 

69.7 

71.0 

70.1 

73.5 

62.5 

6.9 

5.5 

8.1 

11.1 

7.4 

6.6 

4.7 

2.7 

7.1 

4.9 

6.7 

7.6 

4.9 

2.5 

1.7 

2.7 

2.2 

1.8 

1.5 

2.6 

2.8 

1.2 

3.1 

2.4 

1.1 

1.8 

2.0 

3.7 

4.7 

5.4 

5.4 

3.7 

3.8 

5.4 

3.7 

4.3 

5.8 

3.5 

4.1 

4.2 

6.9 

7.5 

1.1 

0.8 

0.8 

0.6 

1.5 

2.3 

0.7 

1.2 

0.6 

1.3 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

17.6 69.0 6.1 2.0 4.3 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり思わない」、「思わない」と回答された方に、その理由を記入（自

由記入）していただきました。 

186 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「ＪＲやアストラムラインの本数が少ない」、「アクセスが悪い」、「渋滞が多い」、

「広島高速も呉道路も高い」、「道路インフラが悪い」など交通事情や公共交通に

関すること 

・ 「市県民税が高い」、「物価、家賃が高い」、「土地が高い」など税金や物価、地

価の高さに関すること 

・ 「医療施設が都心部に集中しすぎ」、「子育て、福祉のサービスが十分でない」、「都

市計画が不明確」など行政施策に関すること 

・ 「イベントが少ない」、「飛行場や国立大学がない」、「活気がなく魅力的なまち

でなくなってきている」、「娯楽、スポーツのできる環境、息抜きできる公園の不

足」など活気や娯楽に関すること 

 

 

 

 

  

問78 あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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20.2 

17.3 

21.4 

15.2 

19.0 

17.4 

22.2 

15.8 

19.4 

20.7 

15.8 

17.4 

9.7 

15.2 

18.3 

12.2 

20.0 

16.3 

17.2 

15.2 

17.0 

25.3 

11.5 

19.2 

26.1 

11.3 

16.5 

18.9 

10.5 

20.6 

16.5 

15.4 

25.6 

20.0 

63.0 

71.4 

64.6 

71.1 

73.6 

63.0 

67.9 

72.6 

67.7 

66.4 

70.7 

69.3 

69.4 

69.5 

66.1 

60.0 

67.1 

69.7 

71.7 

70.8 

72.3 

59.5 

76.9 

66.9 

47.8 

76.5 

67.9 

60.4 

75.2 

64.5 

70.9 

74.8 

64.1 

67.6 

7.2 

4.8 

7.0 

6.9 

1.7 

6.5 

5.6 

5.6 

4.6 

6.6 

7.1 

6.5 

9.0 

3.9 

9.6 

14.4 

7.5 

6.2 

4.1 

5.8 

5.2 

4.4 

3.8 

6.4 

17.4 

6.1 

8.0 

11.6 

9.5 

7.5 

6.8 

4.2 

5.1 

2.4 

3.1 

2.2 

2.1 

1.9 

1.3 

1.7 

1.9 

2.4 

1.4 

1.4 

6.0 

2.3 

2.6 

4.4 

1.3 

2.6 

2.4 

2.0 

0.9 

2.5 

1.7 

4.3 

2.6 

4.0 

2.4 

1.0 

2.8 

1.4 

0.5 

1.3 

2.7 

5.8 

3.3 

4.5 

3.9 

5.8 

10.9 

3.0 

3.0 

3.8 

3.0 

4.3 

4.8 

5.2 

7.8 

2.6 

8.9 

2.9 

4.2 

3.9 

4.4 

4.3 

6.3 

3.8 

2.9 

4.3 

2.6 

3.1 

6.7 

2.9 

3.7 

4.0 

4.8 

3.8 

5.5 

0.7 

0.9 

0.4 

1.1 

2.2 

1.3 

2.7 

0.9 

0.7 

0.7 

0.7 

1.2 

0.9 

1.3 

1.0 

0.7 

1.8 

0.4 

1.9 

3.8 

2.9 

0.9 

0.4 

1.0 

0.9 

0.4 

0.3 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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問79 あなたは、これからも広島市に住み続けたいと思いますか。 

51.2 37.6 3.0 

1.7 

5.4 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

50.3 

52.0 

40.5 

38.4 

43.2 

47.4 

46.7 

55.8 

62.7 

41.8 

54.5 

49.1 

53.5 

51.0 

60.0 

37.3 

37.9 

37.8 

40.0 

42.1 

41.6 

39.8 

37.3 

30.5 

38.8 

35.7 

41.4 

36.0 

42.2 

30.0 

3.3 

2.8 

8.1 

8.6 

5.9 

2.3 

3.2 

1.7 

0.4 

5.4 

2.2 

3.0 

2.9 

2.0 

2.5 

2.0 

1.6 

5.4 

4.9 

1.8 

1.5 

2.3 

0.4 

1.0 

4.1 

1.7 

1.3 

1.0 

6.0 

4.9 

8.1 

7.6 

7.0 

6.6 

7.2 

3.7 

2.7 

9.2 

4.6 

4.3 

5.8 

4.9 

5.0 

1.1 

0.8 

0.5 

0.5 

0.9 

1.1 

2.7 

0.7 

1.3 

0.9 

0.8 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「できれば移転したい」、「移転したい」と回答された方に、その理由を

記入（自由記入）していただきました。 

99 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「将来的には出身地に戻りたい」、「転勤で広島に来ているため」、「他のまちにも

住んでみたい」など地元でないことや他のまちへの愛着に関すること 

・ 「交通事情の悪さ」、「子育ての支援が充実していない」、「生活困窮者、弱者へ

の対応が良くない」など生活の不便さや市民サービスの手薄さに関すること 

・ 「もっと娯楽が欲しい」、「魅力的なまちづくりをしていると思えない」、「子ども

が普段遊べる場所が少ない」など活気や娯楽、魅力の少なさに関すること 

・ 「物価の安い所へ行きたい」、「土地代が高い」、「市県民税、国民健康保険料が

高い」など物価や税金の高さに関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 
年
代
別 

同
居
人
数
別 

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい わからない 無回答 

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい わからない 無回答 



- 173 - 

 

41.8 

54.5 

46.9 

51.4 

63.6 

47.8 

55.1 

50.0 

54.8 

49.5 

50.8 

54.3 

41.8 

48.8 

41.7 

33.3 

49.2 

44.3 

47.9 

49.4 

59.9 

72.2 

69.2 

53.5 

43.5 

53.0 

51.3 

47.6 

45.7 

50.5 

47.1 

52.3 

35.9 

56.1 

38.7 

37.2 

37.9 

39.4 

32.2 

32.6 

33.3 

39.3 

34.6 

38.4 

39.1 

36.2 

43.3 

39.5 

34.8 

40.0 

35.0 

44.6 

41.8 

41.5 

34.3 

20.3 

26.9 

31.4 

39.1 

37.4 

36.2 

36.6 

41.9 

36.4 

44.6 

39.5 

43.6 

34.5 

5.5 

2.0 

3.7 

2.7 

0.8 

6.5 

3.4 

3.0 

2.7 

3.9 

2.7 

2.0 

5.2 

2.0 

9.6 

8.9 

4.6 

2.6 

2.4 

2.9 

0.9 

0.6 

3.5 

13.0 

1.7 

5.8 

4.3 

2.9 

3.7 

2.2 

1.3 

9.0 

1.6 

4.1 

1.4 

2.1 

1.2 

2.2 

2.1 

1.7 

1.9 

2.4 

0.7 

1.0 

3.7 

1.6 

4.3 

6.7 

2.9 

1.3 

1.5 

0.6 

0.4 

2.5 

1.7 

4.3 

2.6 

0.4 

1.8 

4.8 

1.9 

1.1 

1.3 

5.1 

1.4 

9.2 

3.8 

8.6 

4.3 

3.3 

8.7 

5.6 

4.3 

4.2 

4.5 

5.7 

5.5 

6.0 

7.4 

9.6 

11.1 

7.1 

6.2 

5.2 

4.4 

3.9 

1.9 

5.8 

5.2 

6.3 

9.8 

4.8 

7.5 

4.7 

4.8 

6.4 

4.3 

0.7 

1.1 

0.8 

1.0 

2.2 

0.4 

1.7 

1.9 

1.2 

0.9 

1.0 

0.8 

1.3 

1.0 

1.1 

1.2 

0.6 

2.5 

3.8 

4.1 

0.4 

0.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい わからない 無回答 
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問80 あなたは、広島のまちに誇りを持っていますか。 

29.4 52.9 5.8 2.8 8.1 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,194

31.1 

27.9 

35.1 

28.1 

26.9 

24.2 

24.6 

30.8 

36.5 

26.2 

32.0 

27.0 

28.9 

28.4 

40.0 

49.9 

55.3 

54.1 

50.8 

48.7 

54.8 

56.4 

52.6 

52.7 

49.3 

52.3 

54.6 

53.8 

58.8 

50.0 

6.8 

5.3 

6.5 

10.3 

8.4 

6.0 

5.4 

1.6 

7.1 

5.5 

5.9 

6.0 

4.9 

2.5 

3.9 

1.9 

4.3 

3.3 

2.6 

4.6 

2.8 

1.0 

5.4 

2.8 

2.6 

1.8 

2.5 

7.5 

8.6 

10.8 

10.3 

10.7 

9.4 

7.7 

7.1 

5.9 

11.2 

6.2 

9.3 

8.7 

7.8 

2.5 

0.8 

1.0 

0.5 

0.6 

1.3 

2.3 

0.7 

1.2 

0.6 

0.8 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=916)

女性(n=1,219)

10歳代(n=37)

20歳代(n=185)

30歳代(n=271)

40歳代(n=392)

50歳代(n=349)

60歳代(n=464)

70歳以上(n=488)

１人（自分だけ）(n=294)

２人(n=819)

３人(n=538)

４人(n=381)

５人(n=102)

６人以上(n=40)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり持っていない」、「持っていない」と回答された方に、その理由

を記入（自由記入）していただきました。 

163 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「観光案内できる所が少ない」、「都会でも田舎でもなく、どちらの魅力もない」

など活気や魅力の少なさに関すること 

・ 「場当たり的なまちづくりになっている」、「周辺地域と都心部の格差が大きい」、

「市民のための行政が行われていない」など市政や市民サービスに関すること 

・ 「生まれたまちではない」、「他都市と比較して、整備など住みやすさに対して遅

れている」など地元でないことや他のまちへの愛着に関すること 

・ 「愛着がわかない」、「誇れるものを思いつかない」、「これといって自慢できる

要素がない」など広島市への愛着の無さや誇れるものの無さに関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持っている ある程度持っている あまり持っていない 持っていない わからない 無回答 

性 

別 
年
代
別 

同
居
人
数
別 

持っている ある程度持っている あまり持っていない 持っていない わからない 無回答 
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25.7 

33.4 

29.2 

26.0 

37.2 

30.4 

28.6 

29.1 

30.8 

31.2 

25.6 

32.8 

26.1 

30.1 

19.1 

22.2 

28.3 

27.0 

26.6 

27.2 

33.7 

46.2 

42.3 

29.7 

30.4 

30.4 

26.3 

27.4 

25.7 

26.2 

25.2 

28.1 

32.1 

35.1 

49.7 

52.8 

54.3 

54.9 

52.9 

45.7 

56.0 

53.8 

53.6 

48.6 

56.1 

52.6 

58.2 

47.3 

49.6 

44.4 

47.1 

53.7 

55.6 

58.8 

55.4 

41.8 

46.2 

50.6 

47.8 

53.9 

53.1 

50.0 

57.1 

53.3 

54.0 

57.0 

55.1 

49.6 

7.2 

4.7 

4.5 

7.2 

1.7 

6.5 

6.4 

5.1 

4.6 

7.2 

6.9 

4.4 

5.2 

5.5 

8.7 

11.1 

9.6 

7.2 

7.0 

3.5 

3.2 

1.3 

3.8 

8.1 

17.4 

7.0 

7.6 

9.8 

6.7 

4.7 

6.5 

4.2 

5.1 

3.3 

5.5 

2.2 

3.3 

2.4 

0.8 

4.3 

1.3 

3.4 

1.5 

5.1 

2.1 

2.0 
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7.0 
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2.9 
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3.6 

3.7 
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7.5 

3.6 

0.8 
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5.6 

8.6 

8.6 

7.4 

13.0 

7.3 

7.3 

8.0 

6.9 

8.5 

7.5 

8.2 

11.7 

15.7 

15.6 

9.6 

8.5 

7.2 

7.9 

6.4 

4.4 

3.8 

7.0 

5.2 

9.4 

9.1 

6.7 

7.5 

10.4 

8.8 

7.7 

7.8 

0.7 

1.3 

0.8 

0.4 

1.3 

1.5 

0.9 

0.9 

0.7 

1.2 

1.7 

1.3 

0.2 

1.2 

0.2 

3.2 

3.8 

1.7 

1.0 

0.9 
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1.1 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=292)

夫婦のみ(n=640)

あなたを含めて三世代(n=121)

その他(n=46)

中区(n=234)

東区(n=234)

南区(n=263)

西区(n=333)

安佐南区(n=437)

安佐北区(n=293)

安芸区(n=134)

佐伯区(n=256)

１年未満(n=115)

１～２年未満(n=90)

２～５年未満(n=240)

５～10年未満(n=307)

10～20年未満(n=459)

20～30年未満(n=342)

30～50年未満(n=466)

50年以上(n=158)

農業、林業、水産業(n=26)

自由業(n=23)

管理職(n=115)

専門・技術職(n=224)

事務職(n=164)

販売・サービス職(n=105)

技能・労務職(n=107)

専業主婦、専業主夫(n=377)

学生(n=78)

無職(n=490)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=243)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=830)

商業、サービス業、工業

(n=172)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=278)
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持っている ある程度持っている あまり持っていない 持っていない わからない 無回答 
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ご 協 力 の お 願 い 

 

日頃から市政について、ご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

さて、広島市では、施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様の

意識や日頃の行動などをお聞かせいただいています。 

ご多忙のところ、誠に恐縮ではありますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただき

ますようお願い申し上げます。 

なお、この調査は、平成 27 年(2015 年)11 月 30 日現在市内にお住まいの 18 歳以上の方の中

から 5,000 人を無作為に抽出させていただき、回答をお願いするものです。調査には無記名で

お答えいただき、回答結果は統計的に処理いたします。また、調査結果がまとまり次第、広島

市ホームページや公文書館、区役所・出張所の窓口などで公表いたします。 

 

平成 28 年(2016 年)1 月 

広島市企画総務局企画調整部政策企画課   

 

 

 １ 調査票には、あて名のご本人がお答えください。もし、ご本人に記入いただけな

い場合は、身近な方が、ご本人の意見を聞きながら記入していただきますようお願

いいたします。 

なお、この調査は、回答者を無作為で抽出しているため、あて名のご本人の様子

がわかりません。万一、ご病気などでお答えいただけない場合は、回答の必要はご

ざいません。 

２ 回答に当たっては、問いの指示に従って調査票に直接ご記入ください。 

ご記入は、鉛筆、ボールペン、万年筆のいずれでも結構です。 

３ 回答は、平成 28 年(2016 年)1 月 1 日(金)を基準としてご記入ください。 

４ 記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手は不要です。）に入れ、平成

28 年(2016 年)2 月 15 日(月)までに郵便ポストへご投函ください。 

５ この調査についてのお問い合わせは、下記にお願いいたします。 

 

〒730-8586 広島市中区国泰寺町一丁目 6番 34 号 

広島市企画総務局企画調整部政策企画課 担当：中上
なかうえ

 

電 話 082-504-2025 

ＦＡＸ 082-504-2029 

記入についてのお願い 

調査票 

市 民 意 識 調 査 
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◆ あなたご自身のことについておたずねします。 

次の項目ごとに、該当する番号を一つ選び、○を付けてください。 

 

年  齢 

１ １０歳代     ６ ４０～４４歳   11 ６５～６９歳 

２ ２０～２４歳   ７ ４５～４９歳   12 ７０～７４歳 

３ ２５～２９歳   ８ ５０～５４歳   13 ７５歳以上 

４ ３０～３４歳   ９ ５５～５９歳 

５ ３５～３９歳   10 ６０～６４歳 

性  別 １ 男     ２ 女 

同居家族 

の人数 

１ １人（自分だけ） ３ ３人       ５ ５人 

２ ２人       ４ ４人       ６ ６人以上 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

同居家族 

の構成 

１ 一人暮らし           ４ あなた（又はあなた夫婦）と子 

２ 夫婦のみ            ５ あなたを含めて三世代 

３ あなた（又はあなた夫婦）と親  ６ その他（具体的に       ） 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

お住まいの区 

１ 中 区      ４ 西 区      ７ 安 芸 区 

２ 東 区      ５ 安佐南区     ８ 佐 伯 区 

３ 南 区      ６ 安佐北区 

現在の場所 

の居住年数 

１ １年未満     ４ ５～10 年未満   ７ 30～50 年未満 

２ １～２年未満   ５ 10～20 年未満   ８ 50 年以上 

３ ２～５年未満   ６ 20～30 年未満 

仕  事 

１ 農業、林業、水産業（農業、林業、水産業の自営者と家族従事者） 

２ 商業、サービス業、工業（商業、サービス業、工業の自営者と家族従事者） 

３ 自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 

４ 管理職（会社・団体等の役員、課長級以上の人など） 

５ 専門・技術職（教員、建築技術者、病院勤務の医師・看護師、保育士など） 

６ 事務職（会社・団体等の一般事務にたずさわる人など） 

７ 販売・サービス職（店員、外交員、ホームヘルパー、理・美容師など） 

８ 技能・労務職（工員、建設作業者、運転手、警備員など） 

９ パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 

10 専業主婦、専業主夫 

11 学生（大学院・大学・短大、各種学校、高等学校、予備校などに在学中の人） 

12 無職（10及び 11を除く。） 
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◆ 広島市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様の意識や日頃の行動など

をおたずねします。 

次の質問ごとに、該当する番号を一つ選び、○を付けてください。 

 

【交通について】 

問1 あなたは、通勤や買物など日常生活における主な移動の際、なるべくクルマの利用は控えて、徒歩や

自転車、電車・バスなどの公共交通機関を利用するほか、クルマを利用する場合でも、混雑時を避ける、

何人かで相乗りするなど環境にやさしい交通行動とすることをどの程度心がけていますか。 

１ 常に心がけている ２ 
時々心がけてい

る 
３ 

あまり心がけて

いない 
４ 心がけていない 

 

問2 あなたは、電車やバスなど公共交通機関の利用のしやすさについて、満足していますか。 

１ 
満足してい

る 
２ 

まあ満足し

ている 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

※ 「やや不満である」、「不満である」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入で

す。）。 

 

 

問3 あなたは、市内の道路が、渋滞なく快適に通行でき、目的地へ行けるよう整備されていると思います

か。 

１ そう思う ２ 
ある程度そ

う思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

※ 「あまり思わない」、「思わない」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入です。）。 

 

 

問4 あなたは、広島駅や広島駅周辺の歩行のしやすさなど、歩行環境について、満足していますか。 

１ 
満足してい

る 
２ 

まあ満足し

ている 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

※ 「やや不満である」、「不満である」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入で

す。）。 

 

 

問5 あなたは、広島市の自転車利用環境（走行場所や駐輪場など）について、満足していますか。 

１ 
満足してい

る 
２ 

まあ満足し

ている 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

※ 「やや不満である」、「不満である」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入です。）。 
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問6 自転車を利用するときは、自動車と同じように守らなくてはならない交通ルールがあります。あなた

が自転車の交通ルールやマナーを学ぶなら、どのような方法がよいと思いますか。次のうちから選び、

２つまで○を付けてください。 

１ 職場での研修 

２ 市役所や区役所で開催される講習会への参加 

３ 
自転車交通ルール・マナー学習サイトの閲覧や、ｅラーニングでの講習受講などインターネ

ットを活用した学習 

４ 
まちなかやショッピングセンターで開催される自転車教室やクイズ大会などのイベントへの

参加 

５ 自転車購入時に自転車交通ルール・マナーに関するリーフレットをもらって学習 

６ 自動車運転免許更新時に自転車交通ルール・マナーに関するリーフレットをもらって学習 

７ その他（具体的に                                ） 

 

【景観について】 

問 7 あなたは、広島市の景観を美しいと思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度そ

う思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

問8 広島市において、特に重要な景観として保存や活用を図っていく必要があると思われるものを次のう

ちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 平和都市広島を象徴する景観（原爆ドーム、平和記念公園、平和大通りなどの周辺） 

２ 歴史と文化の香り高い景観（縮景園、広島城、不動院などの周辺） 

３ 水と緑を生かした潤いと安らぎを感じる景観（河岸緑地や海岸部周辺、西風新都など） 

４ 都心のにぎわいを感じる景観（広島駅、相生通り、中央通りなどの周辺） 

５ 大規模な整備が見込まれる地区の景観（広島大学本部跡地、広島西飛行場跡地などの周辺） 

６ 都心周辺部の商業地や住宅地の景観（祇園新道周辺、緑井周辺など） 

７ 丘陵部における住宅団地の景観（アストラムライン沿線の住宅団地、高須台、古田台など） 

８ 郊外に広がる田園地域の景観（白木地区、鈴張地区など） 

 

問9 広島市は都心部を６本の川が流れ、広島湾に面した都市ですが、あなたは、広島市が「水の都」であ

ると実感していますか。 

１ 
実感してい

る 
２ 

ある程度実

感している 
３ 

あまり実感

していない 
４ 

実感してい

ない 
５ わからない 

 

「問9」で「実感している」、「ある程度実感している」と答えた方におたずねします。「あまり実感してい

ない」、「実感していない」と答えた方は「問11」へ、「わからない」と答えた方は「問12」に進んでくださ

い。 

 

問10 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 川や海の景色が美しいから 

２ 川がたくさんあり、川沿いを歩くことができるなど水辺が身近だから 

３ オープンカフェがあったり、イベントが開催されたり、水辺に憩いやにぎわいがあるから 

４ 船に乗ることができるなど観光資源になっているから 

５ その他（具体的に                                ） 
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「問9」で「あまり実感していない」、「実感していない」と答えた方におたずねします。その他の方は 

「問12」に進んでください。 

問11 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてくださ 

い。 

１ 川の水や川底が汚いなど川の景色が美しくないから 

２ 川や海に近づきにくく、水辺が身近ではないから 

３ 水辺に憩いやにぎわいがないから 

４ 船などが少なく観光資源になっていないから 

５ その他（具体的に                                ） 

 

問 12 あなたは、広島市が緑豊かなまちであると実感していますか。 

１ 
実感してい

る 
２ 

ある程度実

感している 
３ 

あまり実感

していない 
４ 

実感してい

ない 
５ わからない 

 

「問12」で「あまり実感していない」、「実感していない」と答えた方におたずねします。その他の方は 

「問14」に進んでください。 

 

問13 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 山林が宅地開発などにより減っているから 

２ 農地が宅地開発などにより減っているから 

３ 都心にまとまった緑が少ないから 

４ 海辺には工場などが多く、公園や緑が少ないから 

５ 山の緑を身近に感じることがないから 

６ 身近なところに公園がないから 

７ デルタ市街地の河岸緑地の整備が十分ではないから 

８ 街路樹がない、又は少ない道路が多いから 

９ 庁舎や学校などの敷地内に緑が少ないから 

10 庁舎や学校などの屋上や壁面に緑が少ないから 

11 工場や事業所、商業施設などの敷地内に緑が少ないから 

12 工場や事業所、商業施設などの屋上や壁面に緑が少ないから 

13 住宅などの敷地内に緑が少ないから 

14 住宅などの屋上や壁面に緑が少ないから 

15 その他（具体的に                                ） 

 

【産業振興について】 

 

 

問14 あなたは、  が、広島の優れた特産品として認定されている「ザ・広島ブランド」のロゴマーク 

（表示）であることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 見たことはあるが、何のマークかは知らない ３ 全く知らない 

 

問15 あなたは、「ザ・広島ブランド」の認定品を１つ以上知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 
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問16 あなたは、店舗演出や接客、ユニバーサルデザイン※対応などが優秀と認められ、地域に根づき親し

まれている小売店舗を表彰する「いい店ひろしま顕彰事業」を知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

※ ユニバーサルデザインとは、文化や言語の違い、年齢・性別・人種の差異、障害や能力の有

無に関係なく、多様な人々が利用しやすいように、あらかじめ都市や生活環境をデザインする

考え方をいいます。 

 

 

問17 あなたは、    が、広島市内の農林漁業者が生産した“ひろしまそだち”産品のシンボルマーク

（表示）であることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 見たことはあるが、何のマークかは知らない ３ 全く知らない 

 

問18 あなたは、農業・農村の活性化を応援するため、イベントの開催・準備や、農作業のお手伝いなどの

ボランティア作業に協力してもいいと思いますか。 

１ 思う ２ 思わない ３ わからない 

 

問19 あなたは、今後の広島市（行政）の農業施策の展開について、何を期待しますか。次のうちから選び、

いくつでも○を付けてください。 

１ 農業者の育成・支援 ２ 農地の保全対策の強化 ３ 地産地消の推進 

４ 農業・農村への理解の促進 ５ 農村コミュニティの活性化 

６ その他（具体的に                                ） 

 

【子育てについて】 

問20 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
どちらかとい

えばそう思う 
３ 

どちらかといえ

ばそう思わない 
４ そう思わない ５ わからない 

 

「問20」で「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方におたずねします。その他の

方は「問22」に進んでください。 

 

問21 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 保育所・幼稚園などが充実していない 

２ 教育環境が充実していない 

３ 子育て支援のサービスが充実していない 

４ 子育て支援の相談窓口が充実していない 

５ 地域の人等による子育て支援が活発でない 

６ ひとり親家庭への細やかな配慮がない 

７ 企業・行政が仕事と子育ての両立支援を進めていない 

８ 子育ての経済的負担の軽減策が充実していない 

９ 母子保健や子どもの健康づくり対策が充実していない 

10 医療環境が充実していない 

11 子どもの遊び場が少ない 

12 その他（具体的に                                ） 
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【男女共同参画について】 

「問22」は、結婚している男性の家事に関わる時間についての質問です。結婚している方のみ、男性は 

ご自身について、女性は夫についてお答えください。結婚していない方は「問23」に進んでください。 
 
問22 あなたの家庭では、夫は1日のうち平均どれくらいの時間を家事（掃除や洗濯、炊事、子育て、介護

など）にあてていますか。 

平日 時間   分 休日 時間   分 

 

問23 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、どう思い

ますか。 

１ 同感する ２ 
どちらかといえば

同感する 
３ 

どちらかといえば

同感できない 
４ 同感できない 

 

問24 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

１ 男性の方が非常に優遇されている ２ どちらかといえば男性の方が優遇されている 

３ 平等になっている ４ どちらかといえば女性の方が優遇されている 

５ 女性の方が非常に優遇されている ６ わからない 

 

問25 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手か

ら受ける暴力行為）に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問26 あなたは、この1年間に、次のような暴力をふるわれたことがありますか。次のうちから選び、いく

つでも○を付けてください。 

１ 
ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手から

受ける暴力行為） 

２ セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 

３ ストーカー行為（特定の相手に対し、つきまといや待ち伏せなどの行為を繰り返すこと） 

４ １～３以外の性暴力 

５ ない 

 

「問26」で「ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手から

受ける暴力行為）」と答えた方におたずねします。その他の方は「問28」に進んでください。 

 

問27 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手か

ら受ける暴力行為）の被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに打ち明けたり、相談したことが

ありますか。 

１ 警察に相談した ２ 警察以外の市役所などの公的機関に相談した 

３ 弁護士会などの民間機関に相談した ４ 家族・親戚・友人などの親しい人に相談した 

５ １～４以外の人に相談した ６ 誰にも相談していない 

 

「問28」、「問29」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。現在働いていな

い方は「問30」に進んでください。 

 

問28 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取り組んでい

ますか。 

１ 取り組んでいる ２ 取り組んでいない 
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問29 労働時間の削減に取り組むために何が必要だと思いますか。次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。 

１ 自分自身の意識を変えること 

２ 家庭での役割分担（配偶者等との家事・育児の分担など）を見直すこと 

３ 職場（上司）のマネジメントが改善されること（業務効率化、適正な人員配置など） 

４ 職場の制度（フレックスタイムなど）が充実すること 

５ 職場の風土（長時間労働が評価されるなど）が改善されること 

６ 労働時間を削減しても収入が確保できること 

７ わからない 

８ その他（具体的に                                ） 

 

【人権について】 

問30 日本国憲法や人権に関する国際条約では、人は、人種や信条、性別、年齢、障害の有無などにより差

別されないことが定められています。あなたは、全ての人の人権を大切にし、それを日常生活の中で、

態度や行動に表していますか。 

１ 
そうしてい

る 
２ 

ある程度そ

うしている 
３ 

あまりして

いない 
４ していない ５ わからない 

 

【多文化共生について】 

問31 あなたは、多文化共生社会（国籍などの異なる人々が互いに違いを認め合い、対等な関係を築きなが

ら地域社会で共に生きていこうとする社会）の実現に向けた取組を推進することについてどう思います

か。 

１ 積極的に推進すべきだと思う ２ どちらかといえば推進すべきだと思う 

３ 
どちらかといえば推進すべきではないと

思う 
４ 推進すべきではないと思う 

５ わからない   

 

※ 「どちらかといえば推進すべきではないと思う」、「推進すべきではないと思う」と答えた方

は、その理由をご記入ください（自由記入です。）。 

 

 

 

 

【健康等について】 

問32 うつ病についておたずねします。あなたの考え方に近いものを選んでください。  

① ストレスが続くと、どうなると思いますか。 

１ 誰でもうつ病になりうる ２ 弱い人だけがうつ病になる 

 

② うつ病のときには、どのような症状が出ると思いますか。 

１ 

抑うつ気分※、意欲の低下などの精神症状

のほかに、不眠や頭が重たい感じ、けんた

い感などの症状を伴うことが多い 

２ 
抑うつ気分、意欲の低下などの精神症状の

みが出る 

 

※ 抑うつ気分とは、「ゆううつである」「気分が落ち込んでいる」などの症状をいいます。 

 

③ うつ病や抑うつ状態になったら、どのようにすれば良いと思いますか。 

１ 気力で乗り越える ２ ゆっくり休み、かかりつけ医や専門医（精神科医等）に相談する 
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④ うつ病を治療せずに放っておくと、どのようになると思いますか。 

１ ほとんどは自然に治る ２ 重症化することがある 

 

問33 あなたは、心の悩みや不安に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問34 あなたは、生活保護を受給するまでではないものの、経済的な面で生活に困っている人のための相談

支援機関である「広島市くらしサポートセンター」を知っていますか。 

１ 知っている ２ 名前は聞いたことがある ３ 知らない 

 

問35 あなたは、何か生きがいを持って生活していますか。 

１ はい ２ いいえ ３ わからない 

 

「問35」で「はい」と答えた方におたずねします。その他の方は「問37」に進んでください。 

 

問 36 どのような時に生きがいを感じますか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 仕事に打ち込んでいる時 ２ 勉強や教養などに身を入れている時 

３ 趣味やスポーツに熱中している時 ４ 孫など家族との団らんの時 

５ 友人や知人と食事・雑談をしている時 ６ 社会奉仕や地域活動をしている時 

７ 旅行に行っている時 ８ 他人から感謝された時 

９ 収入があった時 10 若い世代と交流している時 

11 その他（具体的に                                ） 

 

問37 あなたは、人生の最期をどこで迎えたいと思いますか。 

１ 自宅（居宅） ２ 高齢者向け住宅 ３ 老人ホーム等の介護施設 ４ 病院 

５ その他（具体的に                                ） 

 

問38 あなたは、たばこを吸いますか。 

１ 
毎日吸ってい

る 
２ 

時々吸う日があ

る 
３ 

以前は吸っていたが 1

か月以上吸っていない 
４ 吸わない 

 

「問38」で「毎日吸っている」、「時々吸う日がある」と答えた方におたずねします。その他の方は「問40」

に進んでください。 

 

問39 あなたは、たばこをやめたいと思いますか。 

１ やめたい ２ 本数を減らしたい ３ やめたくない ４ わからない 

 

問40 あなたは、家庭において、この1か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動

喫煙）がありましたか。 

１ ほぼ毎日 ２ 週に数回程度 ３ 週に 1 回程度 ４ 月に1回程度 ５ 全くなかった 

 

問41 あなたは、「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）※」を知っていますか。 

 

 

※ ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）とは、たばこ煙を主とする有害物質を長期に吸い込むことで生

じた肺の炎症性疾患（肺気腫や慢性気管支炎など）のことをいいます。 

 

１ どんな病気かよく知っている ２ 名前は聞いたことがある ３ 知らない 
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問42 あなたは、健康のために1日何分くらい歩いていますか。 

１ １５分以下 ２ ３０分程度 ３ １時間程度 ４ ２時間以上 

 

問43 あなたは、「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）※」を知っていますか。 

 

 

※ ロコモティブシンドローム（運動器症候群）とは、骨、関節、筋肉などの運動器の障害のため

に自立度が低下し、介護が必要となる危険性の高い状態のことをいいます。 

 

【文化芸術・スポーツについて】 

問44 あなたは、広島市の文化的環境（鑑賞機会、創作・参加機会、文化財や伝統的街並みの保存・整備な

ど）について、満足していますか。 

１ 
満足してい

る 
２ 

まあ満足し

ている 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

※ 「やや不満である」、「不満である」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入で

す。）。 

 

 

問45 あなたは、今までに広島市現代美術館（南区比治山公園内）に何回行ったことがありますか。 

１ ５回以上行ったことがある ２ ３～４回程度行ったことがある 

３ １～２回程度行ったことがある ４ 行ったことがない 

 

「問45」で「１～２回程度行ったことがある」、「行ったことがない」と答えた方におたずねします。その

他の方は「問47」に進んでください。 

 

問46 訪問回数が少ない、又は行ったことがない理由として当てはまるものを次のうちから選び、いくつで

も○を付けてください。 

１ 現代美術はよくわからないから 

２ 展示作品が自分の好みと合わないから 

３ コレクションが少ないから 

４ 観覧料が見合わないから 

５ どういう展覧会を開催しているか知らないから 

６ 公共交通の利便性が悪いから 

７ 駐車場が少ないから 

８ （現代美術に限らず）美術そのものに興味がないから 

９ その他（具体的に                                ） 

 

問47 あなたは、現在、週1回以上スポーツ（ラジオ体操、ウォーキングなどの軽い運動を含む。）をしてい

ますか。 

１ している ２ していない 

 

問48 あなたは、スポーツを目的とした職場・地域（学区体育協会、ＰＴＡ、老人会、友人・仲間など）の

クラブ・同好会・グループや民間のスポーツクラブなどに、参加・加入していますか。 

１ している ２ していない 

 

１ 言葉も意味もよく知っている ２ 言葉は聞いたことがある ３ 知らない 
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問49 あなたは、この1年間に、トップス広島（サンフレッチェ広島、ＪＴサンダーズ、湧永製薬ハンドボ

ール部、広島メイプルレッズ、広島ガスバドミントン部、ＮＴＴ西日本広島ソフトテニスクラブ、中国

電力陸上競技部、コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部、広島東洋カープ）のいずれかの

試合を、1回以上会場で観戦しましたか。 

１ 観戦した ２ 観戦していない 

 

「問49」で「観戦した」と答えた方におたずねします。その他の方は「問51」に進んでください。 

 

問50 この1年間で、トップス広島に加盟するどのチームの試合を会場で観戦しましたか。次のうちから観

戦したチームを選び、いくつでも○を付けてください。 

１ サンフレッチェ広島 ２ ＪＴサンダーズ 

３ 湧永製薬ハンドボール部 ４ 広島メイプルレッズ 

５ 広島ガスバドミントン部 ６ ＮＴＴ西日本広島ソフトテニスクラブ 

７ 中国電力陸上競技部 ８ コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部 

９ 広島東洋カープ  

 

【コミュニティについて】 

問51 あなたは、自分と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。 

１ 
強い方だと

思う 
２ 

どちらかと

いえば強い

方だと思う 

３ 

どちらかと

いえば弱い

方だと思う 

４ 
弱い方だと

思う 
５ わからない 

 

問52 あなたは、この1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動（町内会などにより行われた文化・ス

ポーツ・レクリエーション活動、祭り、防災・防犯、青少年健全育成、福祉、清掃活動など）に参加し

ましたか。 

１ 参加した ２ 参加していない 

 

「問52」で「参加していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問54」に進んでください。 

 

問53 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ どのような活動が行われているか知らないから ２ 参加するきっかけがないから 

３ 時間に余裕がないから ４ 一緒に参加する人がいないから 

５ 人間関係がわずらわしいから ６ 活動に関心がないから 

７ その他（具体的に              ）  
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問54 あなたは、住んでいる地域で、どのようなコミュニティ活動が行われることが大切だと思いますか。

次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

１ 
お祭り・親睦行事（夏・秋祭り、とんど、

新年会など） 
２ 

スポーツ・レクリエーション活動（運動会な

ど） 

３ 
情報伝達・伝達のための活動（回覧板、

屋外掲示板など） 
４ 

環境美化活動（公園・道路の清掃、花壇整備

など） 

５ 
ごみ出し・リサイクル活動（ごみ集積所

の管理、資源回収など） 
６ 防災活動（防災訓練など） 

７ 
防犯・交通安全活動（防犯パトロールな

ど） 
８ 

福祉活動（高齢者の見守り、支え合い活動な

ど） 

９ 
青少年健全育成活動（登下校時の見守り、

あいさつ運動など） 
10 文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能など） 

11 子育て支援活動（乳幼児保育など） 12 思い当たる活動はない 

13 その他（具体的に                                ） 

 

【安全・安心の確保について】 

問55 あなたは、災害に対してどのような備えをしていますか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けて

ください。 

１ ハザードマップ等で地域の災害危険性を確認している 

２ 家族同士の安否確認方法を決めている 

３ 避難場所や避難経路を確認している 

４ 食料や水を備蓄している 

５ 生活用品（簡易トイレなど）を備蓄している 

６ 避難する際の非常持出し品を準備している 

７ 家具が転倒しないよう処置している 

８ その他（具体的に                                ） 

９ 特に備えていない 

 

問56 あなたは、避難勧告等の市からの避難情報をどこから入手しますか。次のうちから選び、いくつでも

〇を付けてください。 

１ 広島市防災情報メール ２ 防災行政無線（屋外スピーカー） 

３ サイレン ４ テレビ 

５ 
テレビのデータ放送（ｄボタンを押すこ

とで表示されるもの） 
６ ラジオ 

７ インターネット（パソコン） ８ インターネット（携帯・スマートフォン） 

９ 入手していない 10 わからない 

11 その他（具体的に                                ） 

 

問57 あなたは、広島市に消防団※があることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

※ 消防団とは、平素は生業を持っている住民が、火災・風水害・震災時に消防団員として消防

活動を行う非常時の消防機関のことをいいます。 
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問58 あなたは、何がきっかけで消防団を知りましたか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けてくださ

い。 

１ テレビ・新聞を見て知った ２ 広島市のホームページを見て知った 

３ 広島市の広報紙を見て知った ４ 知人から聞いて知った 

５ 活動している姿を見て知った ６ 知り合いに消防団員がいたので知った 

７ その他（具体的に                                ） 

 

問59 あなたは、広島市の消防団に女性が所属していることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問60 あなたは、胸骨圧迫（心臓マッサージ）や人工呼吸、ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の使用など、心

肺停止の人に対する応急手当のやり方を知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

「問60」で「知っている」と答えた方におたずねします。その他の方は「問63」に進んでください。 

 

問61 あなたは、心肺停止と思われる人が目の前にいたら、応急手当を行いますか。 

１ 行う ２ 行わない 

 

「問61」で「行わない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問63」に進んでください。 

 

問62 あなたが、応急手当を行わない理由は何ですか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

１ 心肺停止かどうかの判断に自信がないから 

２ かえって悪化させることが心配だから 

３ 誤った応急手当をしたら責任を問われそうだから 

４ 感染などが心配だから 

５ その他（具体的に                                ） 

 

問63 あなたが住んでいる地域の治安は、どのような傾向にあると思いますか。 

１ 
良くなって

いる 
２ 

良い意味で

変わらない 
３ 

悪い意味で

変わらない 
４ 

悪くなって

いる 
５ わからない 

 

問64 あなたは、日々の生活の中で、消費者被害（商品の購入やサービスの利用などに当たっての被害）に

巻き込まれるかもしれないといった不安がなく、安心して商品の購入やサービスの利用などができてい

ますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度そ

う思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

※ 「あまり思わない」、「思わない」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入です。）。 

 

 

「問57」で「知っている」と答えた方におたずねします。その他の方は「問59」に進んでください。 



- 189 - 

 

問 65 あなたは、安心して商品の購入やサービスの利用をするために、消費者被害に関する情報をどこか

ら得ることができていますか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ テレビ・ラジオのニュース 

２ テレビ・ラジオの情報番組 

３ 新聞・雑誌 

４ 国や市などの行政機関のウェブサイト、フェイスブック、ツイッター 

５ 市の広報紙（「ひろしま市民と市政」、「知っ得なっとく」など）、パンフレット、チラシ 

６ 市などのイベント、講演会、出前講座など 

７ 民間のウェブサイトのニュースなど 

８ インターネットやソーシャル・ネットワーキング・サービス（ＳＮＳ）上の口コミなど 

９ 町内会の回覧板など 

10 学校、職場での教育・研修など 

11 家族・友人などの身の回りの人 

12 その他（具体的に                                ） 

13 特にない 

14 わからない 

 

【情報通信技術について】 

問66 あなたは、パソコンやスマートフォン、携帯電話などでインターネット（電子メールの送受信を含む。）

を利用していますか。 

１ 
ほぼ毎日利

用している 
２ 

週に数回程

度利用して

いる 

３ 

月に数回程

度利用して

いる 

４ 
あまり利用

していない 
５ 

利用してい

ない 

 

問67 あなたは、パソコンやスマートフォン、携帯電話などにセキュリティ対策（パスワードの設定、ウィ

ルス対策ソフトの導入等）を行っていますか。 

１ 行っている ２ 行っていない ３ 
パソコン、スマートフォン

等を使用していない
 
４ わからない 

 

【市政情報について】 

問68 あなたは、広島市が発信している市政情報により、市政に対する理解が進んだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度そ

う思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

問69 あなたが最も市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付

けてください。 

１ 市長記者会見の動画 ２ 広報紙「ひろしま市民と市政」 

３ 広島市ホームページ ４ 広島市フェイスブック 

５ 広島市ツイッター ６ テレビの広報番組 

７ ラジオの広報番組 ８ その他（具体的に                  ） 

 

問70 あなたは、広島市が毎月2回（1日号・15日号）発行している広報紙「ひろしま市民と市政」をどの程

度読んでいますか。 

１ 毎回読む ２ ほとんど毎回読む ３ たまに読む 

４ ほとんど読まない ５ 全く読まない ６ 届いていない 

７ 存在を知らない  
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問71 あなたは、広島市のテレビ・ラジオ広報番組をどの程度視聴していますか。 

① ミチル殿のこれ見て一件落着！【広島テレビ（ＨＴＶ）：毎週日曜日 20時 55分～59分】 

１ よく見る ２ たまに見る ３ 
ほとんど見

ない 
４ 全く見ない ５ 

存在を知ら

ない 
 
② 週刊ひろしマスター【広島テレビ（ＨＴＶ）：毎週火曜日 21時 55分～59分】 

１ よく見る ２ たまに見る ３ 
ほとんど見

ない 
４ 全く見ない ５ 

存在を知ら

ない 
 
③ 発信！広島ＭＡＸ（ひろしまっくす）【広島テレビ（ＨＴＶ）：毎週木曜日 21時 55分～59分】 

１ よく見る ２ たまに見る ３ 
ほとんど見

ない 
４ 全く見ない ５ 

存在を知ら

ない 
 

④ 広島市ほっと情報局【ＲＣＣラジオ：毎週月曜日～金曜日 12時～14時 55分放送の「おひるーな」

番組内の主に12時 20分から約 5分間】 

１ よく聞く ２ たまに聞く ３ 
ほとんど聞

かない 
４ 

全く聞かな

い 
５ 

存在を知ら

ない 

 

【広島のまちについて】 

問72 あなたは、広島市の都心が、食事や買物、娯楽、文化を楽しむ場として、魅力的であると思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度そ

う思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

※ 「あまり思わない」、「思わない」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入です。）。 

 

 
問73 あなたは、広島市の都心（広島駅周辺、紙屋町・八丁堀周辺）がにぎわいのある地区であると実感し

ていますか。 

１ 
実感してい

る 
２ 

ある程度実

感している 
３ 

あまり実感

していない 
４ 

実感してい

ない 
５ わからない 

 

「問73」で「あまり実感していない」「実感していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問

75」に進んでください。 
 
問74 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 魅力的な店舗や施設が少ない ２ イベントが少ない 

３ まちなかに緑が少ない ４ 沿道の建物等の景観が悪い 

５ 歩道などが整備されていない ６ ベンチや休憩できる空間がない 

７ その他（具体的に                                ） 

 
問75 あなたが、広島市の都心で充実してほしいと思う施設は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を

付けてください。 

１ 事務所 ２ 商業施設（飲食を除く） 

３ 飲食施設 ４ 娯楽・レジャー施設 

５ 文化芸術施設（美術館、ホール等） ６ スポーツ施設 

７ 平和関連施設 ８ 宿泊施設 

９ 高度な医療施設 10 高度な教育・研究施設（大学等） 

11 公園、緑地 12 駐車場 

13 その他（具体的に                                ） 
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問76 あなたは、歩行や自転車走行のしやすさなど都心における交通環境について、満足していますか。 

１ 
満足してい

る 
２ 

まあ満足し

ている 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

※ 「やや不満である」、「不満である」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入で

す。）。 

 

 

問77 広島市では、都心のにぎわいや回遊性の向上に向けた歩行環境の整備に取り組んでいます。あなたは、

都心部の道路について、今後どのような取組を進めるべきだと思いますか。あなたの考えに近いものを

次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 歩道の新設など歩きやすい環境の整備 ２ ベンチや休憩できる空間の整備 

３ 自転車専用レーンや自転車通行帯の整備 ４ 自動車の低速化や乗り入れ抑制 

５ 駐車場の整備 ６ 駐輪場の整備 

７ 道路の緑化 ８ 案内標識やサインの充実 

９ 電線類の地中化 10 その他(具体的に             ) 

 

問78 あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度そ

う思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

※ 「あまり思わない」、「思わない」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記入です。）。 

 

 

問79 あなたは、これからも広島市に住み続けたいと思いますか。 

１ 
住み続けた

い 
２ 

住み続けて

もよい 
３ 

できれば移

転したい 
４ 移転したい ５ わからない 

 

※ 「できれば移転したい」、「移転したい」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由記

入です。）。 

 

 

問80 あなたは、広島のまちに誇りを持っていますか。 

１ 持っている ２ 
ある程度持

っている 
３ 

あまり持っ

ていない 
４ 

持っていな

い 
５ わからない 

 

※ 「あまり持っていない」、「持っていない」と答えた方は、その理由をご記入ください（自由

記入です。）。 

 

 

これで調査は終了です。ご協力ありがとうございました。 

 
 

本調査票は再生紙を使用しています 
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